= CBRAPRPOr

BHE OrPAHUYEHNN

--.l -
- —
= =
=
&=
—
: —

| €

1/ =T

CBAPOYHHGBIE NIOPENKN
N rMA3IMOTRPOHGI

KATANOIr 2025






COAEPXAHUE

IMIOLLEITBHBIM PR vveveveviviriireresissssesesesesesesesessssssesesssasesssessssssssssesesesessssssssssssesesesesesssssssssssssesesesesssessnsensssesesesesssssssnees 4
CEPUIA TECH MIG ..o vttt ssssss bbb sa bbb b b ss st st bebebebe b e as b s s e st b et ebebebsasasas s s bt eb et et ebebebean s s s st et ebebebens 6

FOPEAKA TECH IMIS T5 ..ttt sttt et bbb bbbt etttk b e e e e ne e et 9
FOPEAKA TECH IVIS 24 ...ttt ettt b bbb e bbbtk b e se e ne e st 10
FOPEAKA TECH IVIS 25..... e d bbbt b e b e e e b e bt b et st b et s e s 1
FOPEAKA TECH IVIS 25RH ...ttt ettt ettt e b se e ne e et 12
FOPEAKA TECH IVIS 2B ...ttt etttk et b bbb b se e e ne e st 13
FOPEAKA TECH VIS 36 ..ottt b e b e e b e bt b et st b et e s 14
FOPEAKA TECH IMIS LD ...ttt sttt ettt bbb e e etttk e b e e e e e nene et 15
FOPEAKA TECH IVIS LS50 ...... ittt sttt et bbb bbb e s bbbtk ebesese e e nenenstes 16
FOPEAKA TECH IMIS 240....c.oiitiieeeiscesses ettt b e e b e e e b e b et e b et e be et ns 17
fopenKa TECH MS 400/500......iiiiiienesisssssseesssssssesesssesss e esssssesssesessssesesesssssssssessssssssssessssssssssssssssseses 18
CEPVIA PRO IMIUG.....cuctieieiieiiseetete e eteesssesesasessstesesesesssesesesesessesesssesesesesesssessnsssnsesesesessssssnsnsnsssesesesesessssssnsssssnsasesesesesesenssssnsnsnsesesesesens 19
FOPEAKA PRO VIS TSttt sttt bbbttt etk b e ae e e ne e na it 21
FOPEAKA PRO VIS 2.ttt etttk bt e bbb bk e b e e ne e ne e st 22
FOPEAKA PRO IVIS 25..... ettt b e e e e b e bt b et et et e e s 23
FOPEAKA PRO IVIS BB, sttt ettt et ettt e b e e e ne e st 24
SPOOL GUN SSG24 ...ttt ettt a e sttt s s s s s b b e s b e b e s e e e e s s e s st ebebeseseRe e e e s s b e beseseteseananaeaes 25
CEPUIA REAL MG ....cuctiuiiiieiiieeietere et sesssesss bbb e s s s saesesebebesesesssesssassssssebesesesessssnsssssssesesesesessssssnsssssnsesesesesssensnssssssnsesesesesens 26
FOPEAKA REAL IMS 15 ..ottt bbbttt d bbbk b e et e ne sttt 27
L0 1 /2 = OO 28
CBOAPOUHBIE HAKOHEBUHUKM «..ceuieriiirisiesessiesessssasesasssssessssssesasssssesessssesasssssesessssssssssssesessssssssssssesesssssssnssssesesssnsssnssssns 30
KaHA Bl HAMPAB IAROLLME. c...viireeiiie ettt sa et sa bbb b e b b e s b e s e ke e e b e e e b et e b e et e ba e s e be e nenns 31
Onddy30pbl Y BCTABKUN MOL HAKOHEUHUKM .cvevieieiiisisisisie e eiesssesesesesessssesesesssssssssessssssssssesssesssssessnsssssssesesesesens 32
Yok TR TP 34
CEPUIA I TECH THG c.vivevetieieerererte ettt esesaesa bbb s s e s ses e b b e b ese e e sssa s s bebebesesens s s e e st et ebebebebesssene s se et es et et et ebeaene s s e et bebenetens 38
FOPEAKA TECH TS Gttt bbbt b bbb b e e st e ne e st |
FOPEMKA TECH TS 17ttt e b e e e b e b e b et e b e et s 41
FOPEAKA TECH TS T8 ittt sttt b bttt etk e b e e s e st e et 42
FOpeIKa TECH SUPER TS T8 ...ttt ettt et ne e st 42
FOPEAKA TECH TS 20 .ot e b e ek ne e e e b e s bt b et s e b e e neens 43
FOPeIKA TECH SUPER TS 20 ..ttt et be b e s st ssssssesesssasessssnsnssnses 43
FOPEAKA TECH TS 25 bbbt 43
FOPEAKA TECH TS 2B, et e b ne e e e bbbt et e e b e e s ns 44
L o T = (I TR 45
FOPEMKA PRO TS T7 ettt etk ne ek e bt b et b et e b e e e e ns 47
FOPEAKA PRO TS T8 .ttt sttt bbbkttt bbb e e ne e e e 47
FOPEAKA PRO TS 2Bttt ettt b et bbb e et ne e st 07
PacxXoaHbIE MATEPUAMDBI TIG...ciiiiricieiceintrriri ettt b bk se e e ne e e naes 48
Onucanme TunoB conen ana TS 17-18-26 U TS G-=20-25 ... 53
Pa3DEMBI M COROMHUTEIMM ceviuiriieiiriciirisieisietise st sa st se bt sa bbb bbb e b e ek ne b e et e ba e s b se e b e e s e bennnsans 54
(oY1 0] =120 R N TP RSP RSPO 57
HABO0P A8 SPOT CBAPKM covieiritieereeetreeie st sess s sess s ses s es bbbt s b s e sesens 57
CEPUIA TECH CUT oottt e se st bt sa st bbb e se e e s a e e bt ebebe b e R e e e e e s e b et e b et e b e R e ReRe e s et ea et et et ebebeRe e s e e et enenetens 58
CBogHasa TabnMLa NPUMEHEHMSA NMAB3MOTPOHOB c..vieeieerresteerese e assse e sassse s s ssssssssssssssssssenns 60
MAA3MOTPOH TECH TS 50 ittt sttt st a e et e na b e nnenis
MnasmoTpoH TECH CS 70...
MnasmoTtpoH TECH CS 81.......
MAA3MOTPOH TECH TS TOT ittt ettt a e b e e b e e nnesis
MAG3MOTPOH TECH €S TAT ottt bbbk e e stttk be b e e nenaenees
MA33MOTPOH TECH CS 5T
MnasmoTpon TECH CSP 60
MAA3MOTPOH TECH CSP TOO ...ttt bbbtk etttk b e senes 70

MnaszmoTtpoH PT-31
MnasmoTpoH P-80
MnasmoTpoH TECH CS5100-150

TOMMOBKU CUT ottt sttt et b e s b et b e bR et e b e Re b e b e Rt e R et e b e Rt s e e b e se et e b et et e b e e ebe e st et eneseebennees 75
PacxogHbIe MaTePUASBI MAA3MOTPOHOB. ...cereretrtrestststietesseseseststaesessssssesesssesesssessssestsssesesessssesssssesesesssssssssseses 76

PacxogHble MaTepuanbl B BANCTEPHOM YIMAKOBKE....cowriiirieeieisitsssessssssssssssssssssessssssssssssssssssssssssssessesees 78



TECH MIG MOAENBLHBLIN PAA

TECH MS 15 TECH MS 24 TECH MS 25 TECH MS 25RH

e

MB 60% MB 60% MB 60% MB 60%
180 A CO; 250ACO; 230ACO; 230ACO;
150 A Mix 220 A Mix 200 A Mix 200 A Mix
TECH MS 26 TECH MS 36 TECH MS 40 TECH MS 450
nB 60% nB 60% nB 60% nB 60%
290 A CO; 320ACO; 380 A CO: 500 A CO;
260 A Mix 300 A Mix 360 A Mix 400 A Mix
TECH MIG A
TECH MS 240 TECH MS 400 TECH MS 500

e

MB 100% MB 100% MB 100%

300 ACO2 400 A CO2 500 A CO:2

270 A Mix 350 A Mix 450 A Mix
PRO MIG &

PRO MS 15 PRO MS 24 PRO MS 25 PRO MS 36

0 i

MB 60% MB 60% MB 60% MB 60%

160 A CO2 200 A CO2 180 A CO2 280 A CO2

130 A Mix 170 A Mix 150 A Mix 250 A Mix
SPOOL GUN &% REAL MIG S

SSG24 REAL MS 15

MB 60% MB 60%
220 A CO2 180 A CO2
200 A Mix 150 A Mix
TECHTIG %%
TECHTS9 TECHTS 9V TECHTS 17 TECHTS 17V
7% 7—’“l 7 7“
MB 35% MB 35% MB 35% MB 35%
110 A DC 110 A DC 140 ADC 140 ADC
95 AAC 95 AAC 125 AAC 125 AAC
TECHTS 26 TECHTS 26V
7 —7‘.
MnB 35% MB 35%
180 ADC 180 ADC
130 AAC 130 AAC



TG MOAENLHBLIA PRA

TECHTS 18 TECHTS 20 TECHTS 25 TECHSUPERTS 20
7 . - >
MB 100% MB 100% MB 100% MB 100%
320 ADC 250 ADC 250 ADC 320 ADC
240 AAC 220 AAC 220 AAC 250 AAC
TECH SUPERTS 18
MB 100%
400 ADC
300 AAC
PROTIG S~
PRO TS 17 PROTS 18 PROTS 26
MB 35% MB 100% MB 35%
140 ADC 320ADC 180 ADC
125 A AC 240 AAC 130 AAC
TECH PLASMA (BbICOKOYACTOTHbIE) %
TECH CS 50 TECHCS 70 TECH CS 81 TECHCS 101
A
MB 60% MB 60% MB 60% MB 60%

50A 70A 80 A 100 A
TECH CS 141 TECH CS 151

MB 60% MB 60%
140 A 150 A
TECH PLASMA (MHEBMATUYECKUE) S5 PLASMA 5

TECH CSP 60 TECH CSP 100 PT-31

i

MNB 60% MB 60% MNB 60% MB 60%

60 A 100 A 40A 80 A
AUTO PLASMA 5
TECH CSA 141

TECH CSA 81 TECH CSA 101 TECH CSPA 100

.

MNB 60% MB 60% MNB 60% .. MB 60%

80A 100 A 140 A 100 A
":‘. — BO3A4YLUHOE OXNaKaeHMe. B - oTHOWeHe HernpepbIBHOM paboTbl NOA HArpy3Koi (B TeUeHre 3a4aHHOro NPOMesKy TKa

BpemeHu) K 06L,el NPoA0/IXKUTebHOCTHU PaboThl.

4 - BOAAHOE OXNlaXKaeHue. DC - nocTosAHHbIN TOK, AC — nepemMeHHbIl TOK.

r—
= >



Ll
CBAPOYHLIE MOPENKU TECH MIG

TECHMS15 TECHMS24 TECHMS25 TECHMS25RH TECHMS 26 TECHMS 36

MpogonkuTenbHoCTb BKAOYEHUA, % 60 60 60 60 60 60

Tok npu cBapke CO,, A 180 250 230 230 290 320
Tok npu cBapke Mix, A 150 220 200 200 260 300
Tun oxnaxkgeHua BO34yLIHOe BO34yLUHOe BO34yLUHOe BO34yLUHOe BO3AyLUHOe BO34yLUHOe
[nameTp NPOBOAOKM, MM Oz i 0,8-1,2 0,8-1,2 O 0,8-1,2 1,0-1,6
MuHUManbHbIN pacxos Bogbl, 1/MUH - - - - - -
MakcumanbHaa Temnepatypa Bogbl, °C - - - = - _
ApTUKYN 3 M ICT2098 ICT2698 ICT2798 ICT2798-5K001 1CT2898 1CT2998
ApTURYn 4 m ICT2099 ICT2699 ICT2799 ICT2799-SK001 ICT2899 ICT2999
ApTUKYN 5 ™M ICT2095 ICT2695 ICT2795 ICT2795-SK001 1CT2895 ICT2995
[OnvHa ropenku, m 3;4;5 3;4;5 3;4;5 3;4;5 3;4;5 3;4;5
Macca, Kr 1,8;2,2;2,6 2.4;27,33 2.3;27;32 23;27;3.2 2,8;3,4;39 3,0;3.7;4,4
Macca ropenku c 1 m Kabensa, Kr 0,86 1 1,04 1,04 1,4 1,76

[1/19 KOPPEKTHOW PABOTbI TOPE/IKW/TI/IA3MOTPOHA PEKOMEHAYETCA MCMO/1b30BATb PACXOAHBIE MATEPUA/IBLI TM «CBAPOI»

6 >> CBARPOYHBIE TORPENKW MIG



CBAPOYHBIE NIOPENKN TECH MIG

TECH MS 40 TECHMS 450 TECHMS240 TECHMS400  TECH MS 500

MpogonkuTenbHoCTb BKAOYEHUA, % 60 60 100 100 100
Tok npw ceapke COz2, A 380 500 300 400 500
Tok npu cBapke Mix, A 360 400 270 350 450
Tun oxnaxkgeHua BO34yLUHOe BO3AyLUHOe BOAAHOE BOAAHOE BOAAHOE
[nameTp NPOBOAOKKU, MM 1,2-1,6 1,2-2,0 0,8-1,2 1,0-1,6 1,0-1,6
MuHUManbHbIN pacxos Bogbl, 1/MUH - - 1,5 1,5 1,5
MakcumanbHaa TemnepaTypa Bogbl, °C - - 60 60 60
ApTUKYN 3 M 1CT2198 ICT1915 ICH2598 ICH2298 ICH2398
ApTURYN 4 m ICT2199 ICT1911 ICH2599 ICH2299 ICH2399
ApTUKYN 5 M ICT2195 ICT1912 ICH2595 ICH2295 ICH2395
[nnHa ropenku, m 3;4;5 3;4;5 3;4;5 3;4;5 3;4;5
Macca, Kr 3,7;4,4;5,3 3,7;4,6;5,5 2,9;3,6;4,.2 3,0;3,7,4,2 3,0;37; 4,2
Macca ropenku c 1 m Kabens, Kr 2,1 2.3 1,3 1,36 1,58

L1719 KOPPEKTHOW PABOTbI FOPE/IKW/TI/IA3MOTPOHA PEKOMEHAYETCA MCIO/Ib30BATb PACXOAHBIE MATEPUA/IbI TM «CBAPOI

CBARPO4YHBIE TORPENKW MIG >> 7



CBAPOYHBIE TOPENKN TECH MIG

B3AMMO3AMEHAEMOCTb

PacxogHble yacTtu (conno, HakoHeYHUK, And-
¢dy30p, BCTABKA MO4 HAKOHEYHWMK) B3aMMo3a-
MeHsAeMbl C aHaforamu BeayLimMx eBponencKkmx
6peHaoB.

PeHA KPIOK

Ona ypnobcTBa nogBelMBaHUA
ropesikv BO Bpemd nays B paboTe
paspaboTaH cneumnanbHbIi KpHoK.

KHOIMKA

Hapge»kHoe meTannunyeckoe coeguHe-
HMe B KHOMKe obecrneumBaeT Ay4LInid
KOHTaKT 1 CNocobCcTBYeT NOCTOAHHOMY
KOHTPO/110 BO Bpems CBapKMu.

r'YCAK

Mycaku (Kak c BO3AYLWHbIM, TaK U C BOAAHBLIM OX-
nakgeHuem) B3aMmosamMeHsaeMbl C aHanoramm
BeAyLMX eBponencknx 6peHaos.

LWAPHNPHOE COEAVNHEHWE

LLlapHMpHOe coeguHeHMe nMoBbIWaeT
yA06CTBO BpallleHWs ropesikn Bo Bpems
paboTbl. Takke obecneumBaeTca nyu-
Lee coeguHeHne Mexay PYKOATKON u
MeTasi/IM4yeCcKon Npy*KnMHon. HagexxHanA
MeTannnyeckana npy»KMHa WCKAYaeT
nepervbaHune Kabena u obecneunsaeT
60/siee NAaBHY Nogady NPOBO/IOKM B
N11060M MOM0XKEHUN ropesKu.

C0BOW KABE/Ib

CeyeHve cunoBoro Kabena obecrneumsaeT Xo-
poLly MPOBOAMMOCTL TOKA M NMo3BO/AAeT pa-
60TaTbh HA MakCUManbHbIX Harpyskax. Cnuaosoi
Kabesnb 06n1agaeT MakCUMasibHON rTMBKOCTbIO U
paBHOMepHOM Tensaonepegayen. Vicnonb3oBa-
H1e BbICOKOTE@XHO/I0r MYHbIX MaTepuasnos Kabe-
/19 MOBbILIAET ero MU3HOCOCTOMKOCTb.

EBPOAOAITEP

C nomowblo eBpoaganTepa ropeska
flerko noak/yaeTcs K 60AbWNMHCTBY
Mogesnei M3BeCTHbIX Npou3BoguTenein
rnosiyaBToMaTuU4eCcKoro ob6opyaoBaHus.

AV3AVH 1 3PTOHOMMUKA

YHUKanbHbIM AM3alH ABAAeTCA BOM/oWeHuem
3ProHOMMKM, yA406CTBA U GUPMEHHOro CTuAA
TM «CBapor». bnarogapa npogymaHHol dopme
pPYKOATKa MAaeansHo NexXuT B pyke. [na nosbi-
WweHna yaobcTBa pyKOATKA OCHaLLleHa CUINKO-
HOBbIMW BCTaBKaMMU.

8 >> CBARPOYHBIE TORPENKW MIG



TECH MS 15

TEXHUYECKUE

XAPAKTEPUCTUKHA

MB 60% COz, A 180

MB 60% Mix, A 150

OxnaxkgeHve BO3A4yLLHOe
[nameTp NpoBOAOKN, MM 0,6-0,8-0,9-1,0
[nviHa ropenku, m 3-4-5

Macca, Kr 1,8-2,2-2,6

Macca ropenku c 1 m kabensa, kr 0,86
KOMMAMEKTbI TOPEMOK

APTURVN HAUMMEHOBAHUE

ICT2098 fopesnka TECH MS 15 (euro adaptor) 3 m
ICT2099 fopesnka TECH MS 15 (euro adaptor) 4 m
ICT2095 fopesnka TECH MS 15 (euro adaptor) 5 m
ICTF2098 fopesnka TECH MS 15F (euro adaptor) 3 m
ICTF2099 fopesnka TECH MS 15F (euro adaptor) 4 m
ICTF2095 fopenka TECH MS 15F (euro adaptor) 5 m
PACXOAHbIE MATEPUASDI

APTURVN HAUMMEHOBAHUE

ICN0663 Kab6enb KoakcuanbHbin (MS 15) 3 m
ICNO676 Kabenb koakcmanbHbiit (MS 15) 4 m
ICNO677 Kabenb koakcmanbHbin (MS 15) 5 m
1CS0062 Conno 09,5 (MS 15)

1CS0063 Conno 012,0 (MS 15)

ICS0063R Conno @12,0 (MS 15)

ICS0064 Conno 016,0 (MS 15)

ICSO0064R Conno 016,0 (MS 15)

ICS0070 Conno 016,0 (MS 15)

ICUOO03-06 HakoHeuHvK cBapoyHbiii E-Cu M6 00,6 npsamoit
ICU0003-08 HakoHeuHuK cBapoyHbIii E-Cu M6 00,8 npamoli

ICUO003-08R  HakoHeuHWK cBapouHblii E-Cu M6 00,8 npamoii

ICU0003-09 HakoHeuHvK cBapouHbii E-Cu M6 00,9 npsmoit
ICUO003-10 HakoHeuHuK cBapouyHbii E-Cu M6 01,0 npsmoi
ICUO003-10R  HakoHeuHWK cBapouHbii E-Cu M6 01,0 npamot
ICUO0003-12 HakoHeuHwuK cBapouyHbIi E-Cu M6 01,2 npamoit
ICUO003-58 HakoHeuHvK cBapouHbii E-Cu-AL M6 @0,8 npamoi
ICUO003-60 HakoHeuHuk cBapouHbin E-Cu-AlL M6 @1,0 npamoi
ICU0003-62 HakoHeuHWK ceapouHbii E-Cu-AL M6 @1,2 npamoii
ICV0060 PykosaTka (MS)

1CZ0087 fycak (MS 15)

ICZ0087R Mycak (MS 15)

1C20607 fycak (MS 15F)

IFTO063 BunT (MS 15-24-25-36)

IFT0808 Crnpans K conay (MS 15)

IFTO874 BuHT M3x10 mm (MS 15-24-25-36)

IHJO030 BTynka nnactukosasa (MS 15-25)

IHJ0063 Marika pa3béma (MS 15)

IHJO703 Koxkyx pasbéma (MS 15-24-25-36)

IHJ0715 Konbuo (MS 15-24-25-36)

IHJ0725 Kptok (MS)

1HJ0782 CanbHuk (MS 15)

IHQ0070-01 KypoK cBapo4Ho ropenku

11C0100 KaHan cuHuii Tednon 0,6-0,9 mm, 3,5 m

11C0106 Kanan cuHuii tedpnon 0,6-0,9 mm, 4,5 m

1IC0107 KaHnan cuHuii Tednon 0,6-0,9 mm, 5,5 m

11C0500 Kanan cnHnin 0,6-0,9 mm, 3,5 m

11C0506 Kanan cuHnin 0,6-0,9 mm, 4,5 m

11C0507 Kanan cnHnin 0,6-0,9 mm, 5,5 m

ITBO059 Pazbém (MS 15)

1ZH0662 [Oeps<atens conna (MS 15)

1IZHO662R [Oepxatens conna (MS 15)

1ZH0667 Brynka (MS 15)

1ZTO071 [alika pa3béma MS

CBARPO4YHBIE TORPENKW MIG

....... I1ZHO662R
= IZHO662
A B _‘\ 1CZ0607
= - @ czo087
ICZOOB7R . *  ihjoo3o0
IFT0808/ ‘
1N
10725 v‘v‘_ycyooso
1HQ0070-01 '
IFT0874 ¢
1H10782
O \Q icnog63
11C0100 11C0500
IHJ0703
1ZT0071 ‘:ITBOOSQ :“IHJ0063 ; .‘|HJ07‘|5
i / 1H10782
g
= I - | -
IGE0006* - '/
Kon-Bo wir.
B YNaKoBKe
1
1
1
10
10 AR 012,0 0120
10
10 | |
10 | 3
10 L
10 - - -
10 E - -
10 012,0 012,0 012,0
10 1CS0062 1CS0063 ICS0063R
10
10
016,0 016,0
10 — -
10 ' '
10 "
10 3 g
1 —_— —_—
1 . .
_I — — =
1 012,0 012,0 012,0
ICS0064 ICS0064R 1CS0070
50
100
50
06,0 054
20 B % 2
10
2 n
10 o
1
10 S . _ Y
20 M6 M6
1 ICU0003-08  1CU0003-08R
]
]
]
]
]
5
10
10
50
10

* AnlbmepHamueHasa KoMmnsaekmayus.

Y/




TECH MS 24

TEXHUYECKHME
XAPAKTEPUCTURU

MB 60% COz, A 250

MNB 60% Mix, A 220
OxnakgeHve BO3A4yLLHOe
[dnameTp NpoBONOKK, MM 0,8-1,0-1,2
[nnHa ropenku, m 3-4-5
Macca, Kr 2,4-27-3.3

Macca ropenku c 1 m Kkabensa, kr 1

KOMIJIEKTbI TOPE/IOK

APTURVN HAUMMEHOBAHUE

ICT2698 fopenka TECH MS 24 (euro adaptor) 3 m
ICT2699 fopesnka TECH MS 24 (euro adaptor) 4 m
ICT2695 fopesnika TECH MS 24 (euro adaptor) 5 m
ICTF2698 fopenka TECH MS 24F (euro adaptor) 3 m
ICTF2699 fopenka TECH MS 24F (euro adaptor) 4 m
ICTF2695 fopenka TECH MS 24F (euro adaptor) 5 m

PACXOAHbIE MATEPUA/DI

APTURVN HAMMEHOBAHUE

ICFO539 [nddysop rasosbi kKepamudeckuin (MS 24/240)
ICFO539R Anddysop rasosbii naactmkosblii (MS 24)
ICNO664 Kabesb KoakcuanbHbin (MS 24-25) 3 m
ICNO675 Kab6esb KoakcnanbHbin (MS 24-25) 5m
ICNO679 Kabesnb KoakcuanbHbin (MS 24-25) 4 m
1CS0800 Conno @17,0 (MS 24/240)

ICS0800R Conno @17,0 (MS 24/240)

1CS0806 Conno @12,5 (MS 24/240)

ICS0806R Conno @12,5 (MS 24/240)

1CS0807 Conno @10,0 (MS 24/240)

ICU0004-08 HakoHeuHuK cBapouHbIn E-Cu M6 00,8

ICUO004-08R  HakoHeuHMK cBapouHblin E-Cu M6 00,8

ICU0004-10 HakoHeuHuK cBapouHbiin E-Cu M6 01,0
ICUO004-10R  HakoHeuHMK cBapouHbiin E-Cu M6 01,0
ICU0004-12 HakoHeuHWK cBapoyHbIi E-Cu M6 01,2
ICUO004-12R  HaKoHeuHMK cBapouHblin E-Cu M6 01,2
ICU0004-58 HakoHeuHuKk cBapouHbiin E-Cu-AlL M6 @0,8
ICU0004-60 HakoHeuHuK cBapouHbin E-Cu-AlL M6 @1,0
ICU0004-62 HakoHeuHuK cBapouHbiin E-Cu-AlL M6 01,2
ICU0004-78 HakoHeuHuk cBapouHbiin Cu-Cr-Zr M6 00,8
ICU0004-80 HakoHeuHwk cBapouHbin Cu-Cr-Zr M6 01,0
ICU0004-82 HakoHeuHuk ceapouHbiin Cu-Cr-Zr M6 01,2
ICU0683 BcTtaska nog HakoHeuHuK M6 26 mm (MS 24/240)
ICUOB83R BcTtaska nog HakoHeuHuK M6 26 mm (MS 24)
ICV0060 PykosaTka (MS)

ICZ0609 fycak (MS 24F)

1CZ0630 Mycak (MS 24)

ICZ0630R Mycak (MS 24)

IFT0063 BuHT (MS 15-24-25-36)

IFTO874 BuHT M3x10 mm (MS 15-24-25-36)
IGEOO06 EBpoaganTep B cbope

IHJ0081 [alKa pa3beéma

IHJ0703 Koxkyx pasbéma (MS 15-24-25-36)
IHJ0715 KonbLo (MS 15-24-25-36)

IHJ0725 Kpiok (MS)

IHQO070-01 KypoK cBapouHoW ropenku

11C0160 KaHan kpacHbii TednoH 1,0-1,2 mm, 3,5 m
11IC0166 KaHan kpacHbii TednoH 1,0-1,2 mm, 4,5 m
11C0167 KaHan KkpacHbii TednoH 1,0-1,2 mm, 5,5 m
11C0560 KaHan kpacHbii 1,0-1,2 mm, 3,5 m

11IC0566 KaHan kpacHbii 1,0-1,2 mm, 4,5 m

11C0567 KaHan kpacHbii 1,0-1,2 mm, 5,5 m

1ZHO0864 CoeanHerune (MS 24-25-36)

1ZTOO071 [alika pa3bvéma MS

10

*“\ 1CZ0609
\ 1C20630R

= 1cZ0630_

ICV0060.

IHI0725 /
IHQ0070-01 .~
IFT0874 ¢
1ZH0864.
11C0160 11C0560 ICNOG64
1H10703
IZT0071 ITBO0S9  IHJ0081  IFTO063,  IHIO71S  IZHOBG4
L1
= S
' IGE0006 —
17,0 017,0 10,0 012, 012,
Kon-o . (AN L LR
B yNaKoBKe
10
10 @
: - -
1 : \ E
1 017,0 017,0 017,0 017,0 017.0
10 ICS0B00 ICSO800R  ICS0807  ICS0806  ICSO806R
10
10
10 B 08,0 6.8
10 . .
10 _ :
0 ¢ ° §
10 H H
o W
ICU0004-10  ICUODO4-T0R
10
10
10 M6, M6,
10 C = 'S
10 g S g S
10 ! !
10 ICU0683 ICU0683R
10
1
1
1 D 9
:
50
50 ICFO539 ICFO539R
;
10
2
10
1
20
1
1
1
1
1
1
10
10

\/

CBARPOYHBIE TORPENKW MIG




TECH MS 25 A B C_j‘\ ;ICC:OOOE::R

TEXHUYECKUE = - = =
XAPAKTEPUCTUKHN IFT0809 ¢ ' H10030

MB 60% CO>, A 230 \czooes” . L S

MB 60% Mix, A 200 IHJ0725 _,-"

OxnakaeHne BO3AyLUHOE IHQ0070-01.+ &

[viameTp NPOBOIOKM, MM 0,8-1,0-1,2 IFT0874

[OnviHa ropenku, m 3-4-5 12H0864
Macca, Kr 2,3-27-32
Macca ropenku c 1 m Kkabena, kr 1,04

KOMIM/EKTbI FOPE/IOK

APTURVYN HAMMEHOBAHUE

ICT2798 fopesnka TECH MS 25 (euro adaptor) 3 m 11C0160 10560 noses
ICT2799 fopenka TECH MS 25 (euro adaptor) 4 m T
ICT2795 fopenka TECH MS 25 (euro adaptor) 5m 'H10703

ICTF2798 fopesnka TECH MS 25F (euro adaptor) 3 m :IZT0071 1TBO0SY.  1H10081 IFTO063/  IHIO71S  1ZHO864

ICTF2799 fopenka TECH MS 25F (euro adaptor) 4 m - - l
S -J.WMYI

ICTF2795 fopenka TECH MS 25F (euro adaptor) 5 m

IGE0006 -

PACXOAHbIE MATEPUASDI

Kon-so . A o e 2se 280
APTURVN HAMMEHOBAHUE B yNaKoBKe '[ . ‘l’ ‘l’ T
ICFO061 BcTtaska nog HakoHeuHuK M6 35 mm (MS 25) 10 l' -
ICFOO61R BcTaBKa nog HakoHeuHuK M6 35 mm (MS 25) 10 o
ICNO664 Kabenb KoakcmanbHbi (MS 24-25) 3 m 1 = - - —
ICNO675 Kabenb koakcmanbHbin (MS 24-25) 4 m 1 - = = -
ICN0679 Kabenb koakcuanbHbiii (MS 24-25) 5 m 1 0150 0150 0150 0150
ICS0077 Conno @11,0 (MS 25) 10 ICS0077  1CS0078  ICSO078R  1CS0079
ICS0078 Conno @15,0 (MS 25) 10
ICS0078R Conno 15,0 (MS 25) 10
ICS0079 Conno ©18,0 (MS 25) 10 B @80 @68
ICU0004-08 HakoHeuHnK cBapouHbln E-Cu M6 00,8 10 . .
ICUO004-08R HaKkoHeuHMK cBapo4Hbii E-Cu M6 00,8 10 | ,
ICU0004-10 HakoHeuHuK cBapouyHbin E-Cu M6 01,0 10 £ @ <y @
ICUO004-10R  HaKoHeuHWK cBapouHbln E-Cu M6 01,0 10 = -
ICU0004-12 HakoHeuHuK cBapouHbIi E-Cu M6 01,2 10 ’ ’
ICUO004-12R  HaKoHe4HWK cBapouHbIi E-Cu M6 01,2 10 M6 ‘M6
ICU0004-58 HakoHeuHuk cBapouHbin E-Cu-AlL M6 @0,8 10 1CU0004-10 ICU0004-10R
ICU0004-60 HakoHeuHuk cBapouHbiin E-Cu-AlL M6 01,0 10
ICU0004-62 HakoHeuHuk cBapouHbiin E-Cu-Al M6 @1,2 10
ICU0004-78 HakoHeuHuk ceapouHbiin Cu-Cr-Zr M6 00,8 10 C M6 M6
ICU0004-80 HakoHeuyHuK cBapouHbin Cu-Cr-Zr M6 01,0 10 l!' “
ICUO004-82 HakoHeuHuK cBapoyHbii Cu-Cr-Zr M6 01,2 10 i ; v
ICV0060 PykosaTka (MS) 1 $ .
1CZ0088 Mycak (MS 25) 1 3
ICZ0088R rycak (MS 25) 1 CFOoET - ICFO0BIR
1CZ0606 Mycak (MS 25F) 1
IFT0063 BuHT (MS 15-24-25-36) 50
IFT0809 Crnvpans K conay (MS 25) 20
IFTO874 BuHT M3x10 mm (MS 15-24-25-36) 50
IGEO006 EBpoaganTtep B cbope 1
IHJ0030 BTynka nnactukosada (MS 15-25) 20
IHJ0081 [alika pa3béma 10
IHJO703 Koxyx pasbéma (MS 15-24-25-36) 2
IHJO715 Konbuo (MS 15-24-25-36) 10
IHJ0725 Kptok (MS) 1
IHQ0070-01 Kypok cBapouHon ropenku 20
11C0160 KaHan kpacHbin TednoH 1,0-1,2 mm, 3,5 m 1
11CO166 KaHan kpacHbit TednoH 1,0-1,2 mm, 4,5 m 1
11C0167 Kanan kpacHbin TednoH 1,0-1,2 mm, 5,5 m 1
11C0560 Kanan kpacHbin 1,0-1,2 mm, 3,5 m 1
11C0566 KaHan kpacHbin 1,0-1,2 mm, 4,5 m 1
11C0567 KaHan kpacHbiit 1,0-1,2 mm, 5,5 m 1
1ZHO0864 CoeanHenwne (MS 24-25-36) 10
1ZT0071 Maika pasbvéma MS 10

CBARPO4YHBIE TORPENKW MIG

1

Y/



TECH MS 25RH

TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKM

MB 60% COz, A 230

MB 60% Mix, A 200
OxnaxgeHve BO34yLUHOe
[nameTp NpoOBOAOKKU, MM 0,8-1,0-1,2
[nvHa ropenku, m 3-4-5
Macca, kr 2,3-2,7-3,2
Macca ropenku c 1 m Kabens, Kr 1,04

KOMI/IEKTbI TOPE/IOK

APTURYAN HAMMEHOBAHUE

ICT2798-SK001
ICT2799-SK001
ICT2795-SK001

fopesnka TECH MS 25RH (230A) 3 m
fopesnka TECH MS 25RH (230A) 4 m
fopesnka TECH MS 25RH (230A) 5 m

PACXOAHbIE MATEPUA/DI

APTURVN HAMMEHOBAHUE

ICFO0016-01 [lepskatens conna (MS 25RH)

ICNO664 Kabenb koakcmanbHbil (MS 24-25) 3 m
ICNO675 Kabenb koakcmanbHbiv (MS 24-25) 4 m
ICNO679 Kabenb koakcmanbHbil (MS 24-25) 5 m
1CS0077 Conno @11,0 (MS 25)

1CS0078 Conno @15,0 (MS 25)

ICS0078R Conno @15,0 (MS 25)

1CS0079 Conno @18,0 (MS 25)

ICU0O004-08 HakoHeuHWK cBapoyHbIn E-Cu M6 00,8
ICUOO004-08R HakoHeuHMK cBapouHbIi E-Cu M6 00,8
ICU0004-10 HakoHeuHWK cBapoyHbIi E-Cu M6 01,0
ICUOOO04-10R  HakoHeuHMK cBapo4HbIi E-Cu M6 01,0
ICU0004-12 HakoHeuHWK cBapoyHbIi E-Cu M6 01,2
ICUOO04-12R  HaKkoHeuHMK cBapo4HbIi E-Cu M6 01,2
ICU0004-58 HakoHeuHuK cBapoyHbIn E-Cu-AlL M6 00,8
ICU0004-60 HakoHeuHnK cBapo4HbIn E-Cu-AlL M6 01,0
ICU0004-62 HakoHeuHuK cBapoyHbin E-Cu-Al M6 01,2
ICU0004-78 HakoHeuHnK cBapouHbin Cu-Cr-Zr M6 00,8
ICUO004-80 HakoHeuHuKk cBapoyHbin Cu-Cr-Zr M6 01,0
ICU0004-82 HakoHeuHnK cBapo4Hbin Cu-Cr-Zr M6 01,2
ICV0060 PykodaTtka (MS)

1CZ0012 fycak (MS 25 RH)

ICZ0012-01 fonoeka rycaka (MS 25RH)

IFTO063 BunT (MS 15-24-25-36)

IFT0809 Crivpans K conay (MS 25)

IFTO874 BuHT M3x10 mm (MS 15-24-25-36)
IGEO0O6 EBpoaganTep B cbope

IHJO081 [alika pa3béma

IHJ0161 Mzonartop (MS 25RH)

IHJ0162 Maika rycaka (MS 25RH)

IHJ0703 Kosyx pazbéma (MS 15-24-25-36)
IHJ0715 Konbuo (MS 15-24-25-36)

IHJ0725 Kptok (MS)

IHQO070-01 Kypok cBapo4HoW ropenku

11C0160 KaHan KpacHbii TednoH 1,0-1,2 mm, 3,5 m
11IC0166 KaHan kpacHbii TednoH 1,0-1,2 mm, 4,5 m
11C0167 KaHan KpacHbii TednoH 1,0-1,2 mm, 5,5 m
11C0560 KaHan kpacHbii 1,0-1,2 mm, 3,5 m

11C0566 KaHan KkpacHbii 1,0-1,2 mm, 4,5 m

11C0567 KaHan kpacHbii 1,0-1,2 mm, 5,5 m

1ZH0603 Kpennenue rycaka (MS 25RH)

1ZH0864 CoeanHenne (MS 24-25-36)

1ZT0O071 lalika pa3béma MS

12

IZT0071 1TB0059

A B 1CZ0012.
ICFVOQIGVO}
: °
IHIo161." 1ZHO603
1CZ0012-01."
1HJ0162
o 1CV0060.
W
IFT0809 ) IHQ0070-01,
AN IFT0874
1HJ0725 / 1ZH0864
11C0160 11C0560
_ICNO664
[H10703
1HI0081  IFT0063/ IHIO71S  1ZH0864

: d‘-_‘——_‘--- 'm“

Kon-Bo wr.
B YNaKoOBKe

10
1
1
1

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10
1
1
1

50

20

50
1

10

10

10

10

\/

IGE0006 willisill

A Ze  gso oso o
. T T0

j{_{ [

15,0 15,0 0150 0150
ICS0077 150078 ICSO078R  1CS0079
B 08,0 06,8
) & 2
M6 M6
ICUD004-10  ICUOD04-10R

CBARPOYHBIE TORPENKW MIG




TECH MS 26

TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKU

MB 60% COz, A 290

MB 60% Mix, A 260
OxnaxkgeHve BO3A4yLLHOe
[unameTp NpoBOAOKU, MM 0,8-1,0-1,2
[nviHa ropenku, m 3-4-5
Macca, Kr 2,8-3,4-3,9
Macca ropenku c 1 m Kkabensa, kr 14

KOMI/IEKTbI FOPEJ/IOK

APTURYN HAMMEHOBAHME

ICT2898 fopesnika TECH MS 26 (euro adaptor) 3 m
ICT2899 fopesnka TECH MS 26 (euro adaptor) 4 m
ICT2895 fopesnka TECH MS 26 (euro adaptor) 5 m
PACXOAHbIE MATEPUANDI

APTURYAN

HAMMEHOBAHME

ICFO535 Anddysop rasosbin kepamuyeckuii (MS 26)
ICS0713 Conno @16,0 (MS 26/400/500)

ICS0740 Conno 014,0 (MS 26/400/500)

ICS0746 Conno 019,0 (MS 26/400/500)

1CS0747 Conno @15,0 (MS 26/400/500)
ICU0004-08 HakoHeuHwKk cBapouHbin E-Cu M6 00,8
ICUO004-08R HakoHeuHMK cBapo4Hbii E-Cu M6 00,8
ICU0004-10 HakoHeuHnK cBapo4Hbin E-Cu M6 01,0
ICUO004-10R  HaKoHeuHMK cBapouHblin E-Cu M6 01,0
ICUO004-12 HakoHeuHvK cBapouHbii E-Cu M6 01,2
ICUO004-12R  HaKoHeuHWK cBapouHbln E-Cu M6 01,2
ICU0004-58 HakoHeuHwuKk cBapouyHbii E-Cu-AlL M6 00,8
ICU0004-60 HakoHeuyHUK cBapo4HbIn E-Cu-AL M6 01,0
ICU0004-62 HakoHeuHuk cBapouHbiin E-Cu-Al M6 01,2
ICU0004-78 HakoHeuHuk ceapouHbiin Cu-Cr-Zr M6 00,8
ICUO004-80  HakoHeuHWK cBapouHbiii Cu-Cr-Zr M6 01,0
ICU0004-82 HakoHeuHuk cBapouyHbin Cu-Cr-Zr M6 01,2
ICUO005-08 HakoHeuyHuK cBapouHbin E-Cu M8 00,8
ICUO005-10 HakoHeuHwWK ceapoyHbii E-Cu M8 @1,0
ICUOO0S5-10R  HakoHeuHuK cBapouHbiin E-Cu M8 01,0
ICU0005-12 HakoHeuHwK cBapouHbii E-Cu M8 01,2
ICUO005-12R  HaKoHeuHWK cBapouHbIn E-Cu M8 01,2
ICUO005-16R  HakoHeuHuK cBapo4HbI E-Cu M8 01,6
ICUO005-58 HakoHeuHuK cBapouHblin E-Cu-AL M8 00,8
ICU0005-60 HakoHeuHuKk cBapouHbiin E-Cu-AlL M8 01,0
ICU0005-62 HakoHeuHWK cBapouHbin E-Cu-AlL M8 01,2
ICU0005-80 HakoHeuHuK cBapouHbin Cu CrZr M8 01,0
ICUO005-82 HakoHeuHnK cBapo4HbIi Cu-Cr-Zr M8 01,2
ICU0016 BcTaska nog HakoHeuHWK M6 22 mm (MS 26)
ICU0017 BcTaBka nog HakoHeuHK M8 22 mm (MS 26)
ICV0060 PykoaTka (MS)

ICZ0636 Mycak (MS 26)

IFT0063 BunT (MS 15-24-25-36)

IFTO874 BuHT M3x10 mm (MS 15-24-25-36)
IGEO006 EBpoaganTep B cbope

IHJ0030 Brynka nnactuxkosana (MS 15-25)

IHJO081 [alika pa3béma

IHJO703 Koxkyx paszbéma (MS 15-24-25-36)
IHI0715 Konbuo (MS 15-24-25-36)

IHJ0725 Kptok (MS)

IHQ0070-01 Kypok cBapoyHon ropenku

11C0160 KaHan kpacHbii TednoH 1,0-1,2 mm, 3,5 m
11ICO166 Kanan kpacHbin TednoH 1,0-1,2 mm, 4,5 m
11ICO167 KaHan kpacHbin TednoH 1,0-1,2 mm, 5,5 m
11IC0560 Kanan kpacHbii 1,0-1,2 mm, 3,5 m

11IC0566 KaHan kpacHbin 1,0-1,2 mm, 4,5 m

11IC0567 KaHan kpacHbiin 1,0-1,2 mm, 5,5 m

IZHO0864 CoeaunHenne (MS 24-25-36)

1ZTOO71 [arika pa3béma MS

CBARPO4YHBIE TORPENKW MIG

A ) C 1CZ0636
— = o
B ;\\ 1H10030
t } r ‘ .v‘v‘.|cv00760,
IHI0725 /
IHQ0070-01
IFT0874 ¢
1ZH0864
11C0160 11C0560
ICNO696._ -~
IHJ0703
IZT0071  ITBOOS9 IHJ0081  IFT0063 / IHIO715  IZHO864
A
= D | cmwn
. IGE0006 ==
016,0 019,0 015,0
Kon-Bo wr. — — —
B YNaKoBKe | i
10
10 .
10 =
10 ; !
10 -
10
10 020,0 020,0 020,0 020,0
10 1CS0740 ICS0713 ICS0746 1CS0747
10
10
10 08,0 06.8
Bz
10
10 3 E
10 r ¥, E,
10 M6 M6
10 ICU0004-10  ICUDDO4-TOR  ICUO005-58
10
10 010,0 08,8
10 , ' i
o I
10 - - -
o b4 b 4 8
10 i i
10 o sl —
10 M8 M8 M8
10 ICUO005-10  ICUODD5-10R  ICUO005-60
10
1
1 Mg M8
50 C Ql sl
50 N N
1
20 i i
10 ICU0016 ICU0017
2
10
1
o D & <
1
1
1 ICFO535
1
1
1
10
10

Y/

13




TECH MS 36 ——

S 1CZ0601

A B C \
TEXHUYECKUE \
XAPAKTEPUCTUKU D 1cz00se . 1c20089-09
MB 60% COz, A 320 TN\
MNB 60% Mix, A 300 IHJ0725 1Cv0060
OxnaxkaeHve BO34yLUHOE JHQD0T-017 :
[OnameTp NpoBOMOKK, MM 1,0-1,2-1,6 IFTO874
[nvHa ropenku, m 3-4-5 1ZH0864
Macca, K 3,0-37-44

Macca ropenku c 1 m Kabens, kr 1,76

KOMIMJ/IEKTbI TOPE/TIOK

APTUKYZ1T HAMMEHOBAHME \{

=

ICT2998 fopenka TECH MS 36 (euro adaptor) 3 m ICNOE70 -
ICT2999 fopenka TECH MS 36 (euro adaptor) 4 m ico210 IC0550 T )
ICT2995 fopenka TECH MS 36 (euro adaptor) 5 m 1H10703
ICT2995-51 fopenka c yan. rycakom TECH MS 36 (EUI’O adaptor) 5m ‘IZTOO71 ‘ITBOOSQ v‘IHJOOS‘I .JIFTOOEB ) IHJ0715 ‘ 1ZHO864
ICTF2998  [lopesnka TECH MS 36F (euro adaptor) 3 m ___!____‘_;___- - . :
ICTF2999 fopenka TECH MS 36F (euro adaptor) 4 m T e l m‘
ICTF2995 fopesnka TECH MS 36F (euro adaptor) 5 m H IGE0006 H =
PACXOAHbIE MATEPUANDI A 019.0 012,0 016.0

Kon-Bo wi. /T —'_
APTURVN HAUMMEHOBAHMUE B yNaKoBKe i .
ICFO062R Anddy3zop razosbin naactmk (MS 36) 10 o @
ICF0562 Anddy3sop rasosbin Kepamudeckuit (MS 36) 10
ICNO670 Kabenb koakcmanbHbii (MS 36) 3 m 1 “ “
ICNO672 Kabenb koakcmanbHbii (MS 36) 4 m 1 — — —
ICNO673 Kabenb koakcmanbHbiv (MS 36) 5 m 1 020,0 020,0 020,0
1CS0071 Conno @12,0 (MS 36) 10 1CS0660 1CS0071 ICS0072
1CS0072 Conno 316,0 EMS 36% 10
ICS0072R Consio @16,0 (MS 36 10
1C50073 Conno 019,0 (M5 36) 10 a0 — o
ICSO0073R Conno @19,0 (MS 36) 10 | |
1CS0660 Conno @19,0 (MS 36) 10
ICU0004-08R HaKoHeuHWK cBapo4HbIn E-Cu M6 @0,8 10 T
ICU0004-10 HakoHeuHuK cBapouHbIin E-Cu M6 @1,0 10 “
ICUO004-10R  HaKkoHeuHuK cBapouHbIn E-Cu M6 @1,0 10
ICU0004-12 HakoHeuHuK cBapouHbIin E-Cu M6 @1,2 10 “ “ “
ICUO004-12R  HaKoHeuHWK cBapouHbiin E-Cu M6 01,2 10 — — —_—
ICU0004-16 HakoHeuHuK cBapouHbIi E-Cu M6 01,6 10 0200 020,0 020,0
ICU0004-60 HakoHeuHrK cBapouHbii E-Cu-AL M6 @1,0 10 ICS0072R 1C50073 ICS0073R
ICU0004-62 HakoHeuHWK cBapouHbln E-Cu-AlL M6 01,2 10
ICUO004-66 HakoHeuHWK cBapoyHbIn E-Cu-AlL M6 01,6 10
ICU0004-80 HakoHeuHuK cBapoyHbii Cu-Cr-Zr M6 01,0 10 08,0 06,8
ICU0004-82 HaKkoHeuHWK cBapoyHbIn Cu-Cr-Zr M6 01,2 10 B -
ICUO005-10 HakoHeuHuK cBapouHbIin E-Cu M8 01,0 10 '
ICUO00S5-10R  HakoHeuHuK cBapouHbiin E-Cu M8 01,0 10
ICU0005-12 HakoHeuHuK cBapouHbIin E-Cu M8 01,2 10 i [ 2 Q
ICUO005-12R  HaKkoHeuHWK cBapouHbiin E-Cu M8 01,2 10 & ;.
ICU0005-16 HakoHeuHrK cBapouHbIi E-Cu M8 01,6 10 § §
ICUO005-16R  HakoHeuHwK cBapouHbii E-Cu M8 01,6 10 o I
ICUO005-60 HakoHeuHuk ceapoyHbili E-Cu-Al M8 01,0 10 M6 M6 M8 M8 M8
:Eﬂgggg:gé uiﬁgng:mﬁ E:ggg::::; E:Eﬂ:ﬁt mg 8}% }8 ICU0004-10 ICUO004-10R ICU0005-10 ICUO005-10R ICUO005-60
ICU0005-70 HaKkoHeuHWK cBapoyHbIn E-Cu-AlL M8 01,6 10
ICUO005-80 HakoHeuHuk cBapouHbin Cu CrZr M8 @1,0 10 M6, M6, M8, M8 M6 M8,
ICU0005-82 HakoHeuHuKk cBapouHbin Cu-Cr-Zr M8 01,2 10 C i i i i i i
ICUO005-86 HakoHeuHuK cBapouHbii Cu-Cr-Zr M8 01,6 10
ICU0018 Bcraeka nog HakoHeuHuk M6 28 mm (MS 36) 10 X a
ICUOO018R BcTaska nog HakoHeudHrK M6 28 mm (MS 36) 10
ICUOO019 BcTasKka nog HakoHeuHWK M8 28 mm (MS 36) 10
ICUOOT9R BcTaBKa N0/ HakoHeuHK M8 28 mm (MS 36) 10 ICUOOT8 ICUODT8R 1CUO0TY ICUODT9R  ICUO686 ICUO6ST
ICU0686 BcTaBka nog HakoHeuHuK M6 32 mm (MS 36) 10
ICU0687 BcTaska nog HakoHeuHuK M8 32 mm (MS 36) 10
ICV0060 PykonTka (MS) 1 D K K
1CZ0089 Mycak (MS 36) 1 | N
ICZ0089-09  fycak yan. (MS 36) 1 " "
ICZ0089R lycak EMS 36) ) 1
1CZ0601 Mycak (MS 36F 1
IFT0063 BunT (MS 15-24-25-36) 50 roses cFo062R
IGEOOO6 EBpoaganTep B cbope 1
IHJ0081 Maka pazbéma (MS) 10 T
IHJ0703 Koskyx paszbéma (MS 15-24-25-36) 2 APTUKYZ1 HAMMEHOBAHUE e
IHJO715 Konbuo (MS 15-24-25-36) 10 - Y
IHJO725 Kptok (MS) 1 1IC0550 Kanan KeNThIi 1,2-1,6 Mmm, 3,5 m 1
IHQ0070-01 KypoK CBapOo4HOIl ropenKku 20 11IC0556 KaHan KeNTbIi 1,2-1,6 mm, 4,5 m 1
11C0210 Kanan »enTblit TednoH 1,2-1,6 mm, 3,5 m 1 1IC0557 Kanan xentein 1,2-1,6 mm, 5,5 m 1
11C0216 Kanan »xenTblit TednoH 1,2-1,6 mm, 4,5 m 1 1ZHO864 CoeaviHeHve (MS 24-25-36) 10
11C0217 KaHnan skentbiit TednoH 1,2-1,6 mm, 5,5 m 1 1ZTO071 Marika pa3béma MS 10
14 >> CBARPOYHBIE TORPENKU MIG



TECH MS 40

TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKU

MB 60% COz, A 380

MB 60% Mix, A 360
OxnaxkgeHve BO3A4yLLHOe
[viameTp NpoBOAOKN, MM 1,2-1,6
[nviHa ropenku, m 3-4-5
Macca, Kr 3,7-4,4-53

Macca ropenku c 1 m Kabensa, kr 2,1

KOMI/IEKTbI FOPEJ/IOK

APTURYN HAMMEHOBAHME

ICT2198 fopesnka TECH MS 40 (euro adaptor) 3 m 1ZT0071  1TB0019
ICT2199 fopenxa TECH MS 40 (euro adaptor) 4 m ' ‘
ICT2195 fopesnka TECH MS 40 (euro adaptor) 5m

PACXOAHbIE MATEPUASDI

APTUKY1  HAMMEHOBAHWE ;‘%a?(%;“';
ICFO097 Onddysop razosbiin 6ensiii (MS 40) 10
ICFO531 Anddysop razosbin Kepamudeckuin (MS 40) 10
ICS0700 Conno @18,0 (MS 40) 10
ICS0701 Conno @21,0 (MS 40) 10
1CS0702 Conno @14,0 (MS 40) 10
ICUO005-10R  HaKoHeuHMK cBapouHblin E-Cu M8 01,0 10
ICU0O005-12 HakoHeuHuK cBapouHbin E-Cu M8 01,2 10
ICUO005-12R  HaKoHeuHMK cBapouHblin E-Cu M8 01,2 10
ICUO005-16 HakoHeuHuK cBapouHbiin E-Cu M8 01,6 10
ICUOOO05-16R  HakoHeuHWK cBapouHbIi E-Cu M8 01,6 10
ICUO005-60 HakoHeuHuK cBapouyHbiin E-Cu-AlL M8 01,0 10
ICU0005-62 HakoHeuHuK cBapouyHbin E-Cu-AlL M8 01,2 10
ICUO0O05-66 HakoHeuHuk cBapouHbin E-Cu-AlL M8 01,6 10
ICU0O005-82 HakoHeuHwk cBapouHbin Cu-Cr-Zr M8 01,2 10
ICUO005-86 HakoHeuHwuk cBapouHbii Cu-Cr-Zr M8 01,6 10
ICU0026 BcTtaska noa HakoHeuHuK M8 43 mm (MS 40) 10
ICU0027 BcTtaska noa HakoHeuHuk M8 47 mm (MS 40) 10
ICV0800 PykosTka (MS 40) 1
ICZ0082 lycak (MS 40) 1
11C0210 KaHan »kentbii TepnoH 1,2-1,6 mm, 3,5 m 1
11C0216 KaHan »kentbii TednoH 1,2-1,6 mm, 4,5 m 1
11C0217 KaHan »kentbii TednoH 1,2-1,6 mm, 5,5 m 1
11C0550 Kanan »kentbii 1,2-1,6 mm, 3,5 m 1
11IC0556 Kanan »kentbii 1,2-1,6 mm, 4,5 m 1
11C0557 Kanan »kentbii 1,2-1,6 mm, 5,5 m 1
1ZHO864 CoeguHeHue 10

CBARPO4YHBIE TORPENKW MIG

A BC

ICZ0082

1CV0800

HQoo70 %
IFTO078 . 1ZH0864
IFT0020 '

\

S

ICNO619

lIco210

11C0550

1HJ0713

Y/

IHJ0070 IZHO864

3. IFT0063

s

ouo o180 0210

L
Y

L=
.

&

022,0 022,0 022,0
1CS0702 ICS0700 1CS0701
B 10,0 08,8
A A
F: §-
m8 M8
ICUO005-16  ICUO005-16R ICUO005-60

Comms

m
S I

i E

ICU0026 ICU0027

ICFO097 ICFO531

15




TECH MS 450 I

ICKO637
TEXHUYECKUE o \ —

XAPAKTEPUCTUKHA
MB 60% CO2, A 500 ,
MB 60% Mix, A 400 1CG0027 Icvooe!
OxnaxgeHve BO3A4yLLHOEe
[nameTp NPoOBOAOKM, MM 1,2-1,6-2,0 IHQO(I):':(;Z;;;
[nvHa ropenku, m 3-4-5
Macca, Kr 3,7-4,6-5,5 ICo068-08 FRHoRE
Macca ropenku c 1 m kabens, kr 2,3
KOMMNMEKTbI TOPEMIOK
ICT1915 fopenka TECH MS 450 (euro adaptor) 3 m
ICT19T1 lopenka TECH MS 450 (euro adaptor) 4 m IFT0063 e
ICT1912 fopenka TECH MS 450 (euro adaptor) 5 m 1270072 1780038 1HI0070 1 IHJ0872 IFT0829
= ] -Amwnml
§ IGE0008 /
PACXOAHbIE MATEPUASDI
APTUKY  HAUMEHOBAHME Kon-so wr. [RYAN = = =
B YNaKoBKe - ‘
ICFO001 Anddysop razosbi (MS 450) 10 "
1CG0027 BcTaska (MS 450) 10 3
ICK0637 W3onaTop (MS 450) 10
ICS0066 Conno B16,0 (MS 450) 10 e s e
ICS0067 Conno @18,0 (MS 450) 10 (?C'Sggé’; (IDC'Q:J'EG? (f’c';“;g:;
1CS0068 Conno ©20,0 (MS 450) 10
ICUO005-10R  HakoHeuHwuK cBapouHbii E-Cu M8 01,0 10
ICU0005-12 HakoHeuHuK cBapouHbii E-Cu M8 01,2 10 B m Lfsf
ICUO005-12R  HakoHeuHuK cBapouHbii E-Cu M8 01,2 10 A A
ICUO0O5-16 HakoHeuHuK cBapouHbiin E-Cu M8 01,6 10 I§j I§j a
ICUO005-16R  HakoHeuHMK cBapouHbin E-Cu M8 01,6 10 i i
ICUO005-20 HakoHeuHuK cBapouHbin E-Cu M8 02,0 10 -— R
ICUO005-62 HakoHeuHuK cBapoyHbii E-Cu-AL M8 01,2 10 |cuo“(/Jl§54z |cuogﬂoi-12R
ICUO005-66 HakoHeuHuK cBapouHbiin E-Cu-Al M8 01,6 10
ICUO005-82 HakoHeuHuK cBapoyHbln Cu-Cr-Zr M8 01,2 10
ICUO005-86 HakoHeuHuk cBapouHbin Cu-Cr-Zr M8 01,6 10 C MTB
ICV0061 PykoaTka (MS 450) 1 2% o
ICZ0031 fycax (MS 450) 1 = "
IGEO0O8 Pasbém espo B c6ope (MS 450) 1 =
IHQ0070-01 KypoK cBapo4HoW ropenku 1 oo
1IC0068-06 Kanan MS 450 1,2-1,6 mm, 3,5 m 1
11IC0068-07 Kanan MS 450 1,2-1,6 mm, 4,5 m 1
11IC0068-08 Kanan MS 450 1,2-1,6 mm, 5,5 m 1
11C0263 Kanan Hanpaenstowmin, 5,5 m, Tednon (MAXI) 1
11C0268 KaHan Hanpaeasowmi, 3,5 m, TednoH (MAXI) 1
11C0269 Kanan Hanpaensowmi, 4,5 m, Tednon (MAXI) 1
1IC0655 Kanan MS 450 1,6-2,0 mm, 5,5 m 1
11C0658 Kanan MS 450 1,6-2,0 mm, 3,5 m 1
11C0659 Kanan MS 450 1,6-2,0 mm, 4,5 m 1
1IC0867 Kanan Hanpasnawowwmii, 3,5 m, (2,0-2,4) (MAXI) 1
1IC0868 Kanan Hanpasnawowmi, 4,5 m, (2,0-2,4) (MAXI) 1
11C0869 Kanan Hanpasnsawowwmi, 5,5 m, (2,0-2,4) (MAXI) 1
ITYOO073 Brynka (MS 450) 10

16 * Pe3b6a. CBARPOYHBIE TORPENKW MIG

\/



TECH MS 240

TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKU

MB100% COz, A 300

MB 100% Mix, A 270
OxnakgeHuve BOAAHOE
[unameTp NpoBOAOKU, MM 0,8-1,0-1,2
[nviHa ropenku, m 3-4-5
Macca, Kr 2,9-3,6-4,2

Macca ropenku c 1 m Kabensa, kr 1,3

KOMI/IEKTbI FOPEJ/IOK

APTURYN HAMMEHOBAHME

ICH2598 fopesnka TECH MS 240 (euro adaptor) 3 m
ICH2599 fopenka TECH MS 240 (euro adaptor) 4 m
ICH2595 fopesnka TECH MS 240 (euro adaptor) 5 m
PACXOAHbIE MATEPUANDI

APTURVN HAUMMEHOBAHUE

ICFO539 Onddysop rasosbin Kepamuyeckuit (MS 24/240)
ICFO539R Anddysop razosbii nnactmkosbli (MS 24)
1CI0091 Mycak (MS 240)

ICS0800 Conno @17,0 (MS 24/240)

ICSO800R Conno 017,0 (MS 24/240)

1CS0806 Conno @12,5 (MS 24/240)

ICSO806R Conno 012,5 (MS 24/240)

1CS0807 Conno 010,0 (MS 24/240)

ICUO004-08 HakoHeuHwk cBapouHbii E-Cu M6 00,8
ICUO004-08R HakoHeuHMK cBapouHbln E-Cu M6 00,8
ICU0004-10 HakoHeuHuK ceapouHbii E-Cu M6 01,0
ICUO004-10R  HaKoHeuHWK cBapouHblin E-Cu M6 01,0
ICUO004-12 HakoHeuHWK cBapoyHbii E-Cu M6 01,2
ICUO004-12R  HakoHeuHWK cBapouHbIi E-Cu M6 01,2
ICUO004-58 HakoHeuHuk cBapouHbin E-Cu-AlL M6 00,8
ICU0004-60 HakoHeuHuk cBapouHbin E-Cu-AlL M6 01,0
ICU0004-62 HakoHeuHuK cBapouyHbin E-Cu-Al M6 01,2
ICU0004-78 HakoHeuHwuk cBapouHbin Cu-Cr-Zr M6 00,8
ICU0004-80 HakoHeuHwuK ceapouHbiii Cu-Cr-Zr M6 01,0
ICU0004-82 HakoHeuHWK cBapouHbIi Cu-Cr-Zr M6 01,2

ICU0683 Bcraska nog HakoHeuHuK M6 26mm (MS 24)
ICU0683R BcTaska nog HakoHeuHWK M6 26 mm (MS 24)
ICZ0630R lycak (MS 24)

IFTO734 XomyT 8,7 Mmm

IFTO737 XomyT 9,5 mm

IGE0007-05 Pa3zbém espo B c6ope (MS) Boa. ox.
IHJ0725 Kptok (MS)

11C0160 KaHan kpacHbin TednoH 1,0-1,2 mm, 3,5 m
11C0166 KaHan kpacHbin TednoH 1,0-1,2 mm, 4,5 m
11C0167 KaHan kpacHbit TednoH 1,0-1,2 mm, 5,5 m
11C0560 KaHan kpacHbin 1,0-1,2 mm, 3,5 m

11C0566 KaHan kpacHbin 1,0-1,2 mm, 4,5 m

1IC0567 KaHan kpacHbiin 1,0-1,2 mm, 5,5 m

1ZH0864 CoeavHexme (MS)

CBARPO4YHBIE TORPENKW MIG

1CI0091

1ZT0071  ITBOOS57

IHJ0081

IFT0063 *

1HJ0763

1ZH0864

-IHJ0764

IGE0007-05

Kon-Bo wr.
B YNaKoBKe

Y/

10
10
1
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
1
10
10

— [N _, EER _, ey L,

A

B

C

017,0

T
-

17,0
1CS0800

@T

[}

8,0

n

l“" "

M6
ICU0004-10

M6
»

|

ICU0683

ICFO539

3 .

2
2

-
-

17,0 017,0
ICS0800R  1CS0807

06,8

-

M6
ICU0004-10R

M6
F

|

ICUOB83R

%

ICFO539R

=== _1

17,0
ICS0806

1ZH0864

A C | - 1CZ0630R

: i ~ & ICV0060

Fons D T
H0725 /0
IHQ0070-01.-
IFT0874 ¢

11C0160 11C0560 %
o] .
IFT0734/ O
IFT0737/

012,5
17,0
ICS0806R

17




TECH MS 400/500

TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKHU

MB100% COz, A 400/ 500
MB 100% Mix, A 350/ 450
OxnaxkgeHne BOAAHOE
[OnameTp NpoBOMOKK, MM 1,0-1,2-1,6
[nvHa ropenkun, m 3-4-5
Macca, Kkr 3,0-3,7-4,2
Macca ropenku c 1 m kabens, kr 1,36

KOMIMJ/IEKTbI TOPE/TIOK

APTUKYN HAUMEHOBAHUE

ICH2298 fopenka TECH MS 400 (euro adaptor) 3 m
ICH2299 fopenka TECH MS 400 (euro adaptor) 4 m
ICH2295 fopesnka TECH MS 400 (euro adaptor) 5 m
ICH2398 fopesnka TECH MS 500 (euro adaptor) 3 m
ICH2399 fopenka TECH MS 500 (euro adaptor) 4 m
ICH2395 fopenka TECH MS 500 (euro adaptor) 5m

PACXOAHbIE MATEPUA/DI

APTURVN HAUMMEHOBAHUE

ICF0021 BcTaska nog HakoHeuHuK M8 25 mm (MS 400/500)
ICFO036 BcTaBka nog HakoHeuHuK M6 25 mm (MS 400/500)
ICFO524 Auddy3op rasosbii kepamuueckuin (MS 400/500)
1CI0055 Mycak (MS 400/500)

1CS0713 Consio @16,0 (MS 26/400/500)

1CS0740 Conno @14,0 (MS 26/400/500)

1CS0746 Conno @19,0 (MS 26/400/500)

ICS0747 Conno @15,0 (MS 26/400/500)
ICUO004-08R  HakoHeuHWK cBapouHbIin E-Cu M6 @0,8
ICUOO04-10R  HakoHeuHMK cBapo4HbIi E-Cu M6 01,0
ICU0004-12 HakoHeuHWK cBapoyHbI E-Cu M6 01,2
ICUO004-12R  HakoHeuHMK cBapouHbin E-Cu M6 01,2
ICU0004-16 HakoHeuHuK cBapouHbii E-Cu M6 01,6
ICUO004-62 HakoHeuHuK cBapouHbin E-Cu-Al M6 01,2
ICUOO04-66 HakoHeuHuK cBapouHbiin E-Cu-Al M6 01,6
ICU0004-82 HakoHeuHuk cBapouHbiin Cu-Cr-Zr M6 01,2
ICUO005-10 HakoHeuHWK cBapoyHbii E-Cu M8 01,0
ICUO005-10R  HaKoHeuHMK cBapouHblin E-Cu M8 01,0
ICU0005-12 HakoHeuHuK cBapouHbiin E-Cu M8 01,2
ICUOO05-12R  HakoHeuYHWK cBapouHbIi E-Cu M8 01,2
ICUO005-16 HakoHeuHuK cBapouyHbiii E-Cu M8 01,6
ICUO005-16R  HaKoHeuHWK cBapouHbln E-Cu M8 01,6
ICUO005-60 HakoHeuHuK cBapouHbiin E-Cu-AlL M8 01,0
ICU0005-62 HakoHeuHuk cBapouHbin E-Cu-AL M8 01,2
ICU0005-66 HakoHeuHuK cBapouHbin E-Cu-AL M8 01,6
ICUO005-80 HakoHeuHuk ceapouHbii Cu CrZr M8 01,0
ICUO005-82 HakoHeuHvK cBapouHbii Cu-Cr-Zr M8 01,2
ICU0O005-86 HakoHeuHuk cBapouHbiin Cu-Cr-Zr M8 01,6
ICV0060 PykoaTtka (MS)

IFTO734 XomyT 8,7 mm

IFTO737 XomyT 9,5 Mmm

IGE0007-05 Pazbém espo B cbope (MS) Boa. oxn.
IHJ0725 Kptok (MS)

IHQO0070-01 Kypok cBapouHoM ropesnku

11C0210 KaHan »kentbii TednoH 1,2-1,6 mm, 3,5 m
11C0216 KaHnan »kentbit TednoH 1,2-1,6 mm, 4,5 m
11C0217 KaHan »kentbii TednoH 1,2-1,6 mm, 5,5 m
11C0550 Kanan »entbin 1,2-1,6 mm, 3,5 m

11C0556 Kanan »kentbii 1,2-1,6 mm, 4,5 m

11C0557 Kanan »entbin 1,2-1,6 mm, 5,5 m

11C0580 KaHan HensonnpoBaHHbIf 1,2-1,6 mm 3,5m
11C0586 KaHan HensonunpoBaHHbIl 1,2-1,6 mm 4,5m
11C0587 KaHan HensonupoBaHHbIl 1,2-1,6 MM 5,5m
1ZHO864 CoeguHenue (MS)

1ZH6723 Konbuo (MS 500)

18

A C 1C10055
— e
g phmem \
' ' 1HJ0725 ICV0060
- an
IHQ0070-01.
IFT0874 ;

1ZHOB64

3
IFT0734 / O
IFT0737

\

S

11C0210 11C0550

1ZT0071 ITBOO57  1HJOO81 IHJ0763

IFT0063 .*

1IZHO864

. IHI0764

IGE0007-05

Kon-Bo wr.
B YMaKoBKe
10
10
10
1
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10

=

o

020,0
1CS0740

020,0
ICS0713

20,0
1CS0746

020,0
1CS0747

010,0

A.j H
| SO

o
m

[53 08,0 06,8
! @ ! @
e N i N}
M6 M6

m8
ICU0004-10 ICUOOO4-T0R ICUOOOS5-12 ICUODOO5-60

ICFO524

ICFO036

ICF0021

CBARPOYHBIE TORPENKW MIG

\/



CBAPOYHBIE NIOPENKN PRO MIG

PRO MS 15 PRO MS 24 PRO MS 25 PRO MS 36
MpogonkuTenbHoCTb BKAOYEHUA, % 60 60 60 60
Tok npw ceapke COz, A 160 200 180 280
Tok npu cBapke Mix, A 130 170 150 250
Tun oxnaxkgeHua BO34yLLUHOe BO34yLLIHOe BO34yLUHOe BO3AyLUHOe
[nameTp NPOBOAOKKU, MM 0,6-1,0 0,8-1,2 0,8-1,2 1,0-1,6

MuHUManbHbIN pacxog Bogbl, 1/ MNUH -

MakcumanbHaa TemnepaTtypa Bogbl, °C =

ApTUKyn 3 M 1CT2098-5V001
ApTukyn 4 m ICT2099-5V001
ApTUKYA 5 M 1CT2095-SV001
[nnHa ropenku, m 3;4;5
Macca, Kr 16;19;2,3
Macca ropenku c 1 m Kabens, Kr 0,82

ICT2698-5V001

1ICT2699-5V001

ICT2695-5V001

3;4;5

21;,24;29

0,96

L1719 KOPPEKTHOW PABOTbI FOPE/IKW/TI/IA3MOTPOHA PEKOMEHAYETCA MCIO/Ib30BATb PACXOAHBIE MATEPUA/IbI TM «CBAPOI

CBARPO4YHBIE TORPENKW MIG

r—
o

ICT2798-5V001

ICT2799-5V001

ICT2795-SV001

3;4;5

2,0;23;2,8

ICT2998-5V001

ICT2999-5V001

1CT2995-5V001

3;4;5

2,8;3,5;4,2




CBAPOYHBIE NIOPENKN PRO MIG

B3AMMO3AMEHAEMOCTb

PacxogHble yacTtu (conno, HakoHeYHUK, And-
¢dy30p, BCTaBKa NoA HaKOHEYHUK) B3aMmosa-
MeHAeMbl C aHa/foramm BeayLmMx eBponenckmx
6peHaoB.

KHOMMKA

HagexHoe meTannuyeckoe coeguHe-
HVe B KHOMKe obecrneymBaeT Ay4LInii
KOHTaKT 1 cnocobcTByeT NOCTOAHHOMY
KOHTPO/110 BO BpeMA CBapKMU.

r'YCAK

Mycaku (Kak c BO3AyLWHbIM, TaK U C BOAAHBLIM OX-
na)kgeHnem) B3aMmo3samMeHsaeMbl C aHasnoramm
BeayLMX eBpOnenckux bpeHaos.

LWAPHNPHOE COEANHEHWE

LllapHupHOoe coeguHeHWe MOBbIWAeT
yA06CTBO BpalleHnsa ropesiku Bo Bpe-
Msa paboTbl. Takke obecneunsaeT nyu-
Lee coeguHeHne Mexay PYKOATKON u
MeTasi/IM4eCcKon Npy*KMHon. HagexxHanA
MeTanauveckaa npyrKuMHa WUCKAo4YaeT
nepernbaHve kKabens n obecneuymBaeT
60nee nNAaBHyl Nogadvy NpPOBO/IOKM B
N0BOM MOMOXKEHUN ropesKu.

C0BOW KABE/Ib

CeyeHve cunoBoro Kabena obecrneynBaeT Xo-
poLUyo MPOBOANMMOCTb TOKa M No3B0AsAeT pabo-
TaTb NPU MakcuMMasbHbIX Harpyskax. Cunosoi
Kabenb ob6nagaeT npepesnbHOMW FMOBKOCTbIO U
paBHOMepHOW Tennonepegadyei. Micnonb3oBa-
HVe BbICOKOT@XHOI0rMYHbIX MaTeprasoB Kabe-
/17 NOBbILIAET ero MU3HOCOCTOMKOCTb.

EBPOAOANTEP

C nomolybto eBpoaganTtepa ropeska
Nerko noagKknw4yaeTca K 60NbLINH-
cTBY Mo,u,ene|7| M3BECTHbIX MPOu3-
BO,D,I/ITQI'IGIZ nonyasTomatTnyeckoro
obopyaoBaHuAa.

AV3AVH 1 3PTOHOMMUKA

VYHWKanbHbIN AU3alH ABAAeTCcA Bon/olieHnem
3ProHOMMKKM, yaobcTBa U GUPMEHHOro CTUAA
TM «CBapor». bnarogapa npogymaHHol dopme
pYKOATKa MAaeasnbHO NeXuT B pyKe.

20 CBARPOYHBIE TORPENKW MIG

r—
N —



1ZHOBe2R .1zroee62
PRO MS 15 A B =
TEXHUYECKUE =T o
XAPAKTEPUCTUKHN \Cz0087R—y \\,- 110030

MB 60% CO>, A 160 IFT0808./ Icvossor
MB 60% Mix, A 130 '

OxnaxkgeHune BO34yLIHOe 1HQ0070-01.~ ‘ 1H10726
[nameTp NPOBOIOKM, MM 0,6-0,8-0,9-1,0 IFTo874 ‘ 1H10782
[nvHa ropenku, m 3-4-5 ,

Macca, Kr 1,6-1,9-2,3 ‘

Macca ropenku c 1 m Kabens, Kr 0,82

KOMMMEKTbI FOPENIOK

APTUKYN HAMMEHOBAHMUE Ienoe2

ICT2098-5V001

fopenka PRO MS 15 (euro adaptor) 3 m

11C0100 110500
ICT2099-SV001  lopenka PRO MS 15 (euro adaptor) 4 m IFT0092
ICT2095-SV001  lopenka PRO MS 15 (euro adaptor) 5 m ITB0O59 IHJ0063

IH10645-01
IHJ0028

PACXOAHbIE MATEPUA/BI eo00er -
APTUKYl  HAMMEHOBAHME ;‘%a‘;‘c’,g";

09,5 012,0 012,0
ICNO624 Kabenb koakcmanbHbin (PRO MS 15) 3 m 1 - - -
ICN0630 Kabenb koakcranbHbii (PRO MS 15) 4 m 1
ICN0636 Kabenb koakcranbHbii (PRO MS 15) 5 m 1 i ' -
ICS0062 Conno @9,5 (MS 15) 10 -
ICS0063 Conno @12,0 (MS 15) 10 71 . E
ICS0063R Conno @12,0 (MS 15) 10 g —_— _—
ICS0064 Conno @16,0 (MS15) 10 |c2102(;22 IC(DSLZE;GB ICS;ZI;R
ICS0064R Conno 016,0 (MS 15) 10
ICS0070 Conno 016,0 (MS 15) 10 216.0 216.0 0160
ICUO003-06  HakoHeuHwuK cBapouHbIi E-Cu M6 00,6 mpamoii 10 — — A
ICU0003-08 HakoHeuHuK cBapoyHbIii E-Cu M6 00,8 npamoli 10 r r
ICUO003-08R  HakoHeuHWK cBapouHblii E-Cu M6 00,8 npamoii 10 <
ICU0003-09 HakoHeuHvK ceapouHbii E-Cu M6 00,9 npsmoit 10 "
ICU0O003-10 HakoHeuHuk cBapouHbin E-Cu M6 01,0 npamon 10 : :
ICUO003-10R  HakoHeuHwK cBapouHbiin E-Cu M6 @1,0 npsamoi 10 0%2,0 ;_7'0 512,0
ICU0003-58 HakoHeuHwuk cBapouyHbin E-Cu-AlL M6 00,8 npamoi 10 1CS0064 1CS0064R 150070
ICU0003-60 HakoHeuHuK cBapouHbiii E-Cu-AL M6 @1,0 npamon 10
ICV0890 PykosaTka (PRO MS) 1
1CZ0087 Mycak (MS 15) 1 B 06,0 054
ICZ0087R fycak (MS 15) 1
IFTO063 BunHT (MS 15-24-25-36) 50 "
IFT0092 BUHT M4x8 mm 50 o
IFT0808 Cnunpans K conay (MS 15) 100
IHJ0028 CanbHuk (MS) 1 — —
IHJ0030 Brynka nnactukosas (MS 15-25) 20 M6 M6
IHJ0063 Falika pazbéma (MS 15) 10 (CUO003-08 1CU0003-08R
IHJ0645-01 Koxyx pazbéma (PRO MS 15) 1
IHJ0726 Konbuo (PRO MS) 1
IHJ0782 CanbHuk (MS 15) 10
IHQ0070-01 Kypok cBapouHo ropesku 20
1IC0100 KaHan cuHumn TednoH 0,6-0,9 mm, 3,5 m 1
11C0106 Kanan cnHuii Tedpnon 0,6-0,9 mm, 4,5 m 1
11C0107 KaHnan cuHun TedaoH 0,6-0,9 mm, 5,5 m 1
11C0500 Kanan cuHnin 0,6-0,9 mm, 3,5 m 1
1IC0506 KaHnan cuHnin 0,6-0,9 mm, 4,5 m 1
11IC0507 KaHan cuHnin 0,6-0,9 mm, 5,5 m 1
ITB0059 Pasbém (PRO MS 15) 5
1ZH0662 [LeprxaTtens conna (MS 15) 10
IZHO662R [Oepskatens conna (MS 15) 10
1ZH0667 Btynka (MS 15) 50

CBARPO4YHBIE TORPENKW MIG

Y/

* AnlbmepHamueHasa KoMmnsaekmayus.

21




PR

0O MS 24

TEXHUYECKUE
XAPAKTEPUCTUKM

MB 60% COz, A 200

MB 60% Mix, A 170
OxnaxgeHve BO34yLUHOe
[nameTp NpoOBOAOKKU, MM 0,8-1,0-1,2
[nvHa ropenku, m 3-4-5
Macca, kr 21-2,4-29

Macca ropenku c 1 m Kabens, Kr 0,96

KOMI/IEKTbI TOPE/IOK

APTURYAN HAMMEHOBAHUE

ICT2698

-SV001 lopenka PRO MS 24 (euro adaptor) 3 m

ICT2699-SV001  lopenka PRO MS 24 (euro adaptor) 4 m
ICT2695-SV001  lopenka PRO MS 24 (euro adaptor) 5 m

PACXOAHbIE MATEPUA/DI

APTURYN HAMMEHOBAHUE

ICF0539 Anddy3s0p rasosbii Kepamuueckuit (MS 24/240)
ICFO539R Anddy3s0op razosbii nnactmkosbii (MS 24)
ICN0982 Kabesnb koakcmanbHbii (PRO MS 24-25) 3 m
ICN0983 Kabenb koakcmanbHbii (PRO MS 24-25) 5 m
ICN0984 Kabesb KoakcuanbHbil (PRO MS 24-25) 4 m
ICS0800 Conno @17,0 (MS 24/240)

ICSO800R Conno @17,0 (MS 24/240)

1CS0806 Conno 012,5 (MS 24/240)

ICSO806R Conno 012,5 (MS 24/240)

1CS0807 Conno @10,0 (MS 24/240)

ICU0004-08 HakoHeuHuK cBapouHbIn E-Cu M6 00,8
ICUO004-08R  HakoHeuHMK cBapouHblin E-Cu M6 00,8
ICUO004-10 HakoHeuHnK cBapoyHbIi E-Cu M6 01,0
ICUO004-10R  HakoHeuHMK cBapouHblin E-Cu M6 01,0
ICU0004-12 HakoHeuHWK cBapoyHbIi E-Cu M6 01,2
ICUO004-12R  HaKoHeuHMK cBapouHbln E-Cu M6 01,2
ICU0004-58 HakoHeuHuK cBapouHbin E-Cu-AlL M6 @0,8
ICUO004-60 HakoHeuHuK cBapouHbin E-Cu-AlL M6 01,0
ICU0004-62 HakoHeuHuk cBapouHbin E-Cu-Al M6 01,2
ICUO004-78 HakoHeuHwuk ceapouHbin Cu-Cr-Zr M6 00,8
ICU0004-80 HakoHeuHwnK cBapouHbii Cu-Cr-Zr M6 01,0
ICU0004-82 HakoHeuHnK cBapouHbin Cu-Cr-Zr M6 01,2

ICU0683 BcTtaska nog HakoHeuHuK M6 26 mm (MS 24/240)
ICUOB83R BcTtaska nog HakoHeuHuK M6 26 mm (MS 24)
ICV0890 PykosaTka (PRO MS)

1CZ0630 Mycak (MS 24)

IFT0063 BunHT (MS 15-24-25-36)

IFTO874 BuHT M3x10 mm (MS 15-24-25-36)

IFT0897 CoeauHenue (MS)

IGEOOO6 EBpoaganTep B cbope

IHJ0070 [alika pa3beéma

IHJ0645 Kosyx paszbéma (MS)

IHJ0726 Konbuo (MS)

IHQO070-01 Kypok cBapouHon ropesnku

1ICO160 KaHan KkpacHbii TednoH 1,0-1,2 mm, 3,5 m
11C0166 KaHan kpacHbin TednoH 1,0-1,2 mm, 4,5 m
11C0167 KaHan kpacHbii TedpnoH 1,0-1,2 mm, 5,5 m
11C0560 KaHan kpacHbin 1,0-1,2 mm, 3,5 m

11CO0566 KaHan KkpacHbii 1,0-1,2 mm, 4,5 m

11C0567 KaHan kpacHbin 1,0-1,2 mm, 5,5 m

ITB0059 Pasbém (PRO MS)

22 * AflemepHamueHas KoMnsekmayus.

A ‘ B C _:ICZOEBO

OO0

11C0160 11C0560 IcN0os2

ITB0059

==

D 1cvoso*

IHQ0070-01
4

IFT0874 10726

1ZH0864

IHJ0645

JFT0063 / IFT0897
1HJ0070 4 F

Kon-Bo wr.
B YNaKoOBKe

\/

10
10
1
1
1
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
1
1
50
50
10
1
10
2
10
20

Y . Emy L, Ny, .

B

C

IGE00O6*

17,0 17,0 010,0

T 1

i
- e

17,0 17,0 17,0 17,0 17,0
ICS0800 ICSOB00OR  1CS0807  1CS0806  1CS0806R

=== _1

08,0 06,8

[}

28
2

-
-

M6 M6
ICU0004-10 ICUO004-10R
M6, M6,
* *
. o . ©
SN :
ICU0683 ICUO683R
ﬂ
N
ICFO539 ICFO539R

CBARPOYHBIE TORPENKW MIG




PRO MS 25 g C o
—_ e e 1CZ0088
TEXHUYECKME = . Ve
XAPAKTEPUCTUKHN IFT0809 / . IH0030
MB 60% CO2, A 180 v‘v‘_.',c,"oa,go*,
MB 60% Mix, A 150
IHQ0070-01
OxnaxxaeHue BO34yLIHOe B t o726
[viameTp NpoBOAOKN, MM 0,8-1,0-1,2 / 1ZHO864
[nvHa ropenku, m 3-4-5
Macca, Kr 2,0-2,3-28
Macca ropenku c 1 m Kabens, Kr 1 R
\
KOMMAMEKTbI TOPEMOK
APTUKYN HAUMEHOBAHUE 11C0160 11C0560 _
ICT2798-SV001  fopenxa PRO MS 25 (euro adaptor) 3 m ~JENOBRZ
ICT2799-5VvV001 fopenka PRO MS 25 (euro adaptor) 4 m 1TB0059 10070 IFT0063 HhORE 1FT0897
ICT2795-SV001  lopenka PRO MS 25 (euro adaptor) 5 m . ot :
ez
IGE00D6*

PACXOAHbIE MATEPUASDI

Kon-Bo wr. A oo 20 20 2180
APTURVN HAMMEHOBAHUE B yNaKoBKe '[ . ‘l’ ‘l’ T
ICFO061 BcTtaska nog HakoHeuHuK M6 35 mm (MS 25) 10 l' -
ICFOO61R BcTaBKa nog HakoHeuHuK M6 35 mm (MS 25) 10 o
ICN0892 Kabenb koakcmanbHbii (PRO MS 24-25) 3 m 1 3 ¥ ¥ g
ICN0893 Kabenb koakcuanbHbiii (PRO MS 24-25) 4 m 1 — - - -
ICNO894 Kab6esnb koakcuanbHbii (PRO MS 24-25) 5 m 1 015,0 15,0 15,0 015,0
1CS0077 Conno @11,0 (MS 25) 10 ICS0077  1CS0078  ICSO078R  1CS0079
ICS0078 Conno 15,0 (MS 25) 10
ICS0078R Conno 15,0 (MS 25) 10 080 068
ICS0079 Conno @18,0 (MS 25) 10 B T s
ICU0004-08 HakoHeuHuKk cBapouHbin E-Cu M6 00,8 10 ' '
ICUO004-08R HakoHeuHMK cBapouHbin E-Cu M6 00,8 10 F - !
ICUO004-10  HakoHeuHuK cBapouHbiit E-Cu M6 @1,0 10 2 S 2
ICUO004-10R  HakoHeuHwK ceapouHblil E-Cu M6 01,0 10 ; ;
ICU0004-12 HakoHeuHuK cBapouHbiin E-Cu M6 01,2 10 J— i
ICUO004-12R  HaKoHeuHMK cBapoyHbIii E-Cu M6 01,2 10 Mb M6
ICUO004-58 HakoHeuHwuK cBapouHbi E-Cu-AlL M6 00,8 10 ICU0004-08 ICU0004-10R
ICU0004-60 HakoHeuHWK cBapoyHbIi E-Cu-AL M6 @1,0 10
ICU0004-62 HakoHeuHuk cBapouHbin E-Cu-AlL M6 01,2 10 M6 M6,
ICU0004-78 HakoHeuHwuk cBapouHbin Cu-Cr-Zr M6 00,8 10 C F
ICUO004-80  HakoHeuHuk cBapouHblii Cu-Cr-Zr M6 01,0 10 %l - -
ICU0004-82 HakoHeuHvK cBapouHbii Cu-Cr-Zr M6 01,2 10 27 % "
ICV0890 PykoaTka (PRO MS) 1 ) . i
1CZ0088 Mycak (MS 25) 1 ICFO061 ICFO061R
ICZ0088R Mycak (MS 25) 1
IFT0063 BuHT (MS 15-24-25-36) 50
IFTO809 Crinpans K conay (MS 25) 20
IFTO874 BuHT M3x10 mm (MS 15-24-25-36) 50
IFT0897 CoeanHerue (MS) 10
IGEOOO6 EBpoaganTep B cbope 1
IHJ0030 BTynka nnactukosasa (MS 15-25) 20
IHJ0070 [aiKa pa3béma 10
IHJ0645 Koxyx pasbéma (MS) 2
IHJ0726 Konbuo (MS) 10
IHQ0070-01 Kypok cBapo4Hoi ropesnku 20
11C0160 KaHan kpacHbit TednoH 1,0-1,2 mm, 3,5 m 1
1ICO166 Kanan kpacHbin TednoH 1,0-1,2 mm, 4,5 m 1
11C0167 Kanan kpacHbin TednoH 1,0-1,2 mm, 5,5 m 1
1IC0560 KaHan kpacHbin 1,0-1,2 mm, 3,5 m 1
11C0566 KaHan kpacHbiit 1,0-1,2 mm, 4,5 m 1
11IC0567 KaHan kpacHbiin 1,0-1,2 mm, 5,5 m 1
ITB0059 Pazbém (PRO MS) 1

CBARPO4YHBIE TORPENKW MIG

* AnbmepHamueHasa Komnaekmauyusa. 23

Y/



PRO MS 36 A BC
—‘ﬂ'ﬁ'u-

1CZ0089R

TEXHUYECKMUE R
XAPAKTEPUCTUKHA

MB 60% CO2, A 280 1Cv0890*

B 60% Mix, A 250 ),
OxnasaeHue BO3A4YLLUHOE IFTO874./ -
[OunameTp NpoBONOKM, MM 1,0-1,2-1,6
[nvHa ropenku, m 3-4-5

Macca, Kkr 2,8-3,5-4,2

Macca ropenku c 1 m Kabens, Kr 1.7 |

KOMMNMEKTbI TOPEMIOK \\”'

11C0210 11C0550

APTURYAN HAMMEHOBAHUE IHJ0645 !CN0595_,,.~"""
1780059 IFT0063 f

ICT2998-5V001  fopenka PRO MS 36 (euro adaptor) 3 m Jtoo70 JFrese

ICT2999-5V001  fopenxa PRO MS 36 (euro adaptor) & m i-“\-” . — -\MVI

ICT2995-SV001  lopenka PRO MS 36 (euro adaptor) 5m =
IGE0006*

PACXOAHbIE MATEPUA/DI

016,0
Kon-Bo wr.

APTURVN HAUMMEHOBAHUE B yNaKoBKe ‘._
ICFO062R [nddysop rasosbin naactuk (MS 36) 10
ICF0562 Anddysop rasosbii Kepamudeckuit (MS 36) 10
ICNO696 Kabesb KoakcuanbHbi (PRO MS 36) 3 m 1 “
ICN0697 Kabesb KoakcuasnbHbIN gPRO MS 36% 4m 1
ICN0699 Kabenb koakcnanbHbii (PRO MS 36) 5 m 1
ICS0071 Conno 012,0 (MS 36) 10 fszc?éc;o fszooc}o 0200
ICS0072 Conno @16,0 (MS 36) 10 : Icsoo7 150072
ICS0072R Consio @16,0 (MS 36) 10
1CS0073 Conno @19,0 (MS 36) 10 016,0 019,0 019,0
ICS0073R Consio @19,0 (MS 36) 10 ]
1CS0660 Conno @19,0 (MS 36) 10 W W
ICU0004-08R  HaKoHeuHWK cBapouHbIn E-Cu M6 00,8 10
ICU0004-10 HakoHeuHuK cBapouHbIin E-Cu M6 @1,0 10
ICUO004-10R  HaKoHeuHWK cBapouHbIn E-Cu M6 01,0 10
ICU0004-12 HakoHeuHuK cBapouHbln E-Cu M6 01,2 10 “ “ “
ICU0004-12R  HaKoHeuHWK cBapoyHbIn E-Cu M6 01,2 10 — —
ICU0004-16 HakoHeuHuK cBapouHbIi E-Cu M6 01,6 10 0200 0200 0200
ICU0004-60 HakoHeuHuK cBapouHblin E-Cu-AL M6 01,0 10 ICS0072R 1C50073 ICS0073R
ICU0004-62 HakoHeuHWK cBapouHbIn E-Cu-AlL M6 01,2 10
ICUO004-66 HakoHeuHuK cBapouHblin E-Cu-AL M6 01,6 10
ICU0004-80  HakoHeuHwK cBapouHbli Cu-Cr-Zr M6 @1,0 10 08,0 010,0
ICU0004-82 HakoHeuHuK cBapouHbiin Cu-Cr-Zr M6 01,2 10 B i <
ICUO005-10 HaKkoHeuHWK cBapoyHbIn E-Cu M8 01,0 10 ' % ,%
ICUO005-10R  HakoHeuHwk cBapouHbii E-Cu M8 01,0 10 ) o .
ICU0005-12 HakoHeuHWK cBapo4HbI E-Cu M8 01,2 10 e "~ m §
ICUOOO05-12R HaKkoHeuHwWK cBapouyHbIi E-Cu M8 @1,2 10 -
ICUO005-16 HakoHeuHuK cBapouHbIin E-Cu M8 01,6 10 ; ? ?
ICUO005-16R  HaKoHeuHWK cBapouHbIn E-Cu M8 01,6 10 — —
ICUO005-60 HakoHeuHMK cBapouHbIi E-Cu—AL M8 @1,0 10 Mé M8 e
ICU0O005-62 HaKoHeuHWK cBapoyHbIn E-Cu-Al M8 01,2 10 1CU0004-12 ICU0005-10 ICU0005-10R
ICU0005-66 HakoHeuHuK cBapouHbln E-Cu-AL M8 01,6 10
ICUO005-70 HakoHeuHWK cBapoyHbIn E-Cu-AlL M8 01,6 10
ICU0005-80 HakoHeuHuKk cBapouHbin Cu CrZr M8 01,0 10 M6, M6, M8, M8, M6 M8,
ICU0005-82 HakoHeuHuKk cBapouHbin Cu-Cr-Zr M8 01,2 10 C I n n n I n
ICU0005-86  HakoHeuHuk ceapouHblii Cu-Cr-Zr M8 01,6 10 o N
ICUO018 BcTaska nog HakoHeuHWK M6 28 mm (MS 36) 10 N m
ICUOO18R BcTaska nog HakoHeuHuK M6 28 mm (MS 36) 10 ii ii ii ii ii ii
:EﬂgglgR gg:gg Egﬁ :gﬁg:g::nﬁ mg %g xm Emg 38 }8 ICUODT8 ICUOOTBR ICUOOI9 ICUOOTIR  ICUOB86  ICUOGET
ICU0686 BcTaska nog HakoHeuHWK M6 32 mm (MS 36) 10
ICU0687 BcTaska nog HakoHeuHuK M8 32 mm (MS 36) 10
ICV0890 PykoaTka (PRO MS) 1 D
1CZ0089 Mycak (MS 36) 1 © @
ICZ0089R Mycak (MS 36) 1 m m
IFT0063 BunT (MS 15-24-25-36) 50
IFT0897 CoeauHenune (MS) 10
IGEOOO6 EBpoaganTtep B cbope 1 Cros62 ICFO062R
IHJ0070 Manka pazbéma (MS) 10
IHJ0645 Koxyx pasbéma (MS) 2 Kon-Bo wr.
IHJ0726 Kobuo (MS) 10 APTURYNl  HAMMEHOBAHUE B yNaKoBKe
IHQ0070-01  Kypok cBapo4Hoit ropesiku 20 11C0550 Karan »entbiti 1,2-1,6 Mm, 3,5 M 1
11C0210 KaHnan »kentbit TednoH 1,2-1,6 mm, 3,5 m 1 11CO556 Kanan »enTblit 1,2=1,6 MM, 4,5 m 1
11C0216 KaHan »kenTbii TednoH 1,2-1,6 mm, 4,5 m 1 11CO557 Kanan senTbiii 1,2=1,6 MM, 5,5 m 1
11C0217 KaHan »kenTbii TednoH 1,2-1,6 mm, 5,5 m 1 ITBOO59 Pazbém (PRO MS) 1

24 * AlbmepHamMuUeHaa KOMNAEKMAauyus. >> CBAPOYHHBIE TOPENKU MIG



L, , L, e
SPOOL GUN SSG24

TEXHUYECKUE R0z
XAPAKTEPUCTUKHA
MB 60% COz, A 220
1B 60% Mix, A 200 A B C R
OxnakaeHue BO34yLUHOe - =
[OnameTp NpoBOMAOKU, MM 0,6-1,0 D
[nviHa ropenku, m 6-8 E
MakcvMmanbHaa macca KaTywku, ke 1
HanpsaskeHvie nuTanua, B 24 HQ007R:01
11C0635

Pasbém ynpasneHus 9-pin
KOMMMEKTbI TOPEMOK )
APTURVN HAMMEHOBAHUE
ICLO116 [openka Spool Gun SSG24 6 m
ICLO118-5V001 fopenka Spool Gun SSG24 8 m
PACXOAHbIE MATEPUASDI

Honteolur A 017.0 017.0 010,0 012,5 012,5
APTURVN HAUMMEHOBAHUE B ynaKoBKe —'- —'-
ICFO539 Onddy3sop rasosbii Kepamuyeckuin (MS 24) 10 o
ICS0800 Conno rasopacnpegenutensHoe 017 (MS 24/240) 10 u u * “ “

ICS0806 Conno rasopacnpegenutensHoe @12,5 (MS 24/240) 10 017,0 017,0 017,0 017,0 17,0
ICS0800 ICSOB00R  I1CS0807  ICSO806  ICSOBO6R

1CS0807 Conno rasopacnpegenutensHoe @10 (MS 24/240) 10
ICUO003-06 HakoHeuHWK cBapouHbIit npamoi M6 00,6 (MS) 10 B 28,0, 06,8
ICUO003-08 HakoHeuHMK cBapouHbIi npamon M6 00,8 (MS) 10 ' . ' \
ICUO003-10 HakoHeuHuK ceapouHbIi npamon M6 @1,0 (MS) 10 _‘ R _‘ R
ICUO003-58 HakoHeuHWK cBapouHbIit npamor ALM6E 00,8 (MS) 10 1 1
ICUO003-60 HakoHeuHMK cBapouHbIit npamorn ALM6E 01,0 (MS) 10 |cuo’\(:|§4—1o |cu0cr:,c‘1i-10R
ICUO004-06 HakoHeuHuK ceapouHbii M6 0,6 (MS) 10

C Me Me
ICU0004-08 HakoHeuHuK ceapouHbii M6 00,8 (MS) 10 2 2

© ©
ICUO004-10  HaroHeuruk caapoursiii M6 01,0 (MS) 10 i |
ICU0004-58 HakoHeuHWK cBapouHbiin ALM6 00,8 (MS) 10 cuoess (CU0e83R
ICU0004-60 HakoHeuHuK ceapouHbii ALM6 01,0 (MS) 10 D
o

1CZ0680 lycak (SSG 24) 1 ﬁ
IH10837 PerynaTtop npuxuma npoBosoku SSG24 1 ICFO539 ICFO539R
11C0635 Kanan Hanpasnatowwmin 0,2 m (SSG24) 1
1ZHO0542 Ponuk nogatowmin 0,8-1,0 (ctanb) 1
1ZH0542-01 Ponuk nogatowwmii 0,8-1,0 (antomuHmin) 1
1ZHO543 Ponuvk nogatowmin 1,0-1,2 (ctans) 1
1ZH0543-01 Ponuvk nogatowmin 1,0-1,2 (antoMmuHmi) 1
1IZHO710 MexaHn3am nogaum npoBonoKkn ana SSG24 1
1ZT0071-02 3arnywka passema (MS) 10

CBARPO4YHBIE TORPENKW MIG 25

Y/



CBAPOYHBIE NIOPENKN REAL MIG

B3AMMO3AMEHAEMOCTb

PacxogHblie yactu (rycak, conao, HaKOHeUHMUK,
BCTaBKa Mo HaKOHEeYHWK) B3aMmMo3amMeHAeMbl
C aHanoramu eBponencKkmMx 6peHaos.

r'YCAK

[ycaku B3aMmo3ameHsAeMbl C aHasnoramm seay-
LMX eBPOnencKkux 6peHaos.

HAOEXKHAA PYKOATKA

Yao6Hasa 1 3proHoMUYHasA PyKOATKa BbINOHe-
Ha 13 Npo4yHoro nnaacTuka. bnarogapa npoay-
MaHHOW popmMe pYyKOATKa MaeasnbHO NeXUT B

pyKe.

CN0BOW KABESb

Cnnosolt Kabenb 06nagaeT rMBKOCTbIO U paB-
HoMepHOW Tennonepegayen. Mcnonb3loBaHue
BbICOKOTEXHO/IOMMYHbIX MaTepuanoB Kabena
MOBbILLAET ero M3HOCOCTOMKOCTb.

AV3AVH 1 3PTOHOMMUKA

bnarogapAa KOHCTPYKTUBHbIM 0OCOGEHHOCTAM
ropesnka cepun REAL 06n1agaeT HU3KMM BeCOoM,
yTo agenaet ee 6osee KOMOPTHOM Mpu A4AN-
TenbHoOM paboTe.

26

KHOIMKA

HapexHoe meTannuyeckoe coeguHe-
HVYe B KHOMKke obecneyvMBaeT aAyyLINNA
KOHTaKT M CNocobCcTBYeT NOCTOAHHOMY
KOHTPO/110 BO Bpems CBapKMu.

LWWAPH/NPHOE COEAVNHEHWE

r—
N —

LapHupHoe coeguHeHve noBbIWaeT
yA06CTBO BpallleHWs ropesikn Bo Bpems
paboTbl. Takke obecrneuymBaeTca Ayd-
Wwee coeAgnHeHWEe MexKAy PYKOATKOW n
MeTannan4yeckon npyxuHo. HagexHana
MeTananyeckasa npy>KMHa UCKAYaeT
nepervbaHune Kabena u obecneunsaeT
60nee nNnaBHYl MNogadvy MpPoOBOSIOKM B
N0BOM MOMOKEHUN ropesKu.

EBPOAOAITEP

C nomowbio eBpoaganTtepa ropeska
flerko NogknyaeTca K 60MbWNHCTBY
Mogenei M3BeCTHbIX MNPOM3BOAUTEe-
fleil nonyaBTOMaTMyeckoro o6opyao-
BaHMA.

CBARPOYHBIE TORPENKW MIG




REAL MS 15

TEXHUYECKUE

XAPAKTEPUCTURA

MB 60% COz, A 180

MB 60% Mix, A 150
OxnaxkgeHve BO3A4yLLUHOe
[nameTp NpoBOAOKN, MM 0,6-0,8-0,9-1,0
[nviHa ropenku, m 2,7-3,6-4,5
Macca, kr 1,4-19-2,5
Macca ropenku c 1 m Kabens, Kr 0,76

KOMI/IEKTbI FOPEJ/IOK

APTURYN HAMMEHOBAHUE

ICT2080-5V001
ICT2086-SV001
ICT2087-5Vv001

fopenka REAL MS 15 (euro adaptor) 2,7 m
fopenka REAL MS 15 (euro adaptor) 3,6 m
fopenka REAL MS 15 (euro adaptor) 4,5 m

PACXOAHbIE MATEPUA/IbI

APTURVYN HAUMEHOBAHUE

ICS0062 Conno @9,5 (MS 15)

ICS0063 Conno ©12,0 (MS 15)

ICS0063R Conio @12,0 (MS 15)

ICS0064 Conno 016,0 (MS 15)

ICS0064R Conno 016,0 (MS 15)

ICS0070 Consno 016,0 (MS 15)

ICUO003-06 HakoHeuHWK cBapouHbiii E-Cu M6 00,6 npsmoit
ICUO003-08 HakoHeuHuK cBapoyHbin E-Cu M6 00,8 npamoii
ICUO003-08R  HakoHeuHWK cBapouHbiii E-Cu M6 00,8 npamoli
ICUO003-09 HakoHeuHWK ceapouHbii E-Cu M6 00,9 npsmoii
ICUOO03-10 HakoHeuHWK cBapoyHbIi E-Cu M6 @1,0 npamoit
ICUO003-10R  HakoHeuHWK cBapouHbIvi E-Cu M6 01,0 npamot
ICUO003-58 HakoHeuHvK cBapouHbii E-Cu-AL M6 @0,8 npamoi
ICU0003-60 HakoHeuyHnK cBapouHblin E-Cu-AL M6 @1,0 npamoii
ICV0890 PykoaTka (PRO MS)

ICZ6087R Mycak (REAL MS 15)

IFT0063 BunHT (MS 15-24-25-36)

IFT0092 BuHT M4x8 mm

IFTO808 Cnvpans K conay (MS 15)

IHJ0028 CanbHuk (MS)

IHJ0063 Manka pasbéma (MS 15)

IHJ0645-01 Kosyx pazbéma (PRO MS 15)

IHJ0715 Konbuo (REAL MS)

IHJ0782 CanbHuk (MS 15)

IHQ0070-01 KypoK cBapo4HoOM ropenkum

11C0100 Kanan cuHuii tedpnon 0,6-0,9 mm, 3,5 m

1ICO106 KaHnan cuHuin TednoH 0,6-0,9 mm, 4,5 m

11C0107 KaHan cnHui TedpnoH 0,6-0,9 mm, 55 m

11C0500 Kanan cuHuim 0,6-0,9 mm, 3,5 m

1IC0506 Kanan cnHmin 0,6-0,9 mm, 4,5 m

11C0507 KaHan cuHuim 0,6-0,9 mm, 4,5 m

ITBO059 Pazbém (PRO MS 15)

1ZH0662 [Leprkatens conna (MS 15)

IZHO662R Leprkatens conna (MS 15)

CBARPO4YHBIE TORPENKW MIG

1ZHO662R

= ..1zH0662
= - - _Icz6087R
IFT0808
- = ICV0890*
IHQ0070-01
3 IHJ0715
IFTO874/ 7 ores
11C0100 11C0500
IFT0092 ::l HJ0645-01
ITB0059
Fr— o083, g 1H10028
e [ O O
IGE0006* =
09,5 012,0 012,0
Kon-Bo wir. A - — -
B YMaKoBKe
10 .
| 3
10
e - -
10 E: . =
10 012,0 012,0 012,0
10 1CS0062 ICS0063 ICS0063R
10
10 016,0 016,0 016,0
10 ’ ’
wn
10 g 3
10 4 4
10 - - :
10 012,0 012,0 012,0
10 ICS0064 ICS0064R 1CS0070
10
1 B 06.0 054
1
50 ~
50
100 i f—
] M6 M6
ICUD003-08  ICUO003-08R
10
1
1
10
20
1
1
1
1
1
1
5
10
10

Y/

* AnbmepHamueHas Komnaekmayusd. 27




COrinA

R B

- -
-— -—

cul

§

< 14 13

MS 15 ICS0062 ICS0063 ICS0063R ICS0064 ICS0064R ICS0070
BbixogHOM BHYTPeHHWI gnameTp, MM 9,5 12 12 16 16 16
BbIX0AHOWM HapyY*KHbIV gnameTp, MM 12 14,3 14,3 18 18 19
Hapy»KHbilt guameTp conna, Mm 18 18 18 18 18 19
MocagouHbIn gnameTp, Mm 12 12 12 12 12 12
Macca*, r 29,5 29,5 26,7 29,5 28 44.4
BbicoTa, Mmm 54 54 53 54 53 62,5
ToAnLMHA CTeHKKU, MM 2,0 2,0 0,9 2,0 0,9 1,5

MaTepuan Mefb C MOKpbITMEM

MS 24/240/SS5G24 1CS0800 ICSO800R ICS0806 ICSO0806R ICS0807
BbIXxogHOM BHYTpPEHHWI guameTp, MM 17 17 12,5 12,5 10
BbIX0o4HOM HApYKHbIN gnameTp, MM 20 20 16 16 13,7
Hapy»kHbI gnameTp conna, Mm 20 20 20 20 20
MNocagouHbIl guameTtp, MM 16,6 16,6 16,6 16,6 16,6
Macca*, r 49 45 49 45 49
BbicoTa, Mmm 63 63 63 63 63
ToALWMHA CTEHKU, MM 1,5 1,3 1,5 1,3 15
MaTepuan Mefb C MOKpbITMeM

MS 25 1ICS0077 ICS0078 ICS0078R ICS0079
BbixogHOM BHYTPEHHWUIA gnameTp, MM 1 15 18
BbIxogHOM Hapy»KHbI gnameTp, Mm 15 18,4 17,8 21
HapykHbIi guameTp conna, Mm 22 22 22
MNMocago4HbIn guameTp, MM 15 15 15
Macca*, r 50,5 50,5 47,5 50,5
BbicoTa, Mmm 57 57 57
TonwmrHa CTeHKu, Mm 15 13 15

MaTtepuan Mefb C NOKPbITUEeM

MS 36 1CS0660 ICS0071 1ICS0072 ICSO0072R ICS0073 ICS0073R
BbixogHOM BHYTPEHHWUI gnameTp, MM 19 12 16 16 19 19
BbIxogHOWM HapyKHbIV AnameTp, MM 24 17,5 213 21,3 24 24
Hapy:xHbln gnameTp conna, Mm 24 24 24 24 24 24
MNocagouHbil gnameTtp, Mm 19,5 19,5 19,5 19,5 19,5 19,5
Macca*, r 115,8 1M m 95 m 97,9
BbicoTa, mm 90 84 84 84 84 84
TonwmHa CTeHKN, MM 2,5 2,5 2,5 2 2,5 2

MaTepuan

28 * flonyck +5%.

\/

Medb C NoKpbITUEeM

CBARPOYHBIE TORPENKW MIG




COriNnA

b

+

Lo

MS 40 ICS0702 ICS0700 ICS0701
BbIxogHOM BHYTPEHHWI gnameTp, MM 14 18 21
BbIX04HOM HAPYKHbIV gnameTp, MM 19,5 23,2 26
Hapy»KHbilt guameTp conna, Mm 26 26 26
MocagouHbIN gnameTp, Mm 214 214 214
Macca*, r 134 134 135
BbicoTa, mm 90 90 90
TonwmHa CTeHKK, MM 2,5 2,5 2,5
MaTepuan Mefb C MOKpbITUeM

MS 450 ICS0066 ICS0067 ICS0068
BbixogHOM BHYTPEHHWI gnameTp, MM 16 18 20
BbIXxogHOM HAapy»KHbIN gnameTp, MM 21 22,5 24,2
Hapy»kHbIn gnameTp conna, Mm 28 28 28
MNocagouHbIii gnameTp, Mm 18x1/8 (DIN405) 18x1/8 (DIN405) 18x1/8 (DIN405)
Macca*, r 132 132 136
BbicoTa, Mmm 82,5 82,5 82,5
TonwmHa CTeHKM, Mm 2,5 2,5 2,5

MaTepuan

-

mMefb C MoKpbITUEM

-

MS 26, 400/500 ICS0740 ICS0713 ICS0746 ICS0747
BbIxogHOM BHYTPEHHWI gnameTp, MM 14 16 19 14,8
BbixogHOM Hapy»KHbIV gnameTp, MM 19,5 21,5 24 20

HapykHbI1 grameTp conna, Mm 24 24 24 24
Mocago4HbIn guameTp, Mm 20 20 20 20

Macca*, r 99 ] ) 98,4

BbicoTa, mm 76 76 76 76

TonwmHa CTeHKU, MM 2,5 2,5 2,5 27

MaTepnan meab

CBARPO4YHBIE TOPENKU MIG >> * flonyck +5%. 29




CBAPOYHBIE HAKOHEYHUKN

M6, 25 M6, 28

CnnAB E-CU E-CU E-CU-AL E-CU-AL CU-CR-ZR
Macca*, r 5,5 4,6 53 8,7 6,8 8,5 8,8

0,6 ICUO003-06 - - ICUO004-06 - - -

0,8 ICUO003-08 ICUOO03-08R ICUOO03-58 ICUO004-08 ICUOO04-08R ICUOOO4-58  ICUOO04-78
0,9 ICUO003-09 ICUOOO3-10R  ICUO003-59 - - ICU0004-59 -

1,0 ICUO003-10 - ICUO003-60 ICUO004-10  ICUOOO4-10R  ICUO004-60  ICUOOO4-80
1,2 ICU0003-12 - ICU0003-62 ICU0O004-12  ICUOO004-12R ICUO0O04-62  ICUO004-82
1,6 - - - ICU0004-16 - ICUO004-66 -

[T By p——

M8, 30 M10, 35
E-CU-AL CU-CR-ZR

Macca*, r 14,0 12,2 11,9 n,7 14,0 14,3 249

0,8 ICUO005-08 - - - ICUO005-58 - -

0,9 - - - - ICUO005-59 - -

1,0 ICUO005-10  ICUO0O05-10R - - ICUOO005-60  ICUO005-80 -

1,2 ICUO005-12 - ICUOOO05-12R - ICUO005-62  ICUO005-82 ICU0809-82

1.4 - - - - - ICUO005-84 -

1,6 ICUOOO05-16 - - ICUOO005-16R  ICUOOO05-66  ICUO0D05-86 ICUO809-86

2,0 ICUO005-20 - - - ICUO005-70 - -

2.4 ICU0005-24 - - - ICUO005-74 - -

T
i
E-CU- . :
E-CU-AL f
CU-CR-ZR - -

OorincAHNE HAKOHEHHNKOB

OBO03HAYEHUE NMPUMEHEHUE

E-CU (cTtaHgapTHbIe) [lnA cBapKW oMeAHeHHO 1 HeprKaBetoLLel MpoBOI0KoM

E-CU-AL (nog antomuHMin) [ns cBapKy NPOBO/IOKON M3 aNtOMUHWUA U ero CrnaaBoB

[nAa cBapKn oMmegHeHHOoM, HepyKaBeroLLel N cneumanM3npoBaHoi NPOBO/OKON

CU-CR-ZR (noBbiLeHHOoM CTOMKOCTK) o
C BbICOKOW NPOU3BOANTEIbHOCTbLIO

30 * flonyck £5%. >> CBARPOYHBIE TORPENKW MIG



KAHANbBI HATNPABNAKQWWNE

@ NPOBO-

LUBET APTUKYN MATEPUAN NIOKM, mm OJTUHA, m FOPEJIKA ®OTO BTY/IKU

1ICO500 cTanb 0,6-0,9 3 Bce (kpome MS 450)
1IC0506 cTanb 0,6-0,9 4 Bce (kpome MS 450)
1ICO507 cTanb 0,6-0,9 5 Bce (kpome MS 450)
1IC0560 cTanb 1,0-1,2 3 Bce (kpome MS 450)
1ICO566 cTanb 1,0-1,2 4 Bce (kpome MS 450)
1IC0567 cTanb 1,0-1,2 5 Bce (kpome MS 450)
1IC0550 cTanb 1,2-1,6 3 Bce (kpome MS 450)

KenTbin 1IC0556 cTanb 1,2-1,6 4 Bce (kpome MS 450)
1ICO557 cTanb 1,2-1,6 5 Bce (kpome MS 450)
11C0529 cTanb 2,0-2,4 3 Bce (kpome MS 450)
1IC0525 cTanb 2,0-2,4 4 Bce (kpome MS 450)
11C0521 cTanb 2,0-2,4 5 Bce (kpome MS 450)
1IC0068-06 cTanb 1,2-1,6 3 MS 450
11IC0068-07 cTanb 1,2-1,6 4 MS 450
1IC0068-08 cTanb 1,2-1,6 5 MS 450
1IC0658 cTanb 1,6-2,0 3 MS 450
11C0659 cTanb 1,6-2,0 4 MS 450
1ICO0655 cTanb 1,6-2,0 5 MS 450
1IC0867 cTanb 2,0-2,4 3 MS 450
1IC0868 cTanb 2,0-2,4 4 MS 450
11C0869 cTanb 2,0-24 5 MS 450
11IC0100 TednoH 0,6-0,9 3 Bce (kpome MS 450)
1ICO106 TedoH 0,6-0,9 4 Bce (kpome MS 450)
11C0107 TednoH 0,6-0,9 5 Bce (kpome MS 450)
11C0160 TedoH 1,0-1,2 3 Bce (kpome MS 450)
11CO0166 TednoH 1,0-1,2 4 Bce (kpome MS 450)
11C0167 TedoH 1,0-1,2 5 Bce (kpome MS 450)
11C0210 TednoH 1,2-1,6 3 Bce (kpome MS 450)

KenTbin 11C0216 TedoH 1,2-1,6 4 Bce (kpome MS 450)
11C0217 TednoH 1,2-1,6 5 Bce (kpome MS 450)
1C0268 TednoH 12-16 3 MS 450 ™

MenTbin 11C0269 TednoH 1,2-1,6 4 MS 450
11C0263 TednoH 1,2-1,6 5 MS 450

CBARPO4YHBIE TORPENKW MIG 31

\/



Ll
ANPPY30PLI N BCTABKU N04 HAKOHEYHUKN

MS 24/240/SSG24

ICFO539

ICFO539R

£

§

i

i

ICU0683

§

i

ICUO683R

MaTtepuan

BHyTpeHHWIn anameTp, Mm
Hapy»kHbIi anameTp, mm
BHyTpeHHAs pe3bba
BHelwHAa pe3bba

BbicoTa, mm

Macca*, r

MS 25

KepamMmuka

9,2

10,4

20
57

ICFO061

nAacTuK
9,2
10,4

20
31

NaTyHb

M6
M6
26
77

NaTyHb

L
P -

ICFOO61R

M6
M6
26
71

MaTepuan

BHyTpeHHuI gnameTp, mm
Hapy»kHbIi gnameTtp, Mm
BHyTpeHHsAA pe3bba
BHewHAs pe3bba
BbicoTa, Mm

Macca*, r

MS 26

megb

M6
M8
35
9,5

ICFO535

-

ICUOO16

NaTyHb

M6
M8
35
)3}

g

ICUOO17

MaTepuan

BHyTpeHHuIn gnameTp, mm
Hapy»kHbIi gnameTtp, Mmm
BHyTpeHHAsA pe3bba
BHewwHAs pe3bba
BbicoTa, Mm

Macca*, r

MS 36

ICFOO62R

KepamuKa
1,0
n4a

29
1n,8

I

ICFO562

ICUOO18

NaTyHb

M6
M8
22
101

I

ICUOO18R

[}

ICUOO19

[}

ICUOO19R

NaTyHb

M8
M8
22
7,6

I

ICUO686

[}

ICU0687

MaTtepuan

BHyTpeHHWIn anameTp, mm
Hapy»kHbIi gnameTp, mm
BHyTpeHHAs pe3bba
BHelwHAA pe3bba

BbicoTa, mm

Macca*, r

32 * lonyck +5%.

nAacTuK
10,5
11,0

32,8
6,3

Kepamuka
10,5 =
1,0 =

= M6
= M8
32,8 28
12,7 12,8

NaTyHb

NaTyHb

M6
M8
28
1,9

\/

NaTyHb

M8
M8
28

12,2

NaTyHb

M8
M8
28
1,5

NaTyHb

M6
M8
32

12,7

NaTyHb

M8
M8
32

12,0

CBARPOYHBIE TORPENKW MIG



ANPPY30PbI N BCTABKU rNnog HAKOHEHHUWKW

'8

.'I!

E .
MS 40 ICFO531 ICFO097 ICU0027 ICU0O26
MaTepuan Kepamuka nAacTuK naTyHb NaTyHb
BHyTpeHHWU gnameTp, Mm 12,0 12,0 - -
Hapy»KkHbI gnameTp, Mm 18,4 18,4 - -
BHyTpeHHAA pe3bba - - M8 M8
BHelwuHAA pe3bba - - M8 M8
BbicoTa, mm 36 36 47 43
Macca*, r 15,9 9,8 20,5 19,3
MS 400/500 ICFO524 ICFO036 ICFO021
MaTepuan Kepamuka naTyHb naTyHb
BHyTpeHHUI gnameTtp, Mm 1,5 - -
Hapy»HbIi gnameTp, Mm 19,4 - -
BHyTpeHHAs pe3bba - M6 M8
BHewHAs pe3bba - M16 M16
BbicoTa, Mmm 28 25 25
Macca*, r 7,2 14,7 12,6
L]
Y
&~
=
MS 450 ICFO001
MaTepuan naTyHb
BHyTpeHHUI gnameTtp, Mm -
Hapy»HbIi gnameTp, Mm -
BHyTpeHHAs pe3bba M8
BHewHAs pe3bba M18
BbicoTa, mm 58
Macca*, r 65,3
CBARPO4YHBIE TOPENKU MIG >> * [lonyck =5%. 33



ryCAKu

MS 15 1CZ0087 Macca=100r
4 R,,=M10x1
R ,=M6!
MS 15 ICZ0087R Macca=100r
/RHP=M1OX1
R,,=M6
MS 15 1CZ0607 Macca=134r
/RHp:M10x1
R,=M6]
MS 24 1CZ0630

\ Macca=240r
‘/ R =M10x1

MS 24 ICZ0630R 3 Macca=240 r
./ R,,=M10x1

34 CBARPOYHBIE TORPENKW MIG

\/



rYCAKu

&
KV

MS 24 ICZ0605 \% Macca=100r
i R,,=M10x1

MS 25 Icz0088 /@% Macca=190 r
Z

R,,=M10x1

MS 25 1CZ0088R Macca=190 r
/RBH:M1OX'I
R, =M
MS 25 ICZ0606 Macca=164 r
/RBH:M1OX1
R,,=M6]
MS 25RH ICZ0012 Macca=152r
CBARPOYHBIE TOPENKN MIG >> 35



rYCAKu

MS 26 ICZ0636 g Macca=240r

BH:M1OX1

R,,=M8x1,25]

MS 36 1CZ0089 Macca=280 r

R,,=M10x1

R,,=M8x1,25]

MS 36 ICZ0089-09 : Macca=400 r

L=M10x1

R, =MBx1,25] coupiet

MS 36 ICZ0089R Macca=280r

R, =M10x1

R,,=M8x1,25] %

MS 36 1CZ0601 Macca=280r
EN=M10x1
36 >> CBARPOYHBIE TORPENKU MIG



rYCAKHu

R,,=M8x1,25

MS 40 1CZ0082 Macca=375r
“R_=M1ax1
npasas
R,,=M14x1
neeasn
MS 450 ICZ0031 Macca=320r
09
R,,=M6]
MS 240 ICI0091 ; Macca=300r
R,,=M10x1|
MS 400 1CI0059 Macca=300r
‘/ R,,=M10x1
@5 ras
R,,=M10x1] 4
MS 500 1CI0055 Macca=310r
CBARPOYHBIE TOPENKN MIG >> 37



Ll
CBAPOYHLIE MOPENKU TECH TIG

TECHTS9 TECHTS 17 TECHTS 18 TECHSUPERTS 18
MpogonkuTensHoCcTb BKAOYeHUA, % 35 35 100 100
Tok npw ceapke DC, A 110 140 320 400
Tok npw cBapke AC, A 95 125 240 300
Tun oxnaxkaeHua BO3A4yLUHOe BO3A4yLUHOe BOgAHOe BOgAHOE
[dvameTp 3neKTpoaga, Mm 1,0-3,2 1,0-4,0 1,0-4,0 1,0-4,0
Hanunune KoxkaHol BCTaBKM aa aa na na
MuHUManbHbIN pacxod Boabl, /MUH - - 15 1,5
MakcumanbHaa Temnepatypa Bogbl, °C - - 60 60
ApTuRyn 4 m 10T6906 1026906 10B6906 10B66906-00
ApTuKyn 8 m 10T6306 1026306 10B6306 10B66306-00
ApTuKyn 12 m - - 10B7106-36 -
[OnvHa ropenku, m 4,8 4;8 4, 8;12 4,8
Macca, Kr 1,8;3.4 1,8;3,6 21, 4,4;6,8 2.2;4,0
Macca ropenku ¢ 1 m Kabensa, Kr 0,56 0,58 0,64 0,6

[1/19 KOPPEKTHOW PABOTbI TOPE/IKW/TI/IA3MOTPOHA PEKOMEHAYETCA MCMO/1b30BATb PACXOAHBIE MATEPUA/IBLI TM «CBAPOI»

38 >> CBAPO4YHBLIE TOPENKU TIG



CBAPOYHGBIE TOPENKN TECH TIG

o
| 2

TECHTS 20 TECH SUPERTS 20 TECHTS 25 TECHTS 26
MpogonkuTensHoCcTb BKAOYeHUA, % 100 100 100 35
Tok npw ceapke DC, A 250 320 250 180
Tok npu cBapke AC, A 220 250 220 130
Tun oxnaxkgeHun BOAAHOE BOAAHOE BOAAHOE BO34yLUHOe
[dvameTp 3aneKTpoaga, Mm 1,0-3,2 1,0-3,2 1,0-3,2 1,0-4,0
Hanunune KoxkaHol BCTaBKM aa aa na na
MuHUManbHbIN pacxod Boabl, /MUH 15 15 1,5 -
MakcumanbHaa Temnepatypa Bogbl, °C 60 60 60 -
ApTuRyn 4 m I0M6906 10M66906-00 10J6906 I10W6906
ApTUKYN 8 m I0M6306 I0M66306-00 10J6306 I0W6306
ApTuKyn 12 m - - - _
[OnvHa ropenku, m 4,8 4,8 4;8 4,8
Macca, Kr 17;2,6 1,5;2,5 1,5;2,5 2,548
Macca ropenku ¢ 1 m Kabensa, Kr 0,34 0,35 0,68 0,74

L1719 KOPPEKTHOW PABOTbI FOPE/IKW/TI/IA3MOTPOHA PEKOMEHAYETCA MCIO/Ib30BATb PACXOAHBIE MATEPUA/IbI TM «CBAPOI

CBARPOYHBIE TORPENKW TIG >> 39



Ll
CBAPOYHLIE MOPENKU TECH TIG

rONOBKU TIG

B3AVMMO3AMEHAEMOCTb B accopTumeHTe npeacTasfieH WUpo-
Knin BbIBOp rOM0BOK: CTaHA4apTHbIe,
rmbKkmne, BeHTUMbHbIE.

PacxogHble yactu (conna, uaHru, gep-
aTenu uaHr) B3avMmMo3ameHAembl C
aHanoramMmy BeaylWMx eBpPOMnemckux
6peHaoB.

KHOIMKA

BoicTpocbémHaa KHOMKa no3BonAeT
OCYLLeCTBAATb ee 3aMeHy 3@ HeCKo/lb-
KO ceKyHa. BosmoxkHa ycTaHOBKa pas-
ANYHBIX BApUAHTOB KHOMOK (4BYX- K
yeTbIpex-TaKTHbIX) CO CTYMeH4aTon u
NnAaBHOW peryanpoBKamm CUbl TOKa.

LWAPHMNPHOE COEAVHEHWE

LlapHupHoe coeguHeHWe noBbiwaeT yA06-
CTBO BpalleHns ropesku Bo Bpems paboTbl.

KOXXAHAA BCTABKA

[Ona nosbiweHnAa yaobcTBa paboTbl YacTb
ON/IeTKN CUI0BOro Kabend BbINOSIHEeHA U3 Ha-
TypanbHOM KOXKKW. [No4yBCTBYNTE HOBbLIN YpO-
BeHb KomdopTa paboTbl.

CN0BOV KABE/b

bnarogapAa 3ameHe cTaHgapTHOM pe-
3MHOBOW OM/IETKM HA TKaHEeBYK CU0-
BOM Kabesnb 06sagaeT HeBepOATHOM
FMBKOCTbIO M NerkKoCTbiO, YTO Cylle-
CTBEHHO yny4laeT KomdopT BO BpemAa
CBapKMW.

CeueHue cunoBoro Kabens obecneun-
BaeT XOPOLUY MPOBOAMMOCTbL TOKa U
nossosiAeT paboTaTb Ha MakcMMab-
HbIX Harpy3sKax.

COEANHEHWA

MoagkntoyeHne ropesku K aAwbomy anna-
paTy Tenepb BO3MOXHO. Bocnonb3syntech
LUIMPOKOW AVHENKOW MepexogHUMKOB U MUH-
pasbeémMOB ANA KOMIM/IeKTauuu ropesku
MMeHHO AnA Ballero obopygoBaHuA.

CunoBoii Kabenb obnagaeT pasBHoMep-
HOM Tennonepegadven. icnonb3oBaHne
BbICOKOTE@XHOMOMMYHbIX ~ MaTepuasioB
Kabena noBblllaeT ero W3HOCOCTOW-
KOCTb.

NU3ANH M 3PTOHOMUKA

VYHUKanbHbIN AM3aNH ABAAETCA BOMJ/I0-
LeHnemM 3proHoMuKK, yaobcTea u dup-
meHHoro ctuna TM «Csapor». bnaro-
AapAa npogymaHHo ¢opme pyKoATKa
naeanbHO NexuT B pyKe. [AnAa noBbl-
WweHMAa yaobcTBa pyKOATKa OCHalleHa
ABYMSA CUAMKOHOBbLIMM BCTaBKaMMU.

40 CBARPOYHBLIE TORPENKWN TIG

\/



L, , L, e
TECH TS 9

TEXHNYECKUE XAPAKTEPUCTUKA

MB 35% DC, A 110
MB35%AC, A 95
3neKkTpog @, mm 1,0-3,2
[nvHa ropenku, m 4-8
KorkaHaa BcTaBKa Kabend, m 0,8
Macca, Kkr 1,8-3,4

Macca ropenku c T m Kabens, Kr 0,56

OxnarkgeHue BO3A4yLUHOe

KOMI/IEKTbI FOPE/IOK

APTURY HAMMEHOBAHUE

I0T6906 fopenka TECH TS 9 (M12x1) 4 m
M12x1 (exog ras)
10T6306 fopenka TECH TS 9 (M12x1) 8 m
I0H6906 fopenka TECH TS 9F (M12x1) 4 m
I0H6306 fopenka TECH TS 9F (M12x1) 8 m
10S9906 fopenka TECH TS 9V (M12x1) 4 m
1059306 fopenka TECH TS 9V (M12x1) 8 m Kronka 2-pin

TECH TS 17

TEXHNYECKUE XAPAKTEPUCTURA

MB 35% DC, A 140
MB35% AC, A 125
InekTpoa @, Mm 1,0-4,0
[nvHa ropenku, m 4-8
KoykaHana BcTaBKa Kabend, m 0,8
Macca, Kr 1,8-3,6

Macca ropenku c T m Kabens, Kr 0,58

OxnaxkgeHve BO3A4yLUHOe
a3
Bxopg »

KOMI/IEKTbI FOPEJ/IOK

APTURY HAMMEHOBAHUE

1026960-05 fopenka TECH TS 17 (OKC+6/p, 2-pin) 4 m

M12x1 (8xog ras)

1026360-05 fopenka TECH TS 17 (OKC+6/p, 2-pin) 8 m OKC+6/p (8x0a ras), 2-pin

1026907 fopenka TECH TS 17 (3/8G, 2-pin) 4 m

1026307 fopenka TECH TS 17 (3/8G, 2-pin) 8 m Bxoa r.—::

1026906 fopenka TECH TS 17 (M12x1) 4 m

1026306 fopenka TECHTS17 (M12x1)8m 05 Brmosen

1016906 fopenka TECH TS 17F (M12x1) 4 m 3/8G (8x0a ras), 2-pin
1016306 fopenka TECH TS 17F (M12x1) 8 m

ION9906 fopenka TECH TS 17V (M12x1) 4 m

ION9306 fopenka TECH TS 17V (M12x1) 8 m

ION9506 fopenka TECH TS 17VF (M12x1) 4 m

KHonka 2-pin

CBARPOYHBIE TORPENKW TIG 41

Y/



TECH TS 18

TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTURA

MB100% DC, A 320 )
MB 100% AC, A 240 Ry "o
Jnektpog @, Mm 1,0-4,0
[OnviHa ropenku, m 4-8
Ko»aHas BCcTaBKa Kabena, m 0,8
Macca, Kr 21-44
Macca ropenku c 1 m kabens, Kr 0,64
OxnaxkgeHve BOAAHOE
MuHVManbHbIN pacxog Boabl, /1/MUH 1,5
MakcumanbHaa Temnepatypa Bogbl, °C - 60
Pacxog rasa, n/mMmuH 7-20 H.O
Bbixoa & g

KOMIM/IEKTbI NOPE/IOK

APTURYN HAMMEHOBAHUE

10B6967 fopenka TECH TS 18 (OKC+6/p, 2-pin) 4 m
10B6367 lopenka TECH TS 18 (OKC+6/p, 2-pin) 8 m
10B7106-SV001  lopenka TECH TS 18 (OKC+6/p, 9-pin) 4 m
10B8006-5V001 flopenka TECH TS 18 (OKC+6/p, 9-pin) 8 m

10B6901-21* fopenka TECH TS 18 (OKC+M10x1, 5-pin) 4 m
10B6301-21* lopenka TECH TS 18 (OKC+M10x1, 5-pin) 8 m
10B6961 fopenka TECH TS 18 (OKC, M10x1, 6/p, 7-pin) 4 m
10B6361 fopenka TECH TS 18 (OKC, M10x1, 6/p, 7-pin) 8 m
10B6906 fopenka TECH TS 18 (M12x1,1/4G, 3/8G) 4 m
10B6306 fopenka TECH TS 18 (M12x1,1/4G, 3/8G) 8 m
10B6906-36 fopenka TECH TS 18F (M12x1,1/4G, 3/8G) 4 m
10B6306-21 fopenka TECH TS 18F (M12x1,1/4G, 3/8G) 8 m
10B7106-36 fopenka TECH TS 18 (M12x1,1/4G, 3/8G) 12 m

10Y6906-SV002 flopenka TECH TS 18VF (M12x1,1/4G, 3/8C) 4 m
10Y6306-SV002 fopesnka TECH TS 18VF (M12x1,1/4G, 3/8G) 8 m
10Y6906-SV001 lopenka TECH TS 18V (M12x1, 1/4G, 3/8G) 4 m
10Y6306-SV001 flopenka TECH TS 18V (M12x1, 1/4G, 3/8G) 8 m

TECH SUPER TS 18

TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTURA

MB100% DC, A 400
MB100% AC, A 300
JneKkTpog @, Mm 1,0-4,0
[nvHa ropenku, m 4-8
KorkaHan BcTaBKa kabens, m 0,8
Macca, Kr 2,2-4,0
Macca ropenku c 1 m kabens, Kr 0,6
OxnaxaeHne BOAAHOE
MuHVManbHbIM pacxog Boabl, /1/MUH 15
MakcumanbHaa TemnepaTtypa Bogbl, °C 60
Pacxog rasa, n/mMmuH 7-20

KOMIM/IEKTbI NOPE/IOK

APTURYN HAMMEHOBAHUE

10B66906-00 fopenka TECH SUPER TS 18 (M12x1, 1/4G, 3/8G) 4 m
10B66306-00 fopenka TECH SUPER TS 18 (M12x1, 1/4G, 3/8G) 8 m
10B66960-20 fopenka TECH SUPER TS 18 (OKC, M10x1, 6/p, 7-pin) 4 m

10B66906-5V002 fopenka TECH SUPER TS 18 (OKC+6/p, 2-pin BUKa) &4 m
10B66306-SV002 fopeska TECH SUPER TS 18 (OKC+6/p, 2-pin BusKa) 8 m

* [lononHumeneHada KHonKka 0n4 apm. |I0B6901-21 g
42 u 10B6301-21 npuobpemaemca omaesibHo. —

M12x1 (Bbixog H,0), 1/4G

[EE]
(Bxopg ras), 3/8G {on,q H,0)

Bxog ™ WigkS

Bixog € e

Brol Bxog » Y

OKC+6/p (Bbixoa H,0, Bxoa
ras, Bxog HZO), 2-pin

Bros

OKC, M10x1 (xoga ras), 6/p
(BbIX0A H,0, BX0A H,0), 7-pin

KHonka YBenunyerve
A TOKa

. Knonka
06wmin  BKAOYEHUA

Kionka 2-pin KHonka ¢ ﬁi‘royg;g];mxom TOKa

M12x1 (8bixoa H,0), 174G

Knorika (Bx0a ras), 3/8G (exoa H,0)

06wmit  BKAKOYEHUA

KHonka 2-pin

OKC, M10x1 (xoga ras), 6/p
(bixog H,0, Bxog H,0), 7-pin

CBARPOYHBLIE TORPENKWN TIG



OKC+6/p (Bbixoa H,0, Bxoa

TECH TS 20 .

TEXHNYECKUE XAPAKTEPUCTUKA Boixog 4@ w

MB 100% DC, A 250 [CERRE
Bxog » oa

MB100% AC, A 220 '

JneKkTpog 0, mm 1,0-3,2

[OnviHa ropenku, m 4-8 ;

KorkaHaa BcTaBKa Kabend, m 0,8 axoh

Macca, Kr 1,7-2,6

Macca ropesnku c 1 m Kabens, Kr 0,34

OxnaskgeHve BoasHoe

MuHUManbHbIN pacxog Bogbl, 1/ MUH 1,5

MakcumanbHas Temnepatypa Bogbl, °C - 60  Kronka

Pacxoa rasa, n1/MuH 71 Obuwwmit  BKKOYeHUA

KOMTI/IEKTbI FOPE/IOK

APTURYAN HAMMEHOBAHUE

I0M6906 fopenka TECH TS 20 (M12x1, 1/4G, 3/8G) 4 m
I0M6306 fopenka TECH TS 20 (M12x1,1/4G, 3/8G) 8 m
I0M6960-00 fopenka TECH TS 20 (OKC+6/p, 2-pin) 4 m

M12x1 (Bbixoa H,0), 1/4G

Kronka 2-pin (Bx0a ras), 3/8G (exoa H,0)

TECH SUPER TS 20

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHN

MB100% DC, A 320

MB100% AC, A 250

3nektpog @, Mm 1,0-3,2

[nvHa ropenku, m 4-8

KoskaHada BcTaBKa Kabend, m 0,8

Macca, Kr 1,5-2,5

Macca ropenku c 1 m kabens, Kr 0,35 Khonka
OxnaxkgeHue BogdaHoe ﬁ ?55'918—5@

MuHUManbHbIM pacxog Bogbl, A/MuH 1,5
MakcumanbHaa TemnepaTtypa Bogbl, °C 60
Pacxog rasa, n/muH 7-18

KOMI/IEKTbI FOPEJ/IOK

APTURYZT HAMMEHOBAHME

IOMB6906-00 openka TECH SUPER TS 20 (M12x1, 1/4G, 3/8G) 4 m
IOM66306-00 fopenka TECH SUPER TS 20 (M12x1,1/4G, 3/8G) 8 m Ko 2-pin et 1)

TECH TS 25

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHN

MB100% DC, A 250

MB100% AC, A 220

Jnektpog @, Mm 1,0-3,2

[OnviHa ropenkn, m 4-8

KokaHada BcTaBKa Kabend, m 0,8

Macca, Kkr 1,5-2,5

Macca ropenku c 1 m kabens, Kr 0,68 . Khonka
06w BKAKOYEHUA

OxnakgeHne BogAHoe -

MuHUManbHbIM pacxog Bogbl, A/MUH 1,5
MakcumanbHaa TemnepaTtypa Bogbl, °C 60
Pacxog rasa, n/muH 7-18

KOMI/IEKTbI FOPEJ/IOK

APTURYZT HAMMEHOBAHUE
10J6906 fopenka TECH TS 25 (M12x1,1/4G, 3/8G) 4 m

. M12xA1 (; HZO), 1/4G
10J6306 fopenka TECH TS 25 (M12x1,1/4G, 3/8G) 8 m Kuonka 2-pin (ex0n ra3), 3/56 (sxon H,0)

CBARPOYHBIE TORPENKW TIG 43

Y/



TECH TS 26

TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTURA

IneKkTpog @, Mm
[OnvHa ropenku, m

KoskaHana BcTaBka Kabend, v

Macca ropenku c 1 m kabens, Kr

KOMI/IEKTbI FOPE/IOK

APTURVN HAMMEHOBAHUE

fopenka TECH TS 26 (OKC+6/p, 2-pin) 4 m
fopenka TECH TS 26 (OKC+6/p, 2-pin) 8 m
fopenka TECH TS 26 (3/8G, 2-pin) 4 m
fopenka TECH TS 26 (3/8G, 2-pin) 8 m

180
130
1,0-4,0
4-8
0,8
2,5-4,8
0,74

BO34yLUHOe

fopenka TECH TS 26 (M12x1) 4 m
fopenka TECH TS 26 (M12x1) 8 m
I0W6306-5V002 lopenka TECH TS 26 (M12x1) 12 m

10W8004-20*

fopenka TECH TS 26 (OKC+M10x1, 5-pin) 4 m
fopenka TECH TS 26 (OKC+M10x]1, 5-pin) 8 m

fopenka TECH TS 26F (M12x1) 4 m
fopenka TECH TS 26F (M12x1) 8 m
lopenka TECH TS 26V (M12x1) 4 m
lopenka TECH TS 26V (M12x1) 8 m

I0W6360-5Vv003

lopenka TECH TS 26VF (M12x1) 4 m
I0W6960-5V004 lopesika TECH TS 26 (OKC+6/p, 5-pin) 4 m
I10W6360-5V004 lopenka TECH TS 26 (OKC+6/p, 5-pin) 8 m
fopenka TECH TS 26 (OKC+6/p d=5mm, 5-pin

I0W6906-SV002 lopenka TECH TS 26 (euro adaptor) 4 m

* CvémHoli KHonkoli ocHaweHsl apm. I0W7104-20
u I0W8004-20.

OKC+6/p (Bxo0g ras), 2-pin

3/8G (Bxog ras), 2-pin

OKC+M10x1 (Bxoga ras), 5-pin

KHorKa ¢ perynnpoBKoii Toka

CBARPOYHBLIE TORPENKWN TIG



Ll
CBAPOYHLIE MOPENKU PRO TIG

PRO TS 17 PROTS18 PRO TS 26
MpogonkuTensHoCcTb BKAOYeHUA, % 35 100 35
Tok npw ceapke DC, A 140 320 180
Tok npw cBapke AC, A 125 240 130
Tun oxnaxkgeHun BO34yLUHOe BOAAHOE BO3AyLUHOe
[dvameTp aneKTpoaa, Mm 1,0-3,2 1,0-4,0 1,0-4,0
Hanunune KoxkaHol BCTaBKM HeT HeT HeT
MuHUManbHbIN pacxod Boabl, /MUH - 1,5 -
MakcumanbHaa TemnepaTtypa Bogbl, °C - 60 -
ApTuRyn 4 m 1026960-5SV001 10B6967-5V001 10W6906-SV001
ApTUKYN 8 m 10Z26360-SV001 10B6367-SV001 I0W6306-5V001
ApTuKRyn 12 m - - _
[nvHa ropenku, m 4:8 4; 8 4: 8
Macca, Kr 1,8;3,6 2144 1,0;4,0

Macca ropenku ¢ 1 m Kabensa, Kr

L1719 KOPPEKTHOW PABOTbI FOPE/IKW/TI/IA3MOTPOHA PEKOMEHAYETCA MCIO/Ib30BATb PACXOAHBIE MATEPUA/IbI TM «CBAPOI

CBARPOYHBIE TORPENKW TIG >> 45



CBAPOYHBIE NIOPENKN PRO TIG

B3AMMO3AMEHAEMOCTb

PacxogHblie yactu (conna, uaHru, gepka-
Tenu uaHr) B3avmosameHsieMbl C aHaso-
ramv BeayLimMx eBponencknx bpeHaos.

rONOBKU TIG

B accopTvmeHTe npeacTaBaeH WMPOKMIA
BblIBOp ro/s0BOK: CTaHAapTHble, rubkue,
BEeHTU/MbHbIE.

LWAPH/PHOE COEAVHEHWE

LlapHnpHoe coeavHeHve  noBbILWAET
yao06CTBO BpalleHUa ropesku Bo Bpems
paboThbl.

3PFOHOMWYHAA PYKOATKA

YHUKanbHbIM AM3aNH ABNAeTCA BONaowe-
HMWeM 3proHOMUKK, yaobcTBa n dupmeH-
Horo ctuna TM «Ceapor». bnarogapa npo-
AYyMaHHOM ¢opMme pyKoATKa uaeasnbHO
NeXXUT B pyKe. [1na noBbiweHnA yaobcTea
PYKOATKa OCHalleHa ABYMA CUANKOHOBbI-
MU BCTaBKaMMU.

C/0BOW KABE/b

CeueHuve cmnoBoro Kabens obecneunsa-
eT XOpOoLYy NPOBOAMMOCTb TOKa W Mo-
3B0nfAeT paboTaTb Ha MaKCUManbHbIX
Harpy3kax. CunoBoi Kabenb obnagaeTt
npegesbHOM rMOKOCTLIO M PaBHOMEPHOWN
Tensnonepegayen. Vicnosnb3oBaHne BbICO-
KOTeXHOMOrM4YHbIX MaTepuasnoB Kabena
MoBbILLIAET ero M3HOCOCTOMKOCTb.

COEANHEHWA

MNogkntoyeHve ropenkm K nAbomy
annapaTy Tenepb BO3MOXHO. Boc-
nonb3ynTecb LIMPOKOU  AIMHENKOoM
nepexogHVKOB U MUH-Pa3bEmMoB AnA
KOMMAeKTauuu ropesku MMeHHo AnnA
Ballero o6opyaoBaHus.

46 CBARPOYHBLIE TORPENKWN TIG

\/



L, , L, e
PRO TS 17

Mas

TEXHUYECKUNE XAPAKTEPUCTUKN Bxon e

MB 35% DC, A 140

MB 35% AC, A 125

JnekTpos @, Mm 1,0-3,2

[OnviHa ropenku, m 4-8

Macca, Kr 1,8—3,6 OKC+6/p (Bxog ras), 2-pin
Macca ropenku c 1 m Kabens, Kr 0,58

OxnakaeHue BO3ayLUHOE Kronka

KOMI/IEKTbI FOPEJ/IOK

APTURV HAMMEHOBAHUE

10Z6960-SV001  lopenka PRO TS 17 (OKC+6/p, 2-pin) 4 m
10Z6360-SV001  lopenka PRO TS 17 (OKC+6/p, 2-pin) 8 m

06wWwmin  BRAKOYEHWA

,,,,,,,,,,,,,,, Sl

M12x1 (8xoa ras)

KHonka 2-pin

PRO TS 18

TEXHNYECKUE XAPAKTEPUCTURA Buixog @

H,0 g

MB100% DC, A 320 fas 7

MB 100% AC, A 240 Broa %

Jnektpog @, Mm 1,0-4,0 GrasB

[nuHa ropenku, m 4-8 o WO

Macca, Kr 21-4.4 @voB

Macca ropenku c 1 m kabens, Kr 0,66 OKC+6/p (Bbixoa H,0, Bx0a
OxnageHue BOgAHOE ras, exoa H,0), 2-pin
MuHUManbHbIN pacxog Bogbl, 1/ MUH 1,5

MakcumanbHaa Temnepatypa Bogbl, °C - 60

Pacxog rasa, n/muH

KOMIJIEKTbI FOPE/IOK

APTUKYN HAMMEHOBAHUE

10B6967-SV001
10B6367-SV001

PRO TS 26

TEXHNYECKUE XAPAKTEPUCTUKA

. Kronka
06wmin  BKAKOHEHMA

7-20

M12X1 (Bbixoa H,0), 174G
(Bx0a ras), 3/8G (exoa H,0)

fopenka PRO TS 18 (OKC+6/p, 2-pin) 4 m
fopesnka PRO TS 18 (OKC+6/p, 2-pin) 8 m

KHonka 2-pin

MB 35% DC, A 180

MB 35% AC, A 130

3nektpog @, Mm 1,0-4,0

[OnviHa ropenku, m 4-8

Macca, Kkr 2,5-4,8

Macca ropenku c 1 m kabens, Kr 0,78 OKC+6/p (x0a ras), 2-pin
OxnakgeHve BO34yLUHOe

KOMI/IEKTbI FOPE/IOK

KHonka
BKAKO4YEeHUA

APTUKYN HAMMEHOBAHME [ e M12x1 (exo )

I0W6960-5V001

CBARPOYHBIE TORPENKW TIG

fopenka PRO TS 26 (OKC+6/p, 2-pin) 4 m
IOW6360-5V001 lopesnka PRO TS 26 (OKC+6/p, 2-pin) 8 m
IOW6906-SV003 lopesika PRO TS 26 (OKC+6/p, 5-pin) 4 m
I0W6306-SV003 lopenka PRO TS 26 (OKC+6/p, 5-pin) 8 m
IOW6906-SV001 lopesika PRO TS 26 (M12x1) 4 m
IOW6306-5V001 lopesnika PRO TS 26 (M12x1) 8 m
IOR6906-SV001 lopesnka PRO TS 26F (M12x1) 4 m
IOR6306-5V001 [lopenka PRO TS 26F (M12x1) 8 m

[EE]
Bxog »

KHonka 2-pin 3/8G (Bxopa ras), 2-pin

Y/



PACXOAHBIE MATEPUWUANGI TIG

TS 17-18-26/SUPER TS 18

APTUKY/I HAWMEHOBAHME Bec,Kon-Bl APTUKYA  HAVIMEHOBAHME sl
IFT8290 CeTka Mutant12 (19,3 mm) 1 10 1GS0047 Conno yan. 09,5 (TS 17-18-26) 31,3 10
IFT8291 Cetka Mutant14 (22,8 mm) 2 10 1GS0048 Conno yan. 11,0 (TS 17-18-26) 326 10
IFT8292 CeTka Mutant16 (25,9 mm) 3 10 1GS0049 Conno yan. 12,5 (TS 17-18-26) 34,5 10
IFT8293 CeTka Mutant24 (38,9 mm) 5 10 1GS0061 Conno a/ropenku @12,5 (TS 9-20-24-25) Ne8 11,2 10
IFT8528 Kosnbuo TIG ynaoTHUTENbHOE 05 10 1GS0062 Conno a/ropenku @16,0 (TS 9-20-24-25) Ne10 13,8 10
IGFO001-10 [deps<aTens uaHru (ras. nuH3a) 01,0 (TS 17-18-26) 399 10 1GS0065 Conno a/ropenkun @11,0 (TS 9-20-24-25) Ne7 10,3 10
IGFO001-16  AepskaTens uaHru (ras. nuHza) 01,6 (TS 17-18-26) 38,8 10 1GS0067 Conno a/ropenkun 06,5 (TS 9-20-24-25) N4 75 10
IGFO001-20 [depskaTens uaHru (ras. nuH3a) 02,0 (TS 17-18-26) 353 10 1GS0068 Conno a/ropenkn 08,0 (TS 9-20-24-25) No5 6,7 10
IGFO001-24 [fepkaTens uaHru (ras. nuusa) 02,4 (TS 17-18-26) 353 10 1GS0069 Conno a/ropenkun @9,5 (TS 9-20-24-25) Neb 82 10
IGFO001-32 [deps<aTens uaHru (ras. nuHza) 03,2 (TS 17-18-26) 396 10 1GS0071 Consno g/ropenku @11,5 Mini 10 10
IGFO001-40 [depkatens uaHru (ras. nuusa) 04,0 (TS 17-18-26) 394 10 1GS0082 Conno (ras. anH3a) 019,5 (TS 17-18-26) 18,8 10
IGFO002-24 [eps<aTenb uaHru 6o. ras. nunsa 02,4 (TS 17-18-26) 95 10 1GS0085 Conno (ras. nannsa) @12,5 (TS 17-18-26) 256 10
IGFO0002-32 [epskatenb uaHrv 6on. ras. nauusa 03,2 (TS 17-18-26) 95 10 1GS0086 Conno (ras. nnH3a) 06,5 (TS 17-18-26) 25 10
IGFO002-40 feps<aTenb uaHru 6oa. ras. nuusa 04,0 (TS 17-18-26) 95 10 1GS0087 Conno (ras. nnHsa) 08,0 (TS 17-18-26) 258 10
IGFO005-10 [epskatens uaHru ras. nnnsa 01,0 (TS 9-20-24-25) 9,8 10 1GS0088 Conno (ras. nanH3a) 09,5 (TS 17-18-26) 26 10
IGFO005-16 [eps<aTenb uaHru ras. nuH3a 01,6 (TS 9-20-24-25) 101 10 1GS0089 Conno (ras. anusa) @11,0 (TS 17-18-26) 257 10
IGFO005-20 [epskatensb uaHru ras. nnnsa 02,0 (TS 9-20-24-25) 101 10 1GS0095 Conno a/ropenku ras. avHsa 012,5 (TS 9-20-24-25) 9,7 10
IGFO005-24 [epskaTenb uaHru ras. nuH3a 02,4 (TS 9-20-24-25) 98 10 1GS0096 Conno a/ropenku ras. avHsa 06,4 (TS 9-20-24-25) 8,8 10
IGFO005-32 [epskatensb uaHru ras. nunsa 03,2 (TS 9-20-24-25) 9,8 10 1GS0097 Conno a/ropenku ras. avysa 08,0 (TS 9-20-24-25) 12,6 10
IGFO006-10 Aeps<atens uanru 01,0 (TS 17-18-26) 14,8 10 1GS0098 Conno a/ropenku ras. avHsa 09,5 (TS 9-20-24-25) 12,8 10
IGFO006-16 [ep»<aTtens uanru 01,6 (TS 17-18-26) 149 10 1GS0099 Conno g/ropenku ras. nunsa @11,0 (TS 9-20-24-25) 13 10
IGFO006-20 AepskaTens uanru 02,0 (TS 17-18-26) 16,6 10 1GS0600 Conno a/ropenku yan. 04,0 (TS 9-20-24-25) 1,2 10
IGFO006-24 [fepxaTenb uanru 02,4 (TS 17-18-26) 14,7 10 1GS0606 Conno g/ropenku yan. 06,5 (TS 9-20-24-25) 13,3 10
IGFO006-32 [Aepskatens uanru 03,2 (TS 17-18-26) 14,8 10 1GS0607 Conno a/ropenku yan. @8,0 (TS 9-20-24-25) 14,8 10
IGFO006-40 fepxaTenb uaxrv 04,0 (TS 17-18-26) 14,5 10 1GS0609 Conno g/ropenku yan. @9,5 (TS 9-20-24-25) 17,7 10
IGFO007-16 [eps<atens uanru 01,6 (TS 17-18-26) 9 10 1GS0720-SVA  Conno npospauHoe 06,0 7 1
IGF0007-20 fepx<aTensb uarru 02,0 (TS 17-18-26) 9 10 1GS0721-SVA  Consio npo3payHoe @8,0 7 1
IGF0007-24 [fepxaTens uaHru 02,4 (TS 17-18-26) 9 10 1GS0722-SVA  Conno npo3payHoe 010,0 7 1
IGF0007-32 [fepx<aTensb uarru 03,2 (TS 17-18-26) 9 10 1GS0722-SVA02 Habop c npo3payHbim consom @10,0 100 1
IGF0086-10 [epskaTesb LaHr1 KOPOTKUM ras. amH3a 01,0 (TS17-18-26) 12 10 IGS0723-SVA  Conno npo3spauHoe @11,0 7 1
IGF0086-16 [ep>kaTesb L@Hr KOPOTKUI ras. amH3a 01,6 (TS17-18-26) 12 10 1GS0724-SVA  Conso npo3spauHoe 13,0 8 1
IGF0086-20 [ep»kaTesnb L@aHru KOpoTKui ras. inH3a 02,0 (TS17-18-26) 12 10 IGS0726-SVA  Conno npo3padHoe 014,6 8 1
IGF0086-24 [eprkaTenb L@aHri KOpoTKUM ras. inH3a 02,4 (TS17-18-26) 12 10 1GS0730-SVAO01 Conno Mutant12 (19,3 mm) 12 1
IGF0086-32 [ep»kaTesnb LaHri KopoTkui ras. imHsa 03,2 (TS17-18-26) 12 10 1GS0730-SVA02 Habop Mutant12 (19,3 mm) 100 1
IGF0086-40 [eprkaTenb L@aHri KOpoTKMUM ras. inH3a 04,0 (TS17-18-26) 12 10 IGS0731-SVAO1 Conso Mutant14 (22,8 mm) 14 1
IGKO003 Konbuo (Super TS 18) 4 10 IGS0731-SVA02 Habop Mutant14 (22,8 mm) 100 1
IGKO005 Konbuo 60n. ras. anHsa (TS 17-18-26) 05 10 1GS0732-SVAO01 Conno Mutantl6 (25,9 mm) 20 1
IGKO007 Konbuo (TS 17-18-26) 36 10 IGS0732-SVA02 Habop Mutant16 (25,9 mm) 100 1
IGKO008 Konbuo (ras. namuza) (TS 17-18-26) 46 10 1GS0733-SVAO1 Consio Mutant24 (38,9 mm) 34 1
1GK0062 Konbuo ras. navHsa Mutant/nposp. (TS 17-18-26) 0,5 10 1GS0733-SVA02 Habop Mutant24 (38,9 mm) 100 1
1GKO068 Konbuo a/rop. (TS 17-18-26) 3 10 IGUO006-10 Llanra @1,0 (TS 17-18-26) 55 10
1GS0001 Conno 012,5 (TS 17-18-26) Ne8 22,4 10 IGUO006-16 Lanra @1,6 (TS 17-18-26) 55 10
1GS0002 Conno @16,0 (TS 17-18-26) 28 10 IGU0006-20  Lawnra @2,0 (TS 17-18-26) 55 10
1GS0003 Conno @19,5 (TS 17-18-26) 34,7 10 IGU0006-24  UaHra 02,4 (TS 17-18-26) 55 10
1GS0005 Conno @11,0 (TS 17-18-26) Ne7 231 10 IGUO006-30  Lanra @3,0 (TS 17-18-26) 55 10
1GS0007 Conno 06,5 (TS 17-18-26) Ne&4 21,3 10 IGU0006-32  UanHra 03,2 (TS 17-18-26) 55 10
1GS0008 Conno @8,0 (TS 17-18-26) Ne5 20,8 10 IGUO006-40  Lanra @4,0 (TS17-18-26) 55 10
1GS0009 Conno 09,5 (TS 17-18-26) Neb6 21,9 10 IGUO007-10 Llanra 01,0 (yHuBepcan) 55 10
1GS0026 Conno a/rop. 60n. ras. nauusa 012,5 (TS 17-18-26) 36 10 IGUO007-16 Llanra 01,6 (yHuBepcan) 55 10
1GS0027 Conno a/rop. 60n. ras. namusa 016,0 (TS 17-18-26) 36 10 IGU0007-20  Uanra @2,0 (yHusepcan) 55 10
1GS0028 Conno g/rop. 60n. ras. namusa 019,5 (TS 17-18-26) 36 10 IGU0007-24  Uanra @2,4 (yHusepcan) 55 10
1GS0029 Conno a/rop. 60n. ras. nauusa 024,0 (TS 17-18-26) 36 10 IGU0007-32  Uanra @3,2 (yHvBepcan) 55 10
1GS0031 Conno (ras. naun3a) yan. 08,0 (TS 17-18-26) 34,8 10 IGUO007-40  Uanra @4,0 (yHuBepcan) 55 10
1GS0032 Conno (ras. avnza) yan. 09,5 (TS 17-18-26) 34,3 10 IGU0069-10  UaHra ckowenHana @1,0 (TS 17-18-26) 55 10
1GS0034 Conno (ras. nauu3a) yan. 012,5 (TS 17-18-26) 36,4 10 IGUO069-16  LlaHra ckoweHHasa @1,6 (TS 17-18-26) 55 10
1GS0040 Conno yan. 06,5 (TS 17-18-26) 284 10 IGU0069-20  LlaHra ckoweHHan 02,0 (TS 17-18-26) 55 10
1GS0041 Conno a/rop. 06,5 (TS 9-20-24-25) 111 10 IGU0069-24  LUaHra ckoweHHan @2,4 (TS 17-18-26) 55 10
1GS0042 Consno a/rop. @8,0 (TS 9-20-24-25) 12,2 10 IGU0069-32  LlaHra ckoweHHan @3,2 (TS 17-18-26) 55 10
1GS0043 Conno g/ropenku @9,5 (TS 9-20-24-25) 13,4 10 IHJOO11 3arnywka gnuHHan (TS 17-18-26) 18,2 10
1GS0045 Conno a/ropenkn 04,0 (TS 9-20-24-25) 81 10 IHJ0012 3arnywka kopoTkasa (TS 17-18-26) 78 10
1GS0046 Conno yan. 08,0 (TS 17-18-26) 29,8 10 IHJO051 3arnywka cpegHan (TS 17-18-26) 13 10

48 >> CBAPO4YHBLIE TOPENKU TIG



PACXOAHBIE MATEPUWANGI TIG

TS 9-20-25/SUPERTS 20

APTUKYA HAWMEHOBAHMUE Bec,Kon-l apTukyn HAMMEHOBAHME el
IFT8290 Cetka Mutant12 (19,3 mm) 1 10 1GS0096 Conno (ras .aunH3a) 06,4 (TS 9-20-25) 88 10
IFT8291 CeTka Mutant14 (22,8 mm) 2 10 1GS0097 Conno (ras. nanH3a) 08,0 (TS 9-20-25) 12,6 10
IFT8292 Cetka Mutant16 (25,9 mm) 3 10 1GS0098 Conno (ras. namuza) 09,5 (TS 9-20-25) 12,8 10
IFT8293 Cetka Mutant24 (38,9 mm) 5 10 1GS0099 Conno (ras. namuza) @11,0 (TS 9-20-25) 13 10
IFT8528 Konbuo TIG ynnoTHUTeIbHOE 05 10 1GS0600 Conno yan. 04,0 (TS 9-20-25) 11,2 10
IGFO005-10 AepxaTens uaHru (ras. nauusa) 01,0 (TS 9-20-25) 9,8 10 1GS0606 Conno yan. 06,5 (TS 9-20-25) 13,3 10
IGFO005-16 AepxaTens uarru (ras. nauusa) 01,6 (TS 9-20-25) 101 10 1GS0607 Conno yan. 8,0 (TS 9-20-25) 148 10
IGF0005-20 fepxaTens uaHru (ras. naunsa) 02,0 (TS 9-20-25) 101 10 1GS0609 Conno yan. 09,5 (TS 9-20-25) 177 10
IGFO005-24 fepxaTens uarru (ras. namusa) 02,4 (TS 9-20-25) 9,8 10 1GS0720-SVA Conno npo3spauHoe 06,0 7 1
IGF0005-32 fep»aTensb uaHry (ras. nmusa) 03,2 (TS 9-20-25) 9,8 10 1GS0721-SVA Conno npospayHoe 08,0 7 1
IGFO008-10 fep<aTens uarru 01,0 (TS 9-20-25) 46 10 1GS0722-SVA Conso npospauHoe 010,0 7 1
IGFO008-16 fepaTensb uarru 01,6 (TS 9-20-25) 48 10 1GS0723-SVA Conno npo3payHoe O11,0 7 1
IGFO008-20 AepxaTtens uanru 02,0 (TS 9-20-25) 46 10 1GS0724-SVA Conno npo3pauHoe @13,0 8 1
IGFO008-24 fepaTtenb uanru 02,4 (TS 9-20-25) 4.4 10 1GS0726-SVA Conno npo3payHoe 014,6 8 1
IGFO008-32 fepxaTtenb uanru @3,2 (TS 9-20-25) 45 10 1GS0730-SVAO1 Conno Mutant12 (19,3 mm) 12 1
IGKO006 Konbuo (TS 9-20-25) 15 10 1GS0731-SVAO1 Conno Mutant14 (22,8 mm) 14 1
1GS0041 Conno rasosoe 06,5 (TS 9-20-25) 11 10 1GS0732-SVAO1 Conno Mutant16 (25,9 mm) 20 1
1GS0042 Conno rasosoe @8,0 (TS 9-20-25) 12,2 10 1GS0733-SVAO01 Conno Mutant24 (38,9 mm) 34 1
1GS0043 Conno rasosoe 09,5 (TS 9-20-25) 13,4 10 IGU0008-10 Llanra 01,0 (TS 9-20-25) 55 10
1GS0045 Conno rasosoe 04,0 (TS 9-20-25) 81 10 IGU0008-16 LaHra @1,6 (TS 9-20-25) 55 10
1GS0061 Conno @12,5 (TS 9-20-25) Ne8 n2 10 IGU0008-20 LlaHra 02,0 (TS 9-20-25) 55 10
1GS0062 Conno 016,0 (TS 9-20-25) Ne10 13,8 10 1GUO008-24 Llanra 02,4 (TS 9-20-25) 55 10
1GS0065  Conno @11,0 (TS 9-20-25) Ne7 103 10 1GU0008-32 Llanra @3,2 (TS 9-20-25) 55 10
1GS0067 Conno 06,4 (TS 9-20-25) Ne4 75 10 IHJOO015 3arnywka kopoTkasd (TS 9-20-25) 53 10
1GS0068 Conno 08,0 (TS 9-20-25) Ne5 6,7 10 1HJ0018 3arnywka gnnHnan (TS 9-20-25) 78 10
1GS0069 Conno 09,5 (TS 9-20-25) Neb 82 10 IHJ0019 3arnywka cpegHas (TS 9-20-25) 14,9 10
1GS0095 Conno (ras. namnza) @12,5 (TS 9-20-25) 97 10

CBARPOYHBIE TORPENKW TIG 49

Y/



TS 17-18-26/SUPER TS 18 3
wn
[=)]
= IHJ0051
F i
~N
IHJOOT1 IHJ0012
IGU0006-10 IGUO0069-10
1GK0007 IGK0003 1GK0007 IGK0007
TS17/18/26 SUPERTS 18
i) [ “’ — ' —
- L : '
IGK000S
3/8-32UNF
~
I
13/32-16UNF 3/4-16UNF
IGF0006-10 IGF0001-10
IGS0007  1GSO008  1GSO009  1GSO005  1GS0001  1GSO002 1GS0003 1GS0086 1GS0087 1GS0088 1GS0089 1GS0085 1GS0082
= ﬂo g g
|
065 08 095 on o5 o s %5 08 095 on 0125 0195
IGS0040 1GS0046 1GS0047 1GS0048 1GS0049 1GS0031 1GS0032 1GS0033  1GS0034
S 3
06,5 08 09,5 o1 012,5 08 09,5 on 012,5
3/8-32 UNF
1"-16
IGF0002-24
1GS0027 1GS0028 1GS0029
I I
-
016 19,5 024

50

CBARPOYHBLIE TORPENKWN TIG



1GU0007-16

1GK0068
Py

2/8-24 UNF
IGF0007-16

1GK0062
A

3/8-32UNF

9/16-18 UNF
IGF0086-24

1GK0007
0’

—
k..

3/8-32UNF

9/16-18 UNF
IGF0086-24

| IGS0096  1GS0097  1GS0098  1GS0099  1GS0095

l l
| |
! w| |
1 ~N 1
l l
' 065 08 09,5 o 0125

COMAA /10T TS 9/20/25

. 1GS0067 1GS0068 1GS0069 1GS0065 1GS0061 1GS0062 |
| ' . . 8
‘ g
| |
1 —_— —_— —_— —_— —_— —_— '
| 06,4 08 09,5 o1 ?12,5 016 .
! ‘
} 1GS0045 1GS0041 1GS0042 1GS0043 !
: :
1 @ :
] < ]
: ‘
‘ !
| . . . S |
T 06,5 08 09,5 !
i 1GS0600 1GS0606 1GS0607 1GS0609 3
! ‘
‘ ‘
‘ !
: ' ' ' I m :
‘ @ ‘
: ‘
‘ !
o4 %5 e8 @95
CONNAQTTS9/20/25
IFT8528
IGSO720—SVA IGS0721-SVA IGSOfZZ»SVA
wn
] | |
k ol -, ~N
| 1l
06 08 @10
IGS0723-SVA IGS0724-SVA  1GS0726-SVA
i ] [ 1 '8 IGS0730-SVAO01* 1GS0731-SVAO1*
' 4
h—g o
i L[ T u A
?14,6

o1 013

1GS0722-5VA02***

CBARPOYHBIE TORPENKW TIG

1GS0732-SVAOT*

-\

0259

IFT8:292

* MakcumaneHsili ouamemp
80/16(ppamMoB8020 3/1eKMpo-
oa - 2,4 mm. B komnnekma-
Uu conna exooum cemka
u3 Hep:kaseroweli cmanu.

IGS0733-SVAOT*_

)
]
~N

— ** B komnnekmayuto Habopa
8X004m conso c cemkoU, 00-
nosHumMenbHAsa cemka, oep-
samenb yaHzau igf0086-24,
uaHza igu0007-24, Konbuo
igk0062.

IFT8293

*** B komnaeKkmayuro Habo-
pa exooum conso igs00722-
sva, oOep:amenb yaHau
igf0086-20, uaHza igu0007-
20, Konbuo igk0062, ynnom-
HumesibHoe Kosbyo ift8528.

IGS0733-SVA02**

51



PACXOAHBIE MATEPUWANBI TIG 1
TS 9-20-25/SUPER TS 20

m
["a}
g IHJ0019
IHI0OT5
IH10018
4,5
[Ta]
~N
1GU0008-10
|
IGK0006
5/16-24UNF 5/16-24UNF
IS |
~N ~N
Egeane 9/16-18UNF
1GF0005-10
IGS0067  IGS0068  IGS0069  IGS0065  1GS0061  1GS0062
m|
06,4 08 09,5 on 0125 016
IGS0096  IGS0097  1GS0098  1GS0099  1GS0095
IGS0045  1GS0041  1GS0042  1GS0043
mn
=
~N
[oe)
S . — . P [
' ' | l 06,5 08 09,5 on 0125
04 06,5 08 09,5
IGS0600  1GS0606  1GS0607  1GS0609
' I l l m
(e}
04 06,5 08 09,5
IFT8528

IGS0730-SVAQOT* 1GS0731-SVAO1*  1GS0732-SVAO1* 1GS0733-SVAO1*

IGS0720-SVA  1GS0721-SVA  1GS0722-5VA

| o ) l
| |
6 08 010
IGS0723-SVA  1GS0724-SVA  1GS50726-SVA
IFT8290 IFT8291 IFT8292 IFT8293 | N
013 014,6

* MaKcumaneHbIl duamemp 80/16¢ppamMmoso20 3/1eKmpo-

oa - 2,4 mm. BvKomnneKmauuro consia 8xooum cemka u3
52 Hepraserouel cmany. — CBAPOYHLIE FOPENKU TIG



OrmMcCAHWE TUraoe corien AgNA 1s 17-18-26
N TS 9-20-25

TS17-18-26 TS 9-20-25

CTAHAAPTHbIE

Knaccmueckue conna gns 6onblumMHCTBA cy4vaeB. [pyMeHsoTca a8 CBapKy YrnepoaucTbixX, antoMUHUEBBIX 1 HeprKaBeto-
LWMX CTanern n cnaaBoB. 1A noayyeHns LBeTHbIX LBOB NPy CBapKe HepyKaBelKu Heobxoanma BbicoKas KBanudpukauua. Ans
CBapKM TUTaHa He npumeHsaeTca. MakcrmanbHbIW BbineT anekTpoga — 40 10 mm.

rA30BAA JINH3A

Consa € KaccM4ecKon rasoBoi IMH30M NO3BOAKT NOJYHYUTL aMUHAPHBIV NOTOK rasa (yao6Ho, Koraa cBapo4Hble paboThbl
MPOU3BOAATCA HA CKBO3HAKAX). [pYMeHAITCA, Koraa npegbasATCA BbICOKME TpeboBaHMA K Ka4ecTBy CBApHOro WEa, A8
CBApPKM YrnepoancTbiX, antMUHMEBbIX, HepXKaBeLWMX CTasnel 1 CNAaBoB, 418 CBapKM Tpy6. 19 nosyyeHns LBeTHbIX LWBOB
npu CBapKe Hep:KaBenKkn Heobxoanma cpegHasa KBannbuKkauma. a8 cBapku TuTaHa He npumeHsaeTca. MakcumanbHbIN Bbi-
net anekTpoga — 4o 12 mm.

B0JIbLWAA FA30BAA JINH3A

Conna c rasoBoOV /IMH30M yBeAVMYEeHHOro AvameTpa MO3BO-

NAT NOAYYUTb NAaMUHApHBLIA NOTOK rasa (yaobHo, Koraa

CBapoYHble paboTbl MPOM3BOAATCA Ha CKBO3HAKaX). Mprume-

HAKTCA, KOrga NpeabsaBAATCA MNOBbILEeHHbIe TpeboBaHUs K

KayecTBY CBapHOro LWBa, 419 CBAPKWU Yr1epoancTbIX, aaoMu- -
HWeBbIX, HepPXKaBerLLMX CTasnein 1 CNaaBoB, A9 CBapKu Tpy6.

[nsa nosyvyeHusa LBeTHbIX LWBOB NPV CBAapKe HepyKaBenKu He-

06xoanma cpegHaa keanubukauma. NMpumeHaTca ans ceBap-

KW TUTaHa. MaKcMmanbHbIM BblIeT 31eKTpoga 40 — 14 mm.

YAJINHEHHbIE

Knaccrnyeckue conna v rasosble AVH3bL. [puMeHsalTca a8 TPYAHOAOCTYMHbLIX MecT. a8 CBapKy TUTaHa He npumeHsaeTcs.
MakcmanbHbIv BbleT 3neKkTpoga — 40 10 mm.

MPO3PAYHbIE

anIMEHFlKJTCFI ana fIyHLUeI;I HarnagHoOCTM CBapo4yHOro npouecca, gna 06yl-I€HI/1F| rnepcoHana, anAa TpyaHo4OCTYMHbIX MeCT C
OrpaHVILIEHHOﬁ BMAMMOCTbIO. [1nA CBApPKN TUTaHa He NpuMeHAeTCA. MakcmanbHbI BblAeT 3/1eKTpoga — 40 12 mm.

MYTAHT

Conno Nel2 c ceTKkol g4na noBcegHeBHbIX 3a4a4. lMpuMmeHAeTcs, Korga NpeabaBaatTCA NoBbIleHHbIe Tpe6oBaHWA K KauecTBy
CBapHOro LWBa, 419 CBAapPKWU YrNepoancTbIX, antoMUHUEBbIX, HeprKaBetoLwmx cTanen 1 cnaasoB. C noMOoLL b 3TOro consaa nerko
Nnosy4YnTb LIBETHOW LLOB NpuY CBapKe Heprkaselkn. KomdopTHada paboTa c antoMmuHrem. 119 CBapKu TUTaHa He NpUMeHseTcs.
MaKcumanbHbIM BblneT 3neKkTpogda — Ao 25 mm. Pacxog rasa coctasnset 6-12 n/muH.

Conno Nel4 c ceTKol Ans noBcegHeBHbIX 3agad. lNpumeHseTcs, Korga npeabaBiaoTCs NOBbILWeHHbIe TPe60BaHUA K KauecTBy
CBapHOro LWBA, 419 CBAPKU Yr1epoanCTbIX, aNtOMUHUEBbIX, HepyKaBerLmx cTanen 1 cnaasoi. C MoMOLLbH 3TOro cona ferko
No/ly4nTb LIBETHOW LLOB NpuY CBapKe HepraBelku. KomdopTHaa paboTa c antomuHuem. 158 CBapKu TUTaHa He NpuMmeHAaeTcs.
MaKkcrmanbHbIM BbineT anekTpoga — 40 30 mm. Pacxog rasa coctaenset 6-12 A/MuH.

Consno Nel6 c ceTKoM 419 NOBbILIEHHbIX TPe6OBaHMI K KauecTBy CBapHOro wea. bonblwas 3oHa 3awmTbl. MoXKHO NpYMeHATb
npuv MCMNoab30BaHMM aBTOMaTM3aLMM UAWU B C/lyYae, ec/im CBapKa MPOU3BOAUTCA Ha 60/bLION CKOPOCTU. Jlerko nonyyunTb
LLBETHOM LLIOB Npu CBapKe HeprkaBenKu. [pumeHaeTca 4na cBapKu TuTaHa. [aa cBapKu antoMmnHUA He npumeHseTca. Makcu-
MasibHbIN BblneT 3n1exkTpoga — 40 35 mm. Pacxog rasa coctasnset 10-18 a/mMuH.

Conno Ne24 ¢ ceTKol 418 NOBbILWEHHbIX TPe6oBaHMIM K KayecTBy cBapHOro wea. MakcrmanbHada 30Ha 3awmThl. MoyHO npu-
MEHSATb NPU UCMOb30BaHUY aBTOMATMU3aLUM MU B C/lydae, ecin CBapKa NPoM3BOANTCA Ha 601bLLOM CKOpoCTW. JSlerko nosny-
UNTb LUBETHOW LLOB NMpu cBapke Hep:KaBelku. MNprumeHseTca gna cBapKu TUTaHa. [1na cBapKW antoMUHUA He NpUMeHAaeTCs.
MaKcumanbHbI BblneT anekTpoga — go 40 mm. Pacxog rasa coctasnset 10-18 n/mMuH.

CBARPOYHBIE TORPENKW TIG >> 53



PA3BLEMbI U COEQUHUTENN

NMNEPEXOAHUKUA

_3/8G M14x1 3/8G 3/8G 3/8G M14x1
APTUKYZ1T HAMMEHOBAHUE ,E;%;‘ ﬁ B ﬁ ﬁ &
ISQ6062  Mepexoanuk 3/8G-OKC (soaa) 1434 10 oKe G by '1;4; :‘,"12;1 pyeees
1IZT5064 MepexoaHuk M14x1-1/4G 441 10 ISQ6062  1ZT5064  1ZT5073  1ZT5074  1ZT5090  1ZT5094
1ZT5073 MNepexoaHuk 3/8G-1/8G 42 10
1ZT5074 MNepexoaHuk 3/8G-1/4G 38,3 10 o o o Wio G
1ZT5090 MepexogHuk 3/8G-M12x1 38,6 10 P P = e P
1ZT5094 MepexogHnk M14x1-M12x1 459 10 Egﬁ ﬂ “ ﬁ ﬁ
1ZT5600 MepexogHnk M12x1-M10x1 (BHyYT.) 20 10 = . i et -
1275601 Mepexoaxuk M12x1-3/8G 359 10 |z|\¢1506x<;0 |23T/586001 |z1T/:6005 gl?:éi |zr\$506x(;0 |zi/sE:SG78
1ZT5605 Mepexoaruk M12x1-1/4G 33,9 10
1ZT5607 MepexogHunk M12x1-M16x1,5 28,1 10
1ZT5660 MNepexogHunk M12x1-M10x1 20,6 10 174G 1/86G ﬂ
1ZT5678 MepexoaHwk 1/4G-3/8G 36,8 10 ﬁ ﬁ
1ZT5679 MepexogHuk 1/4G-M14x1 38,7 10 ' ?iﬁ ]
IZTS681  MepexoaHuk 1/8G-M12x1 34,5 10 Miea  MId MIBAS  MIexlS  3/8G
IZTS682  MepexoaHuk 1/4 (BryT.)-M16x1,5 (BHYT.) 40 10 215079 IZTS08T 1215082 1215083 1215086
1ZT5683 MepexoaHuk 1/4 (BHew.)-M16x1,5 (BHYT.) 40 10
1ZT5686 MNepexogHunk 1/8G-3/8G 373 10
LUTYLUEPDI

@@ 09 o0 @ o0 06

APTUKYZ1T HAMMEHOBAHUE ! i : & )
ITY0016 Wryuep M12x1 (29) 313 10 M%d M16x1,5 M:gﬂ.s MTM 3/8G M%d
ITY0052 Wryuep M16x1,5 (09) 396 10 ITYO016  ITY0052  ITY0053  ITY0056  ITYBO61  ITYB064
ITYO053 Wryuep M16x1,5 (210) 42,5 10
ITY0056 WTyuep M10x1 (@9) 17,3 10 a9 o6 a9 o10 o10
ITY8061 Wryuep 3/8G (910) 416 10 = R 0 = =
ITYB064 WTyuep M12x1 (06) 259 10 t | %
ITY8065 LWryuep 3/8G (99) 39,6 10 L & i L ] :
ITY8070 Wryuep 3/8G (96) 33,8 10 3/8G 3/8G 1/428UNF 3/824UNF 5/818UNF  M12x]
VG Wiryuep 1/4 28 UNF (06) = = ITY8065 ITYB070  ITYB076 ITY8079  ITY8081 ITYB087
ITY8079 Wtyuep 3/8 24 UNF BHew. (09) 35 10
ITY8081 LWTyuep 5/8 18 UNF BHeww. (B10) 32 10 05 6 6 05 06
ITY8087  LliTyuep M12x1(@10) 25,4 10 . B ;
1ZT9001 Wyuep 1/4G (@5) 38 10 & é % % l#]
1ZT9001-02 LWtyuep 1/4G (06) 37 10 o %i E&L f— p—
1ZT9005 lWiryuep 3/8G (26) 35 10 |z1T/:oGo1 IZT;{)%?—OZ |23T/980%5 |z“¢19%x(:8 |z1T/980065
1ZT9008 LWryuep M10x1 (@5) 19 10
1ZT9065 LWryuep 1/8G (06) 27 10

54 * flonyck £5%.

-
g

CBARPOYHBLIE TORPENKWN TIG



L, , L, e
PA3LEMbLI U COEANHUTENU

COEAVHUTENN

06 010 08
APTURY/ZT HAMUMEHOBAHUE gk i :"-.,]
1ZT0673 CoeguHuTesns 6bicTpopasbémHbiin (REHM) 3 10 1ZT0673 1ZT8070 1278085 1278089
1ZT8070 B/p (6biIcTpOCHEM) 7,6 10

1ZT8085 CoegnHuTens 6uicTpopasbeémubii @10 mm (TIG Boga) 9 10

. . 04 08, M12x1 010, M12x1 06, M12x1
1ZT8089 CoeguHuTens 6bicTpopasbémHblin @8 mm (TIG Boaa) 8 10 !

IZT8090  CoeavHuTenb 6bicTpopazbémHbIi @4 mm (TIG Boaa) 6 10 ﬁﬁ:zl m‘%l mEl ’Emzl

1ZT8091 Coeannutens (08 mm) 53,2 10
EiEee0 Coeanrens (@10 mm) =7 s 1ZT8090 1ZT8091 1ZT8092 1ZT8095
1ZT8095 Coegunutens (@6 mm) 52 10

PA3BEMbI VITPAB/IEHUA U KHOMKU

Kon-Bo wr. \

APTUKYZ1T HAUMEHOBAHUE B YNaKoB-

= 1HQO141 IHQO142 IHQO147 1HQ0219
IHQO141 Pa3bém 5-pin kabenbHbIN 10
IHQO142 Pa3bém 5-pin naHenbHbIN 10
IHQO147 Pazbém 12-pin (wtekep) 10
IHQ0219 KHonka TECH TS 10 Q ‘
IHQ0228  KHonka TECH TS 10 ’
IHQ0237 KHonKa c perynnpoBKko Toka TECH TS 10 IHQ0228 Q0237 HQ0297 IHQATI0
IHQ0297 Pasbém 2-pin 10
IHQO0710 Pazbém 7-pin KabenbHbIn 10
IHQ0720 Pa3zbém 7-pin 10 '
IHQ0737  Pa3bém 3-pin 10
IHQ0756  Pa3bém 5-pin 10 1HQ0720 1HQO757
IHQO757 Pazbém 2-pin 10
IHQO759 Pa3zbém 2-pin 10 S—
IHQ0799  Pasbém 3-pin (rHe3ao) 10 - ﬁ\b ~
IHQ0885  Pa3bém 2-pin (BunKka) 10 4 =
IHQ0891  Pasbém 9-pin 10 IHQ0759 1HQ0799 IHQO885 IHQ0891
PYKOATKU

APTURY/ZT HAMMEHOBAHUE - -

1GV0048 1GV0066

IGV0048  Pykosatka (PROTS)
IGV0066 PykoaTka (TECHTS)

CBARPOYHBIE TORPENKW TIG *flonyck £5%. 55

Y/



PA3BLEMbI U COEQUHUTENN

BU/IKU, PO3ETKA

APTUKYZ1T HAUMEHOBAHME

1SQ0080

1SQ0053
1SQ0054

PoseTKka naHenbHasa 10-25

PoseTKka naHenbHas 35-70

PozeTtka naHenbHaa 70-95

APTUKYN1T HAUMEHOBAHME

1SQ0060
1SQ0027
1SQ0028

Bunka naHenbHas 10-25
Bunka naHenbHaa 35-50

Bunka naHensbHaa 70-95

APTUKRYZ1 HAMMEHOBAHUWE

1SQ0070
1SQ0077
1SQ0078

1SQ0079

Bunka kabensbHasa 10-25
Bunka kabenbHas 35-50

Bunka kabenbHas 70-95

Bunka kabensbHasa 70-95 ¢
ABOWH. KpenaeHnem

APTUKYNT HAUMEHOBAHME

1ISQ0090 PozeTka kabenbHasa 10-25 9 200 10-25
1SQ0097 PozeTka kabenbHasa 35-50 13 400 35-50
1SQ0098 PozeTka kabenbHasa 70-95 13 500 70-95
0, Kon-Bo
APTUKY1T HAUMEHOBAHUE MM WwT. B yna-
KOBKe
I1SQ0030 Bunka KkabenbHada 35-50 + 6/p (Boga/ras) 13 1
ISQ0030-01 Bunka kabenbHas 35-50 + 6/p (Boga/ras) 13 1
ISQ0030-10 Bunka KabenbHas 35-50 6e3 6/p (Boaa/ras) 13 1
ISQ0040  Bwnka kabenbHas 10-25 + 6/p (Boga/ras) 9 1
56 S

13
13

o,

MM
9

13
13

04,

MM

9
13
13

13

0,

MM

CeyeHne
Kabens,
32 200 10-25
38 400 35-70
38 500 70-95
0. CeyeHne
' A Kabensa
max ’
MM S
32 200 10-25
41 400 35-50
41 500 70-95
CeueHne
Amax kabens,
MM
200 10-25
400 35-50
500 70-95
500 70-95

CeyeHne

A max

Kabens,
MM

M8xX1,23.

MI2x1..

1SQ0030

1SQ0030-10

MBx1,25.

Miza

1SQ0040

1SQ0030

1SQ0030-01

1SQ0040

CBARPOYHBLIE TORPENKWN TIG




ronasKNn TiG

1GZ0062 1GZ0077 1GZ0662
HavmeHoBaHune fonoska (TS 17) fonoska (TS 17F) fonoska (TS 17V)
Pesbba 5/8 UNF18 5/8 UNF18 5/8 UNF18
Macca, r 93,5 70,3 88,9

1GI0063 1GI0663 1GIO064 1GI0664
HavmeHoBaHue fonoska (TS 18) fonoska (TS 18F) fonoska (TS 18V) fonoska (TS 18VF)
Pe3bba 3/8 UNF24 neBan 3/8 UNF24 neBan 3/8 UNF24 neBas 3/8 UNF24 neBan
Macca, r 110,1 105,5 129,8 146,9

1GZ0071 1GZ0072 1GZ0671 1GZ0672
HanmeHoBaHue fonoska (TS 26) fonoska (TS 26F) fonoska (TS 26V) fonoska (TS 26VF)
Pesbba 5/8 UNF18 5/8 UNF18 5/8 UNF18 5/8 UNF18
Macca, r 1472 14,5 105,5 155,2

\/ — BeHMuIbHAA 20peska, F — 2ubKas 20/108Ka.

HABOP ANA SPOT CBAPKU

5 A
AN

KOMI/IEKTAUUNA HABOPA ANA SPOT CBAPKU ICGO710
Kepamuyeckuin gepatenb conna Twr.
M3onaTtop Twr.
Conno AnA CTbIKOBbIX U HAX1eCTOUHbIX COeAUHEHW Twr.
Conno AnA yrnoBbiX BHYTPEHHUX COeAMHEHWI Twr.
Consno AnA yrioBbIX BHELIHUX COeANHEHUN TwT.
YcTaHOBOYHbIN WabaoH TwT.

CBARPOYHBIE TORPENKW TIG 57

Y/




PE3AKU NNA3IMEHHbBIE CUT

MOAENUN CEPUN TECH

TECHCS50 TECHCS70 TECHCS81 TECHCS101 TECHCS141 TECHCS151 TECHCSP60 TECH CSP100
Mpogonxu-
TeNbHOCTb 60 60 60 60 60 60 60 60
BKAoUeHusa, %
;‘;::ep[‘('nax A 50 70 80 100 140 150 60 100
TonwmHa
paspesaemoro 15 20 23 28 35 38 20 28
meTanaa, Mm
Cnocob
B036VIKACHUA BbICOKO- BbICOKO- BbICOKO- BbICOKO- BbICOKO- BbICOKO- nHeBma- nHeBma-
,u.erIy A YACTOTHbIN YACTOTHbIN YACTOTHbIN YACTOTHbIN YaCTOTHbIN YACTOTHbIN TUYECKUN TUYECKUI
I 45-5,0 4,5-5,0 4,5-5,0 45-50 4,5-5,0 455-5,0 4,5-5,0 4,5-5,0
BO34yxa, aTm
if;’ff TEEE, 120 130 160 180 220 220 110 180
ApTuKyn 6 M IVT6807 IVT6877 IVT6907 IVT6957 IVT6509 IVT6559 IVT03043-21 IVT03063-21
ApTuRyn 12 m - - IVT7907 IVT7957 IVT6505 IVT6555 - -
Annwia 6 6 6;12 6;12 6;12 6;12 6 6
pesaka, M
Macca, Kr 21 2,5 27,34 3,0;5,6 3,5;6,4 3,3;6,6 23 3
ST 0,54 062 0,66 0,78 1 1,06 08 0,94
Kabena, Kr

[1/19 KOPPEKTHOW PABOTbI TOPE/IKW/TI/IA3MOTPOHA PEKOMEHAYETCA MCMO/1b30BATb PACXOAHBIE MATEPUA/IBLI TM «CBAPOI»

58

N
./

MNASMOTRPOHBLI CUT



PE3AKUN TINASMEHHBIE CUT MPOYUNE MOAENU

PT-31 P-80 TECHCSA 81 TECHCSA101 TECH CSA141 TECH CSPA100

MpoponkuTenbHOCTb BKAOYeHNA, % 60 60 60 60 60 60
Tok npu pe3ke Max, A 40 80 80 100 140 100
TonwmHa paspesaemoro metanna, Mm 14 23 23 28 35 28
[OnameTp pe3aka, MM - - 35 35 35 40
CNOCO6 BO36YKACHNA YrM BbICOKOYACTOT-  BbICOKOYACTOT- BbICOKOYACTOT- BbICOKOYACTOT-  BbICOKOYACTOT- nHesma-

HbI HbIi HbI HbI HbIiA TUYeCKUI
[aBneHve Bo3ayxa, aTm 4,5-5,0 4,5-5,0 4,5-5,0 4,5-5,0 4,5-5,0 4,5-5,0
Pacxopg rasa, n/muH 120 140 160 180 220 180
ApTuKyn 6 m IVT6251-21 IVT0647 IVT0636 IVT0666 IVT0695 -
ApTuKyN 12 m - - - - IVT0691 IVT14063-21
[nuHa pe3aka, m 5 5 6;12 6;12 6;12 12
Macca, Kr 21 218 27,34 3,0;5,6 3564 5,06
Macca c 1 m Kabens, Kr 0,44 1,02 0,66 0,78 1 1

i i b ey .._.!'-.- ] 5 ! : .
- A OBt cd R mReRE mEERE [ iz
[1/19 KOPPEKTHOW PABOTbI FOPE/IKW/TI/IASMOTPOHA PEKOMEHAYETCA MCMO/b30BATb PACXOAHbBIE MATEPWA/IBI TM «CBAPOI»

NMNA3IMOTROHBI CUT >> 59



CB8OAHAA TABNNUA NMPVUMEHEHWA NMNASMOTPOHOB
B8 SABNCMOCTW OT TONWWNHBI PASPE3AEMOra
METANNA TOKA PE3A N ANAMETPRA COrINA

MOAE/b Cnocob HU3KOVIMEPOAUCTAA CTAJb, TO/ILLUHA PASPE3SAEMOIo META//IA, MM
NAA3MO- BO3BYKAEHUA

sl el 2 3B0E w[eTel
BblCOKOYACTOTHbLIN 40

s e I USEEEEIEEEEE_
60

2 NSNS .
10 ]

o NN ENSSSEE.
P-80  Bucoxovacromiui 60 ENENESSSSEEE-.
80 HEEEENNEEN.

o NSNS .
(sag) ~ Bucoowactomhui 60 HEEEEEEEENENE.

o

CS 50 BblcOKOYaCTOTHbLIN 5

o

CS70 BblcOKOYaCTOTHbLIN

o

o

80 HEREEEEEEEN
- o A
CopAT0h  MWesmaruueckmii 80 HEREEEEEEER
100 HEEEEEN
« [HNEEEEEETEEe.
|| o o
CSATOT 80 HEREEEEEEER
100 HEREEEN
60 HEEEEEEEEEEEEN
I N N A
CoATAT 130 HEEEEN
" HEREN
100 B EEN
s 151 BbiCOKOYACTOTHbIA 130 ] ]
150 HEEN

- 4yncToBOM pes.

- - pasgennTenbHbIN pes.
60

NMNA3BMOTROHBI CUT

F—=
e



ANAMETP
OMAA,

C
_|mla]e]E 2]z sz 2 =] o] ] s = s
0

1I

1,0

0,9
]

] 12

HENNEEEN 15

e
HNNNEEE 12

ENNEEEE 12
HNNNNNENEEE. 14

[ 14
NN . 1
EREEEESSEEE. 19

] ] B
ENNNSSSSN .. 14
e 17
AN SSES . 19

ENNNNESSNEEEEE. 14

Rt 16
I O O Iy v

NMNA3IMOTROHBI CUT >> 61



PE3AKU NNA3IMEHHbBIE CUT

BE3OMACHOCTb

CneumnansHbIl NpegoxpaHuTens Kypka
npenaTcTeyeT He3annaHMpPoBaHHOMY
BK/AKYEHNKD MAa3mMoTpoHa W noBblWaeT
6e3onacHocTb paboThbl. [lBa NnMH-pasbEma
B pyKOATKe o6ecrneynBatoT 6e30nacHoCTb
NPV CMeHe PacxogHbIX YacTel: naasmo-
TPOH He BK/UNTCS, NMOKa He bygeT ycTa-
HOB/IEHa 33alUMTHasA Hacagka.

LWAPHMPHOE COEAVHEHWE

LUlapHMpHOoe coeguHeHue  MoOBblWAeT
yA06CTBO BpalleHWs MAa3MoTpoHa BO
Bpemsa paboTsbl.

COEANHEHWA

MogknoueHne nNnasmoTpoHa K annapa-
Ty oOcyuiecTBageTCcA 4epe3 LeHTpab-
HbI aganTep. MNpy HeObX0ANMOCTU LieH-
TpanbHbI aganTtep MoanduumpyeTcsa
(M3meHeHMe pacrnonoxKeHua NMUHOB) UAn
4eMOoHTUpyeTCAa 418 NOAKAKYEHNA K an-
napatam 6e3 ueHTpasbHOro aganTepa.

62

r—
g

HACAOKN

Bonblwoin BbIGBOp AWCTAHLMOHHbLIX Haca-
[OK MO3BOMAET BbINOMAHATbL CaMbIiA LUK-
POKMIA CNeKTP pekyLmx paboT Ha CTaH-
[ApPTHON ropu30HTa/IbHON MOBEPXHOCTH,
B YrNOBbIX COeAMHEHMAX, @ TaKKe npu
peske oKkpysKHocTen (40-425mm).

KATOAbI

BcTtaBKka M3 BbICOKOMPOYHOro radHuA
obecneunBaeT CTabuUbHYIO Ayry, a TaKxKe
yBenMunBaeT CPOK CAYK6bl KaToAaa.

VOJIMHEHHBIE COMNA (KATOAbI)

Ncnonb3oBaHue yaAAMHEHHbIX KOMIMIeK-
ToB ynydwaeT o0630p, a TakKe genaeT
pe3Ky no TpadapeTy 60s1ee KoMPOPTHOM.

3PFOHOMWYHAA PYKOATKA

YHUKanbHbIM AM3alH ABASeTCa BOMAO-
LWeHMemM 3proHoOMUKK, yaobcTBa u dup-
meHHoro ctuna TM «Ceapor». bnarogapsa
npogymMaHHoOM popme pyKoATKa uaeasnb-
HO fIeXKUT B pyKe.

B3AVMIMO3AMEHAEMOCTb

PacxogHble uactu (katoabl, conna, Ha-
cagku, andodys0pbl) B3aMMo3amMeHsaeMbl C
aHanoramu BeayLinx eBponencknx bpeH-
£0B.

NMNA3IMOTROHBlI CUT



L, , L, e
TECH CS 50

ISM0006 1IVU0064-10 1IVU0033-10 IVB0062

g V20050
F? T - - H T IGV0710
i i | i |
e — -
ISM0603 | B i i i |
. | IVS0008 — | IvFo002 | |
(L - e e Y - p— iy
B IVU0069-10  IVU0019-10 IVB0O15
IH10722 -~
IHQO070-01
1ZX0077

IH10893
3/8G, 2-pin 1ZX0078

g
fr——

IVN0628

MNpucoeanHuTenbHan pesbba
pasbéma K wnendy - 1/4G

TEXHUYECKUE PACXOAHbIE
XAPAKTEPUCTUKHA MATEPUA/DI
MNB 60%, A 50
APTUKYZ1 HAMMEHOBAHUE
TonwmHa pesa, Mm 15
Cnocob Bo36yKAaeHUs ayru BbICOKOYACTOTHbIN IFT0707 KosbLo ynaoTHuTenbHoe (CS 50-70) 50
[aBneHuve Bo3gyxa, aTm 4,5-5,0 IFTO806 MpyknHa 10
Pacxopa rasa, 1/muH 120 IFT0873 Bunt M2,5%10 (CS 50-101) 50
OnuHa pesaka, m 6 IGV0710 PykoaTka (CS 50-70) 1
Macca, Kr 21 IHJ0722 MNpegoxpaHuTtens 20
Macca ¢ 1 m Kabens, Kr 0,54 IHJ0893 CanbHuk (CS 50-81) 10
IHQ0070-01 Kypok cBapo4HOM ropenku 20
KOMIJIEKTbI TOPEJIOK ISM0006  Hacagka unanHgpudeckas (CS 50) 5

APTUKYA HAMMEHOBAHUE 1ISM0081 Ha6op 6anepuHok* (CS 50) Rmin — 40 mm, Rmax - 425mm 1
ISM0603 10

Hacagka npysxuHHasa (CS 50)
IVT6807 Mna3meHHbIM pe3ak CS 50 (central adaptor) 6 m

IVB0O15 Katog yan. (CS 50) 10
IVT6802 MnasmeHHbIN pe3ak CS 50 (3/8G, 2-pin) 6 m IVB0OO62 Katoz (CS 50) 10
NMPUHAANEXKHOCTU IVF0002 Onddysop (CS 50) 5
IVN0628 Wneiid (CS 50-70) 6 m 1
ISM0081 Habop 6anepurHok (CS 50) IVUO019-10 Consno @1,0 yan. (CS 50) 10
IVU0033-10 Conno @1,0 (CS 50-70) 10
IVU0064-10 Conso @1,0 konyc (CS 50) 10
IVU0069-10 Conno @1,0 yan. (CS 50) 10
IVZ0050 fonoska nnasmoTpoHa (CS 50) 1
1ZH6915 KoHTaKT 10
1ZX0077 Pa3bém ueHTpanbHbIV NaHenbHbIn 1
1ZX0078 Pazbém ueHTpanbHbI KabenbHblin 1

* Habop 6anepuHoK eKkaoyaem e cebs: Hanpasaaowas (2 wm.), Hacadka po-
nukoeas (1wm.), pukcupyrouwee ycmpolicmego (MazHUmMHoe, nod omeepcmue
u ocmpoyzoneHoe (3 wm.), ycunue mazHuma - 2,5 Ka).

NMNA3IMOTROHBI CUT >> 63



TECH CS 70

by

ISM0007 ‘hﬂ? I IV?OO?JO - MER Javorio
4 IVanos7 i "‘") _ ________ ol 1ZN0766 :
i R IVF0002 IVB0O018 | L
i |vu’o’0'zsh12 ﬁ-@m
_________ .ﬂ‘ S
15M0046 IVU0064-10
i
(- ‘(‘ IVU0018-10 IVF0002 IVB0O19
1SM0060 i . _,!'““'“‘ IHQ0070-01
..
ISM6662 ';4 |~
v 1ZX0077
-
IHJ0893
LJ 1ZX0078
_ — ‘~ IVN0628
i |
| I |
MpucoeguHuTensHas pesbba
pasbéma K wnendy - 1/4G
TEXHUYECKUE PACXOAHbIE
XAPAKTEPUCTUKHA MATEPUATSDbI
MNB 60%, A 70
APTUKYZ1T HAMMEHOBAHUE
TonwmHa pesa, Mm 20
Cnocob Bo36yKAaeHUs ayru BbICOKOYACTOTHbIN IFTO806 NpysuHa 10
NasneHue Bo3ayxa, aTm 4,5-5,0 IFTO873  BuHT M2,5%10 50
Pacxog rasa, n1/MuH 130 IGV0710 PykosaTka (CS 50-70) 1
[nvHa pesaka, m 6 IHJ0722 MNpepoxpaHunTens 20
Macca, Kr 25 IHJ0893 CanbHuk (CS 50-70-81) 10
Macca ¢ 1m xabens, k- 062 IHQ0070-01 Kypok cBapo4HOW ropenku 20

ISM0007  Hacagka umnuHgpuueckas (CS 70)
KOMNNEKTDbI FOPENOK ISM0028  Hacagka ponvkoas (CS 70)

5
5
ISM0029  Ha6op 6anepuHok” (CS 70) Rmin — 40 mm, Rmax - 425 mm 1
APTUKYZ1T HAMMEHOBAHUE
ISM0046 Hacagka ponvkosas (CS 70) 5
IVT6877 Mna3meHHbIM pe3ak CS 70 (central adaptor) 6 m ISMO060  Hacaaka npysuHHas (CS 70) 5

ISM6662 Hacagka U-o6pasHas (CS 70) 5

NMPUHAONEXHOCTU
IVB0018 Katog (CS 70) 10
APTUKYZ1 HAMMEHOBAHUE IVB0O19 KaToa yan. (CS 70) 10
ISM0029  Ha6op 6anepuHok (CS 70) IVFO002  Aundysop (€S 50-70) 5
IVN0628 LWneitd (CS 50-70) 6 m 1
IVS0087 Hacagka sawuTtHan (CS 70) 5
IVU0018-10 Consio @1,0 yan. (CS 70) 10
IVUO018-11 Consio @1,1yan. (CS 70) 10
IVU0018-12 Conso @1,2 yan. (CS 70) 10
IVU0028-10 Consno @1,0 (CS 70) 10
IVU0028-12 Conso @1,2 (CS 70) 10
IVU0033-10 Conso @1,0 (CS 50-70) 10
IVU0064-10 Conso @1,0 koHyc (CS 50-70) 10
IVZ0015 fonoska naasmoTtpoHa (CS 70) 1
1ZHB6915 KoHTakT 10
* Habop 6asepuHoK eknoHaem 6 ceba: HaONPAseNaWas IZNO766 Avddysop (CS 70) >
(2 wm.), Hacadka ponukosas (1 wm.), Gukcupyrowee 1ZX0077 Pa3bém LeHTpanbHbIi NaHenbHbIN 1
ycmpolicmeo (MazHUmHoe, nod omeepcmue u 0cmpoy- ) . .
zonbHoe (3 wm.), ycunue mazHuma - 2,5 K2). 1ZX0078 Pazbém ueHTpanbHbI KabenbHbIn 1

64 >> NMNA3IMOTROHBlI CUT



TECH CS 81

IVU0605-12 IVBO604 V20630
A F -
ISM0056 i e T [ —— IGVO71
| ! | 1ZN0510
| | . —
| : |
| | |
/ V50665 P | vFo602 |
ISM0073 )------- U | Lo
IVU0601-12 IVBO665

IHJ0722
-

ISM0088 ; JI S IHQOO70-0T

-
ISMO706 g [r-emnv
y 1ZX0077

-

1HJ0893
1ZX0078

~‘/~ s VNGB
1

g
fr——

MpucoeanHnTenbHan pesbba
pasbéma Kk wnendy - 1/4G

TEXHUYECKUE PACXOAHbIE
XAPAKTEPUCTUKHU MATEPUA/DI
MNB 60%, A 80
APTUKYZ1 HAMMEHOBAHUE
TonwmHa pesa, Mm 23
Crnocob Bo3byRaeHua ayru BbICOKOYACTOTHbIM IFTO675 MLy T e (5 ET) 50
[aBneHve Bo3gyxa, atm 4,5-5,0 IFTO806 MpyknHa 10
Pacxog rasa, n/muH 160 IFT0873 BuHT M2,5%10 50
[nnHa pesaka, m 6-12 IGVO711 PykoAaTka 1
Macca, Kr 2,7-3,4 IHJ0722 MNpegoxpaHuTtens 20
Macca c 1M Kabens, Kr 0,66 IHQ0070-01 Kypok cBapo4HOW ropenku 20
ISM0056 Hacagka ponankosas (CS 81) 5
KOMMNNEKTbI TOPEMOK ISMOOS7 Ha6op 6anepuHok* (CS 81) Rmin — 40 mm, Rmax — 425 1
MM
APTUKY/Z1 HAMMEHOBAHUE ISM0073 Hacagka npysxkuHHan (CS 81) 5
IVTO636  MnasmeHHuii pesak CSA 81 (centraladapto) 6m ' 2M0088  Hacaaka kopohuaran (CS 81) 5
ISMOQ7 H 1
IVT6907 MnasmeHHbIN pe3sak CS 81 (central adaptor) 6 m SM0706 S I DA 7RI ES ) >
IVBO604 KaTtog (CS 81) 10
IVT7907 MnasmeHHbIM pe3ak CS 81 (central adaptor) 12 m
1IVBO665 Katog yan. (CS 81) 20
NMPUHAONEXKHOCTU IVFO602  Auddysop (CS 81) 5
IVN0685 LWneid ueHT. agantep 12 m (CS 81) 1
APTUKYZ1 HAMMEHOBAHUE .
IVNO689 Wneitd (CS81) 6 m 5
ISM0057  Ha6op 6anepuHok (CS 81) 1VS0665 Hacagka 3awuTtHan (CS 81) 5
IVU0601-12 Consno @1,2 yan. (CS 81) 10
IVU0605-10 Conno @1,0 (CS 81) 10
IVU0605-11 Conno @1,1 (CS 81) 10
IVU0605-12 Conno @1,2 (CS 81) 10
IVZ0670 fonoBka nnasmoTtpoHa (CSA 81) 1
1VZ0690 fonoBka nnasmotpoHa (CS 81) 1
1ZH6915 KoHTaKT 10
* Habop 6anepuHok eknoHaem & ceba: HaNpAenarwasa IZN0510 Anddysop (CS 81) 5
(2 wm.), Hacadka ponukoseasa (1 wm.), durcupyowee 1ZX0077 Pa3bém ueHTpanbHbI NaHebHbIR 1
ycmpoticmeo (MazHumHoe, Nod omeepcmue u 0Cmpoy-
20n1bHoe (3 wm.), ycunue mazHuma — 2,5 K2). 1ZX0078 Pa3zbém ueHTpanbHbI KabenbHbIN 1

NMNA3IMOTROHBI CUT >> 65



TECH CS 101

,
ISM0066 U ” e 1VZ0695
|88 IVS0666 V20695
i * 1GVO7T1
< -
ISMO067 . J IVUOGO6-14 IVFO606  IVBOGO6 .
1
IVF9006 |
- i
1
ISM0069 e B )
‘9 -] 1ZNO517
IHJ0722 -~
1SM0076 i —Mh-- - i
e ‘ —iy
| IVU0B62-14 IVFO608  IVBOG6T IHQ0070-01
- I
g |
. 1 ' 1
R . |
~1 ISM0003 = j ——
. | i ‘\
ISM0099 ! .',J V50680 1ZX0077
ISM0004 ~
1H10894
1ZX0078
] = IVNO631

MpucoeanHuTensHas pessba

pasbéma Kk wnendy - 1/4G

TEXHUYECKUE PACXOAHbIE
XAPAKTEPUCTUKHN MATEPUA/DbI
MNB 60%, A 100
APTUKYZ1T HAUMMEHOBAHUE
TonwmHa pesa, Mm 28
Cnocob Bo3by>kaeHns ayru BbICOKOYACTOTHbIN IFT0686 KonbLo ynnotHuTensHoe (CS 101-141-151) 50
[aBneHve Bo3ayxa, aTm 4,5-5,0 IFT0806 Mpy»mHa 10
IFT0873 BunTt M2,5%10 50
Pacxog rasa, n/muH 180 IGVO711 PykoATKa 1
[nuHa pesaxa, m 6-12 IH]J0722 MNpeaoxpaHuTens 20
IHJ0894 CanbHuk (CS 101-141-151) 10
Macca, kr 3,0-5,6 IHQ0070-01 Kypok cBapo4HOii ropenku 20
ISM0O003  Hacagka (CS 101-141-151) 5
M 1 6ens, 0,78
aceaclMKabens, kr ISM0004  Hacaaxa (C5101-141-151) 5
ISM0066 Hacagka npysxunHaa (CS 101-141-151) 5
KOMMJIEKTbI FOPE/IOK ISM0067 Hacagka U-o6pazHas (CS 101-141-151) 5
ISM0069 Hacagka koporuaTaa (CS 101-141-151) 5
APTUKY HAUMEHOBAHUWE ISM0076  Hacaaka ponvkosas (CS 101-141) 5
IVTOB666  MnasmeHHsiii pesak CSA 101 (centraladaptor) 6m  'oMO077  Habop 6aneputok* (CS 101-141-151) 1
ISM0078 Hacagka (CS 101-141) 5
IVT6957 MnasmeHHbIN pe3ak CS 101 (central adaptor) 6 m ISM0084  Hacagka (CS101-141) 5
IVT7957  Mnasmentsiii pesak CS 101 (central adaptor) 12 m :\S/g"gggg ﬁg’:;:‘(’cd;";gﬁ”_?zq‘;”*ee (T 250
IVB0661 KaTog yan. (CS 101-141-151) 20
NMPUHAANEKHOCTU IVFOB06  Anddysop (CS 101-141) 5
IVFO608  [uddyzop (CS101-141-151T) 5
APTURY/T HAUMEHOBAHUE IVF9006  W3onsatop (CS101) 5
i IVNO631 LWnend (CS101) 6 m 1
ISM0Q77 Habop 6anepuHok (CS 101-141-151) IVNOB32 LWinevidb uerT. agantep 12 m (CS 107) 1
IVS0666 Hacagka sawuTtHan (CS 101) 5
IVS0680 Hacagka 3awmtHan (CS 101) 5
IVU0606-11 Conno @1,1(CS 101-141) 10
IVU0606-14 Conso @1,4 (CS 101-141) 10
IVU0606-17 Conino @1,7 (CS101-141) 10
IVU0606-19 Conso @1,9 (CS101-141) 10
IVU0662-14 Conso @14 yan. (CS 101-141-151) 10
IVU0662-17 Conno @1,7 yan. (CS 101-141-151) 10
IVU0662-19 Consio @1,9 yan. (CS 101-141-151) 10
IVZ0665 fonoBka nnasmoTtpoHa (CSA 101) 1
IVZ0695 fonoBKa nnasmotpoHa (CS 101) 1
* Habop 6anepuHoK ekato4daem 8 ceba: Hanpasnawas A ST g
(2 wm.), Hacadka ponukoeasa (1 wm.), ¢puKkcupyrowee IZNO517 .ﬂ.Md)dzysop (€s10m) = = 5
ycmpoticmeo (MazHumHoe, Nod omeepcmue u 0cmpoy- 1ZX0077 Pa3bém LeHTpanbHbI NaHenbHbIN 1
2onbHoe (3 wm.), ycunue mazHuma - 2,5 k2). 1ZX0078 Pa3zbém ueHTpanbHbI KabenbHbIn 1

66 >> NMNA3IMOTROHBlI CUT



L, , L, e
TECH CS 141

1VZ0655

IVS0607  IVU0BO6-17 IVBO606
1GVOT7T1
T T T . |
i i | i vFOSOS e
) @, v
ISM0066 1SM0O069  ISM0067  ISM0068
IVF0608 IH)0722
o o -y -—
: | 1HQ0070-01-
""""" 7’ R | 1VU0662-17 IVB0661
A |
et " :
" ISM0003 | |
) |
ISM0039 ", V50686
--------- j’! .':y-------- 1ZX0077
*\
1SM0004

1ZX0078 IH10894 =

IVN0699

n 6
w Passema K WAehGY - 1/4G
TEXHUYECKUE PACXOAHbIE
XAPAKTEPUCTUKM MATEPUASDI
MNB 60%, A 140
APTURVN HAMMEHOBAHUE
TonwmHa pesa, Mm 35
Crnocob Bo36y»KAeHNA AyrM  BbICOKOYACTOTHbIN 1HJ0722 MpesoxpaHuTens 20
[lanenme so3ayxa, at 4,5-5,0 IH10894 CanbHmk (CS 101-141-151) 10
IHQ0070-01 Kypok cBapoyHon ropenku 20
Pacxog rasa, n/muH 220 ISM0003 Hacagka (CS 101-141-151) 5
U4 (PEERTE) 07 6-12 ISM0004 Hacaaka (CS 101-141-151) 5
ISM0066 Hacagka npyskutHas (CS 101-141-151) 5
Macca, kr 3,5-6,4 ISM0067 Hacagka U-o6paszHan (CS 101-141-151) 5
Macca ¢ 1m kabens. Kr 1 ISM0068 Hacagaka (CS 141) 5
! ISM0069 Hacagka kopoHuatas (CS 101-141-151) 5
ISM0076 Hacagka ponavkosas (CS 101-141) 5
KOMMJIEKTbI FOPE/IOK ISM0Q77 Habop 6anepuHok** (CS 101-141-151) 1
ISM0078 Hacagka (CS 101-141) 5
APTUKY/I HAUMEHOBAHUE ISM0084 Hacaaka (CS 101-141) 5
IVTO695  MnasmeHHili pesak CSA 141 (central adaptor) 6 m ISM0099 KonbLo pukcupytowee (CS 101-141-151) >
1IVBO606 KaTog (CS 101-141) 20
IVT0691 MnasmeHHbI pesak CSA 141 (central adaptor) 12 m IVB0606-01* KaTtog (CS 101-141) 20
o 1VB0661 KaTog yan. (CS101-141-151) 20
IVT6509  MMnasmeHHbI pe3ak CS 141 (central adaptor) 6 m \VEOG06 Mubdysop (CS 101-147) 5
IVT6505  MnasmeHHbiin pesak CS 141 (central adaptor) 12 m IVF0608 Anddyszop (CS 101-141-151) 5
IVF9007 M3onaTop (CS 141-151) 5
NPUHAAONEXKHOCTU IVN0O0699 LLneid (CS 141-151) 6 m 1
IVS0607 Hacagka 3awmTHan (CS 141) 5
APTUKYT HAUMEHOBAHUE 1VS0686 Hacagka 3awmTHan (CS 141-151) 5
IVU0606-11 Conno @11 (CS101-141) 10
ISM0077 Ha6op 6anepuHok (CS 101-141-151) IVUO606-14 Conno 01,4 (CS101-141) 10
IVU0606-014* Conno 01,4 (CS 101-141) 10
1IVU0606-17 Conno @1,7 (CS 101-141) 10
IVU0606-017* Conno ©01,7 (CS101-141) 10
PACXOAHbIE MATEPUAJIbI IVU0606-19 Conno ©1,9 (CS 101-141) 10
IVU0606-019* Conno 01,9 (CS101-141) 10
IVU0662-14 Consno 01,4 yan. (CS 101-141-151) 10
APTUKY1 HANMEHOBAHNE IVU0662-17 Conno 01,7 yan. (CS 101-141-1517) 10
IVU0662-19 Conso 01,9 yan. (CS 101-141-151) 10
IFTO686 KCO;;’(;!IO %/LT{IQIEMTQMHOG 50 IVZ0607 fonoBKka nnasmotpoHa (CSA 141) 1
( -141-151) 1VZ0655 fonoBKa nnasmotpoHa (CS 141) 1
IFT0806 Mpy»KuHa 10 IZH6915 KoHTakT 10
IFT0873  Buwt M2,5¢10 50 FIIOES Ioin () 2
1ZX0077 Pa3bém ueHTpanbHbIV NaHenbHbIn 1
IGvo7m PykoaTka 1 1ZX0078 Pa3bém LieHTpanbHbIN KabenbHbIi 1

* Ha6op 6asepuHoK ekaodaem e ceba: Hanpasaarowaa (2 wm.), Hacadka ponaukoeas (1 wm.),

¢duKcupyrowee ycmpoticmeo (MazHUmMHoe, nod omeepcmue U ocmpoyzosnsHoe (3 wm.), ycunue
MNA3SMOTPOHBI CUT  foscbyouseye 67



TECH CS 151

15M0094 @_i 1SM0093 IVS0686 1VZ0610
| @ IVU0604-16 IVFO608 IVB0666 IGVO711

. i ' -
ISMO0059 ( g...,

i
ISM6605 ’ £ "] T ‘ . 1IZNO518 IVF9007
IHI0684  1VS0670 ""."‘

IHQ0070-01

| —

1HJ0722 -+

ISM0003

ISMO09S | ?! ‘IJ)'"‘ V50686 IVU0662-17  IVFOGOS  IVBOG6!

ISM0004 -
U
| |

1ZX0077

IHJ0894 -

1ZX0078

IVNO699

MpucoeanHuTensHas pesbba
pasbéma Kk wnendy - 1/4G

TEXHUYECKUE PACXOAHbIE
XAPAKTEPUCTUKHA MATEPUATSDbI
MB 60%, A 150
APTUKYZ1T HAUMMEHOBAHUE
TonwmHa pesa, Mm 38
Croco6 Bo36y»KAGHMA YT BbICOKOYACTOTHBIN IFT0686  Kosnbuo ynnotHuTensHoe (CS 101-141-151) 50
[JasneHue Bo3ayxa, aTm 4,5-5,0 IFTO806 Mpy»uHa 10
IFT0873 BuHT M2,5x10 50
Pacxoa rasa, n1/MuH 220 IGVOT711 PyKOATKA 1
[nnHa pe3saka, m 6-12 IHJ0684 MNpocTaBka (CS 151) 20
IHJ0722 MNpegoxpaxuTtens 20
HEEERE SESEND IHI0894  CanbHux (CS 101-141-151)
Macca c 1 m kabens, Kr 1,06 IHQ0070-01 Kypok cBapo4HOW ropenku
ISM0003 Hacagka (CS 101-141-151)
KOMIM/EKTbI FOPEJIOK ISMO004  Hacaaka (CS 101-141-151)

ISM0059 Hacagka (CS 151)

APTUKYZ1 HAMMEHOBAHUE ISM0066 Hacagka npysxunHasa (CS 101-141-151)
ISM0067 Hacagka U-o6paszHas (CS 101-141-151)

IVT6559 [nasmeHHbIN pesak CS 151 (central. adaptor) 6m ISMO0069 Hacagka KOpOHuaTas (CS 101_141_151)

IVT6555 MnasmeHHbI pesak CS 151 (central adaptor) 12 m ISM0077 Habop 6anepuHok” (CS 101-141-151)
ISM0093 Hacagka (CS 151)

NMPUHAONEXKHOCTU ISM0094  Hacagka (CS151)

ISM0099 Konbuo ¢urkcupyrowee (CS 101-141-151)

APTUKY/ZT HAUMEHOBAHUE ISM6605  Hacaaka (CS 151)
IVB0661 KaTog yan. (CS 101-141-151)

ISM0077  Ha6op 6anepuHok (CS 101-141-151) IVBO666 KaTog (CS 151)
IVFO608  [uddyzop (CS101-141-151T)
IVF9007 M3onaTop (CS 141-157)
IVNO0699  LWnend (CS141-151) 6 m
IVS0670 Hacagka 3awmtHan (CS 151)
IVS0686 Hacagka sawmTtHan (CS 141-151)
IVU0604-14 Conno 01,4 (CS151)

cvu—_uvudNNuuruvuu-suvununuuuyg

IVU0604-16 Conno @1,6 (CS 151) 10
IVU0604-18 Consno @1,8 (CS 151) 10
IVU0662-14 Consno 01,4 yan. (CS101-141-151) 10
IVU0662-17 Conso @1,7 yan. (CS 101-141-151) 10
IVU0662-19 Consio 01,9 yan. (CS 101-141-151) 10
IVZ0610 fonoeka naasmoTtpoHa (CS 151) 1
HoGon & p 1ZH6915 KoHTakT 10
abop 6anepuHoK eka4aem e cebsa: HanpasaawwWas
2 Lumg, Hucgaka ponukoeas (1 wm.), d)uicupytoﬁee AL ﬂ.mcbdiysop (€s157) . . 2
ycmpoiicmeo (MazHumHoe, nod omeepcmue u ocmpoy- 1ZX0077 Pa3bém ueHTpanbHbIM NaHenbHbIM 1
zonbHoe (3 wm.), ycunue mazHuma - 2,5 K2). 1ZX0078 Pa3bém ueHTpanbHbli KabenbHbIl 1

68 >> NMNA3IMOTROHBlI CUT



TECH CSP 60

1VU1660-08

1VU1660-09

IVF1601 1VB1048 1VZ0076

IVU1668-11
ISM0098 1IVS1661-05
o |
. gl
f— s
= -
IVU1603-09 IVF1601 IVB1049
1ZX0077
L 1ZX0078

MNpucoeanHuTenbHas pesbba
pasbéma K wnendy - 1/4G

TEXHUYECKUE PACXO/IHbIE
XAPAKTEPUCTUKMU MATEPUADI

MNB 60%, A 60

flaBnese 803ayxa, aT 4.4-50 APTUKYZ1T HAMMEHOBAHUE

06beém nogaum Bosgyxa, 1/muH 110

ISM0098  Hacaaka amuctaHumoHHasa (CSP 40-60) 10
Crnocob Bo36yRaeHua ayrv nHeBMaTUYeCKUi

IVB1048 Katog back striking (CSP 40-60) 10
TonwmHa pesa, Mm 20

IVB1049 KaToa yan. back striking (CSP 40-60) 10
[nnHa pesaka, m 6

IVF1601 Anddysop (CSP 40-60) 5
Macca, Kr 2,3
Macca c 1 m kabens, K 0.8 IVS1661-05 Hacagka 3awuTtHana (CSP 40-60) 5

IVU1603-09 Conso @0,9 yan. back striking (CSP 40-60) 10
KOMMN/EKTbI TOPEMIOK -

IVU1660-08 Conno @0,8 back striking (CSP 40-60) 10
APTUKYZT HAMMEHOBAHUE IVU1660-09 Conso @0,9 back striking (CSP 40-60) 10

IVU1660-10 Conno @1,0 back striking (CSP 40-60) 10
IVT0343-21 MnasmenHbiit pesak CSP 60 (central adaptor) 6 m

IVU1668-11 Conso @1,1 back striking (CSP 40-60) 10

IVZ0076 lonoska nnasmoTtpoHa (CSP 60) 1

1ZX0077 Pa3bém ueHTpanbHbIM NaHenbHbIN 1

1ZX0078 Pa3bém ueHTpanbHbi KabenbHbIi 1

NMNA3IMOTROHBI CUT 69

Y/



TECH CSP 100

1IVU1678-10
V51678-05 | wutern | VZ0045-01
' | a . 1ZNO774
1IVU1678-12 i IVF1662 %

ISM0085

gi IVB1676 %
- L —

IVS1676-05 i IVU1676-14

IVF1661
‘ IVU1676-15
% 1ZX0077
LJ 1ZX0078
L e a7
TEXHUYECKUE PACXOAHbIE
XAPAKTEPUCTUKU MATEPUANDI
MB 60%, A 100
[lasnenne so3ayxa, at 4.4-50 APTUKYZ1 HAMUMEHOBAHUE

06bém nogaum Bo3gyxa, 1/mMmuH 200

ISM0085  Hacapgka auctaHumonHas (CSP 100) 10
Cnocob Bo36y»KaeHNs ayru NMHeBMaTUYeCKUi

IVB1676 KaTog back striking (CSP 100) 10
TonwmHa pesa, Mm 28

IVF1661 Anddysop anda conen 1,4-1,6 mm (CSP 100) 5
[OnviHa pe3aka, m 6

IVF1662 Ondodyzop ana conen 1,0-1,2 mm (CSP 100) 5
Macca, Kkr 3
Macca c 1M kabens, K 094 IVS1676-05 Hacaaka 3awmTHada a/conen 1,4-1,6 mm (CSP100) 5

IVS1678-05 Hacagka 3awmTHas g/conen 1,0-1,2 mm (CSP 100) 5
KOMMAEKTbI FOPENIOK .

IVU1676-14 Conno 01,4 back striking (CSP 100) 10
APTUKYN HAMMEHOBAHME IVU1676-15 Conno @1,5 back striking (CSP 100) 10
VATRE ) G R bl R L S el IVU1676-16 Conno @1,6 back striking (CSP100) 10

(central adaptor) 6 m

\VT14063.21 Pe3aK nnasmenrbiii ast. TECH CSPA 100 IVU1678-10 Conno @1,0 back striking (CSP100) 10
LeHT. agantep 12 m

IVU1678-11  Conno 01,1 back striking (CSP 100) 10
IVU1678-12 Consno 01,2 back striking (CSP 100) 10
IVZ0045-01 lonoska nnasmoTtpoHa (CSP 100) 1
IVZ0630 fonoska nnasmoTtpoHa (CSPA 100) 1
IZNO774  [Anddysop (CSP100) 1
1ZX0077 Pa3bém ueHTpanbHbIV NaHenbHbIN 1
1ZX0078 Pa3zbém ueHTpanbHbIM KabesbHbIN 1

70 NMNA3IMOTROHBlI CUT

\/



PT-31

IVU0086-10  IVFO078 IVB0087
— — 1 - -
IVS0071 1IVZ0032
e
IVU0056-10  IVFO079 IVB0094 1GV0025
IHJ0724 -~ A
3/8G, 2-pin
L
w
TEXHUYECKUE PACXOAHbIE
XAPAKTEPUCTUKHA MATEPUA/DbI
MNB 60%, A 40
APTUKYZ1T HAMMEHOBAHUE
TonwmHa pesa, Mm 14

Cnocob Bo36yKAaeHUs ayru
[aBneHve Bo3ayxa, aTm
Pacxog rasa, n1/MuH
[nnHa pesaka, m

Macca, Kr

Macca c 1 m Kabens, Kr

BbICOKOUYACTOTHbIN
45-5,0

120

5

21

0,44

KOMM/EKTbI FOPE/IOK

APTUKYZ1T HAMMEHOBAHUE

MnasmeHHbIN pesak PT-31(3/8G, 2-pin) 5 m

IVT6251-21

NMNA3IMOTROHBI CUT

1GV0025 PykoaTka (PT-31)

IHI0724 Kypok ceapouHoin ropenku (PT-31)
1VB0087 Katog (PT-31)

IVB0094 Katog (PT-31)

IVFOO78  Auddysop (PT-31)

IVFOO79  Auddysop (PT-31)

IVS0071 Hacagka 3awmTtHana (PT-31)

IVU0056-10 Conno @1,0 (PT-31)
IVU0086-10 Coninio @1,0 (PT-31)

1VZ0032 fonoBka niasmotpoHa (PT-31)

Y/

10

10

A



A,,.L,,,.LL,,..,,,.__.--L---.-,.._>- o
P-80
r @ =

ISM0709 1VS0013 1IVU0039-13 1IVB0020

1VZ0093

IHJ0722

IHQ0070-01~
IGvo7n

1ZX0077
‘r
]
1ZX0078
” — MpucoeanHutensHan pf/afcﬁa -
' pasbéma kK wneindy - ~
TEXHUNYECKUNE XAPAKTEPUCTUKHA PACXOAHbIE MATEPUANDI
LEHETG L 20 APTUKYA HAWMEHOBAHVE Akl
VYNaKoBKe
TonwmHa pesa, Mm 25}
" IGVO711 PykoAaTka 1
Crnoco6 Bo36y»KaeHua ayru BbICOKOYACTOTHbIN
IHJ0722 MNpegoxpaxuTtens 20
Aasnetivie Bo3ayxa, atm Sy IHQ0070-01 Kypok cBapo4HOl ropesnKku 20
Pacxog rasa, 1/MUH 140 ISM0709 Hacagka ponvkosas (P-80) 5
Lnuna pesaka, m > IVB0020  Katoa (P-80) 10
Macca, Kr 218 IVS0013 Hacagka 3awmTtHans (P-80) 5
Macca c 1 m Kabens, Kr 1,02 IVU0039-10 Conso @1,0 (P-80) 10
IVU0039-13 Conno 01,3 (P-80) 10
KOMI/IEKTbI TOPEJ/IOK IVU0039-15 Conso 01,5 (P-80) 10
IVU0039-17 Consno @1,7 (P-80) 10
APTUKY/T HAUMEHOBAHWE IVZ0093 fonoBka nnasmotpoHa (P-80) 1
IVT0647 MnasmeHHbI pesak P-80 (central adaptor) 5 m 1ZX0077 Pa3bém LeHTpanbHbIN NaHenbHbIN 1
IVU0O71-11
IVU0071-13
V50082 (CS 100) ﬁ---‘, e
! IVFO004 IVB0089
F—— i
V50007 (CS 150) m---"
IVU0071-18
PACXOAHbIE MATEPUANDI
Kon-Bo wir.
APTURVN HAMMEHOBAHUE B yNaKoBKe
IVFO004 Onddysop (CS 100-150) 5
IVBO089 Katog (CS100-150) 10
IVS0082 Hacagka 3awmTHana (CS100)
IVS0007 Hacagka 3awmTtHas (CS150)
IVUOO71-11 Conno 01,1 (CS100-150) 10
IVUOO071-13 Conno 01,3 (CS 100-150) 10
IVUOO71-16 Conno 01,6 (CS 100-150) 10
IVU0071-18 Conno 01,8 (CS 100-150) 10
72 >> NMNAEMOTPRPOHBI CUT



CEPUVNA PMX CUT
PMX65

1VU0029-09
V50603 45A
ISMO661 = | Py
RN | I— -““‘- - -
% E i \\‘—"“b \VB7777 IVF6001
ISMO66s S e Y Sa— — i -
15-105 A Lﬂ""‘: ! | »
;l—------—------— - L _lq'---

1SM0630 - IVU0029-11

152654 @ V50613 65A
PACXOAHbIE MATEPUASDI

APTURVAN Kon-Bo wr.
APTURVN AHAJIOTA HAMMEHOBAHUE B yNaKoBKe
IVF6001 220857 3aBuxputenb 5
\VB7777 220842 KaTtog 5
1IVU0029-09 220941 Conno 00,9 (45A) 5
IVU0029-11 220819 Conno 01,1 (65A) 5
1VS0603 220854 Koxkyx 1
1VS0613 220953 Koxkyx (omuueckuin) 1
ISM0664 220817 JKpaH 3aLlnTHbIN 5
ISM0690 220955 Lednektop 5
ISM0661 220818 JKpaH 3aWwmTHbIN (pyyHoi1) 5
PMX85 .
45 A
vsos03 T ~ —-

ISM0661 r*""w ___________________ .
15-85 A L - i IVU0029-11
o ! 65A IVB7777 IVF6001
E < '_'-b: -
-8 ! ] oo | I
ISMOB64 ﬂ____, i ~ '
o S 1
1

15-105 A |
'i‘},”?ﬁf 2 @""j vsoeis - T S f::'l """
15-85A vy
IVU0029-13
85A

PACXOAHbIE MATEPUASDI
APTUKYN HANOrA HAMMEHOBAHUE ;‘;:ai%g‘l;
IVF6001 220857 3aBuxpuTenb 5
\VB7777 220842 KaTtog 5
1IVU0029-09 220941 Conno 00,9 (45A) 5
IVU0029-11 220819 Conno 01,1 (65A) 5
1VU0029-13 220816 Conno 01,3 (85A) 5
1VS0603 220854 Koxkyx 1
IVS0613 220953 Koxxyx (omuueckuin) 1
ISM0664 220817 JKpaH 3aLWnTHbIN 5
ISM0690 220955 LedneKktop 5
ISM0661 220818 IKpaH 3aWmTHbIN (pyyHoi1) 5

NMNA3IMOTROHBI CUT >> 73



PMX105

. IVU0029-09
ISMOB6T /2" e e~ aon
45-85A =4 I P
-~ ——-
! IVS0603 —
i | - IVU0029-11
R — 0%
45-105A SRS ———
_____ \:::““ IVB7777 IVF6003
et ﬂ"" VU0029-13 1 ==/ -
45-85A g ! 0029 :
L e Ry
- ~
ISMO690  § oo -
45-85A i
— IVS0610 _ —
ISM0663 /1 15-105A ===~ —
105A -
- ] IVU0029-15
105 A
PACXOA4HbIE MATEPUA/DbI
APTUKVN Kon-Bo wr.
APTURVN AHAJIOrA HAUMMEHOBAHUE B yNaKoBKe
IVF6003 220994 3aBuxpuTenb 5
IVB7777 220842 Katog 5
1VU0029-09 220941 Conno @0,9 (45A) 5
IVU0029-11 220819 Conno 01,1 (65A) 5
1VU0029-13 220816 Conno 01,3 (85A) 5
IVU0029-15 220990 Conno 01,5 (105A) 5
IVS0603 220854 Korkyx 1
IVS0610 220953 Koxkyx (omunueckuin) 1
ISM0664 220817 JKpaH 3aLnTHbIN 5
ISM0690 220955 [ednekTop 5
ISM0663 220993 JKpaH 3aLUTHbIN 5
ISM0661 220818 JKpaH 3awmTHbIN (pyyHoi 45-85A) 5
ISM0696 220992 IKpaH 3aWwmTHbIR (pyuHoi 105A) 5
PMX125 I
45A
IVS0614
_____ -%_—_
ISMO691 IVU0617-12
45-65 A 65A
IVB5555 IVF6002
R —
\ -J evsonspss, | \N
ISM0692 -
e ’ i IVS0615 IVU0037-17
125A
1 H-J____
PACXOAHbIE MATEPUA/DbI
APTUKYN Kon-Bo wr.
APTURVN AHAJIOTA HAUMMEHOBAHUE B yNaKoBKe
IVF6002 220997 3aBuxpuTenb 5
IVB5555 220971 KaTog 5
IVU0617-10 420158 Conno 01,0 (45A) 5
IVU0617-12 420169 Conno 01,2 (65A) 5
IVU0037-17 220975 Conno 01,7 (125A) 5
IVS0614 220977 Korkyx 1
1IVS0615 420156 Koxyx (oMmuueckuin) 1
ISM0691 420168 JKpaH 3aWMTHbIN 5
ISM0692 220976 JKpaH 3aLUTHbIN 5

74 >> NMNA3IMOTROHBlI CUT



PMX1650

SMO0693 ""4— —
i0-con SN
P i
------------ | R 4 o
P— P,:’H_ ________ IVS0616 |vu2%4A0710 IVBO60O IVF6077
100 A B
Ll
oA
LL
IVS0617 IVU0B14-15 IVBO043 IVF6078
IsMoea Ru_-:» -------- 100 A
PACXOAHbIE MATEPUA/IDbI
APTURVA Kon-Bo wr.
APTURVN AHAJIOrA HAUMEHOBAHUE B yNaKoBKe
IVF6077 120925 3aBuxpuTens 5
IVF6078 220051 3aBuxputenb 5
1VB0600 120926 Katog 5
IVB0043 220037 KaTog, 5
1VU0640-10 120932 Conno @1,0 (40A) 5
IVU0614-15 220011 Consio @1,5 (100A) 5
1IVS0616 120928 Koxyx 1
1VS0617 220048 Koxkyx 1
ISM0693 120929 JKpaH 3alMTHbIN 5
ISM0646 220065 JKpaH 3aLWnTHbIN 5
ISMO0694 120930 JKpaH 3aWnTHbIN 5
ISMO647 220047 JKpaH 3aWnTHbIN 5

ronasxkn

curt

IVZ0050 1VZ0015 1VZ0690
MnasmoTpoH CS 50 CS70 cs 81
Pesbba nprcoegmHe-
T BHyTpeHHAas 1/8G BHyTperHAa 1/8G BryTperHAaa 1/8G
Macca, r 66,1 64,1 78,8

IVZ0695 IVZ0655 IVZ0610
MnasmoTpoH CS 101 CS141 CS 151
Pe3bba nprcoeguHe-
MR K Wwelidy BHyTpeHHsaa 3/8-24UNF BHyTpeHHaa 3/8-24UNF BHyTpeHHAaa 3/8-24UNF
Macca, r 99,2 109,5 109,5

1VZ0670 IVZ0665 IVZ0607 1VZ0032

MnasmoTpoH CSA 81 CSA101 CSA141 PT 31
Pesbba nprcoegmHe-
S BHyTpeHHaa 1/8G BHyTpeHHAa 3/8-24UNF BHyTpeHHAa 3/8-24UNF Hapy»xHaa 3/8-24UNF
Macca, r 128,0 113,0 156,0 55,0

NMNA3IMOTROHBI CUT >> 75




PACXOAHBIE MATEPUWANBI TINASMOTPOHOB

KATOAbI 058
oo 11
APTUKY/ M/IASMOTPOH : & il N i R
. . ]

IVBO087 PT 31 3,9 10 078 078 M1Ix1.25 0104
IVBO094 PT 31 6,5 10 IVvB0087 IVB0094 IVB0606 IVB0O15 1IVB1048 IVB1049
IVBO660  CS 45 49 10 055 067
IVBOO15  CS 50 6,3 10 064 1 064
IVB1048  CSP60 - 10 - S _ " N
IVB1049  CSP60 - 10 = { % " 54
IVBOO18  CS 70 45 10 — — S —

M8,3x0,85 M8,3x0,85 n7 0104 ?10,7
IVBOO19 570 6,3 10 1IVB0O18 IVBOO19 1IVB0020 IVB0062 IVBO604
IVB0O020 P80 10,5 10 067 065 0
IVBO062  CS 50 6 10 ] _ 510
IVBO604  CS 81, CSA 81 74 10 ~ . ~ =
IVBO665  CS 81, CSA 81 93 10 L ~ &E | 3 l
IVB1676  CSP100 - 10 s [ ] | 4 L 3
IVBO606  CS101-141, CSA101-141 95 10 0107 M5x0,8 0125 0125
VBOB6G1 €S 101 _141' CSA101-141 19,8 10 IVB0665 1IVB1676 IVB0660 IVB0661 1IVB0666
IVBO666  CS 151 8,3 10
ConnA g3z 0o

g e © &

APTUKYAl TM/A3MOTPOH : = m - E; N = ‘;\
L ] 2 i I |vuow(;§6-1o |vu?)1oz'ig-1o |vug1023;63-10 |vug1)262-10 |vugl)zéi-1o IVU1603-09
IVU0019-10 CS 50 63 10 10 soe boe
IVU0033-10 CS 50 5110 10 o, .
IVU0069-10 CS 50 55 10 10
IVU0064-10 CS 50-70 32 10 10 R N
IVU1603-09 CSP 60 - 10 10
IVU1660-08 CSP 60 g 10 10 ‘5126 ‘0126
IVU1660-09 CSP 60 _ 10 10 IVU1660-08 1VU1660-09 IVU1660-10 1VU1660-11 IVvuoo18-10 Ivuoo18-1
IVU1660-10 CSP 60 - 10 10 0106
IVU1660-11  CSP 60 g 10 10 o106 o106
IVU0018-10 CS70 106 10 10 5 — - "
IVU0018-11 €S 70 106 10 10 g 8 = N
IVU0018-12 €S 70 105 10 10 — — ;T:E e e e
IVU0028-10 CS70 51 10 10 IVU0018-12  IVU0028-10  IVUOD28-12 IVU0039-10  IVU0039-13  IVU0039-15
IVU0028-12 CS70 5110 10
IVU0039-10 P 80 26 10 10 22
IVU0039-13 P 80 26 10 10 . E — — —
IVU0039-15 P 80 216 10 10 h é o o 7
IVU0B01-12  CS 81, CSA 81 108 10 10 2 = = =
IVUO605-10 €S 81, CSA 81 7.2 10 10 |vu?)1:65;-12 |vug1¢:;z-1o |vu?11:(')i-11 |VU?J16465;-12 IVU1676-14  IVU1676-15
IVU0BO5-11  CS 81, CSA 81 72 10 10
IVU0B05-12 CS 81, CSA 81 72 10 10
IVU1676-14 CSP100 - 10 10 . ( _ : oi 0w
IVU1676-15 CSP100 - 10 10 L oA | A
IVU1676-16  CSP100 - 10 10 Tl— =
IVU1678-10 CSP100 : 10 10 020 020
IVU1678-11 CSP 100 - 10 10 IVU1676-16 1IVU1678-10 1VU1678-11 1IVU1678-12 IVU0606-11 IVU0O606-14
IVU1678-12 (CSP100 - 10 10 0149 0149 0149
IVUO606-11  CS101-141, CSA101-141 204 10 10 & & &
IVUOB06-14 €S 101-141, CSA 101-141 203 10 10 -re e ~ ~ 08
IVU0B06-17 €S 101-141, CSA 101-141 201 10 10 g MM g A& T " " | -
IVUDO606-19 CS 101-141, CSA101-141 2001 10 10 e = : : = s
IVU0662-14 CS101-141-151,CSA101-141 322 10 10 820 920 820 220 820 820

IVUOB62-17 CS101-141-151, CSA 101141 32 10 10 IVU0606-17 IVUO606-19 IVU0662-14 1VU0662-17 IVU0662-19 IVU0604-14

IVU0662-19 CS101-141-151,CSA101-141 317 10 10 8, o8
IVU0604-14 CS 151 203 10 10 I SN
IVU0604-16 CS 151 203 10 10 e T
IVU0604-18 CS 151 203 10 10 020 020

IVU0604-16  IVU0604-18

76 *[lonyck £5%. S MNA3MOTPOHBLI CUT



PACXOAHBIE MATEPUWANBI TINASMOTPOHOSB

ANDODY30PLI 096
> " @ & .
APTURYA MAIAMOTPOH Bec,r Kon-sowr, 3 Ny i S ‘B
MiRdTiE Gl 0,3 i IVEgg7B |VS§6779 IVS:)ZOILZ IVF1601 IV(ZF)LQSIZJZ
IVFOO79  PT 31 0,3 10
IVFO002  CS50-70 0,7 10
IVF1601  CSP 60 - 5 . . E‘e 2 .
IVFO602 (S 81, CSA 81 09 10 vios vios
IVF1661 CSP100 = 5 IVF1661 IVF1662 IVFO606 IVF0608
IVF1662  CSP100 2 5
IVFO606  CS101-141, CSA101-141 11 10
IVFO608  CS 101-141-151, CSA 101-141 11 10
0169 024 0228
SALLIUTHDBIE HACAAKUN - - o _
R a 1 A S
APTUKYA MNIASMOTPOH Bec, r L‘;:;‘fg:‘xg - pes E = = .
023 027 027 032
IVS0071 PT 31 17 10 IVS0071 1VS0008 IVS1661-05 1VS0087 1VS0013
IVS0008  CS50 376 10 E0x1S
IVS1661-05 CSP 60 2 5 - —
IVS0087  CS 70 326 10 2 ' . S
IVS0013 P80 22 10 g
IVS0665  CS 81, CSA 81 34,9 10 031 0325 0325
IVS1676-05 CSP 100 B 5 IVS0665 IVS1676-05 1IVS1678-05 1IVS0680 IVS0666
IVS1678-05 CSP100 - 5 B et _
IVS0680 €S 101, CSA 101 62,3 10 o | .
IVS0666  CS 101, CSA 101 53,8 10 i 2 A= ol
IVS0607 €S 141, CSA 141 63,7 10 — :
?32,5 ?32,5 ?32,5
IVS0686 €S 141-151, CSA 141 Y 10 VS0e07 Vsoess S0eT0
IVS0670 €S 151 61,2 10
HACAAKN ANCTAHLUMOHHDbIE 0153 0153
E £ = oy -
APTUKYA M/IASMOTPOH Bec,r ;‘3‘;;?(%;"“2 2 ':g, g;\ 2 .:%, 5 :::3 IR iJ
ISM0006 €S 50 257 10 o 027 0255 Kms
ISM0098 CSP 60 = 10 ISM0006 ISM0098 ISM0007 ISM0060 ISM6662
ISM0007  CS70 263 10 g328 on
ISMO060 €S 70 38 10 . oA - o H
ISM6662  CS 70 234 10 © E 9‘@ 8 ié;@l o %
ISM0709 P80 137 10 . = : — h
ISM0056 s 81 168’9 10 ISh(zg:OQ ISI\?ILSESG ISI\i?)Iz73 ISI\ngBB IS?IIZIZ'II%G
ISM0073  CS 81 4] 10 oo
ISM0088  CS 81 25,8 10 __ e ) 5
ISM0706  CS 81, CSA 81 24,7 10 < 0 o = Al
ISM0085  CSP100 - 10 \ ] S - d L ]
ISMO076  CS 101-141 196,5 10 o 645 0323 034 040
ISM0084  CS101-141 16,4 10 ISM0085 ISM0076 ISM0084 ISM0066 ISM0067
ISM0066  CS 101-141-151 8,1 10 0188 019
ISM0067  CS101-141-151 537 10 e @ ‘ N ﬂp i
ISM0069  CS 101-141-151 65,6 10 meE¥ g4 5 ml m B
ISM0003  CS 101-141-151, CSA 101-141 16,1 10 b = fo 3 . <k
15MO004 CST01-1417151, CSA 01714 183 Ue |sn%gﬁg |s?nzt;365:)3 |sw?;gou |s‘|?/|356299 |s(|?n3026373
ISM0099 €S 101-141-151, CSA 101141 1,3 10
ISM0078  CS101-141, CSA101-141 21,3 10 P 218 b
ISM0068 €S 141, CSA 141 631 10 R ? SR @ R 'F?""f?'l
ISM0059  CS 151 31,5 10 - N =
ISM0093 5151 10'7 10 ISI(\’;ISZIVJGGB IS(I?IIB;JZSB ISI(Z\)HBC)26293 ISl\fgggli ISI\;?GB;OS
ISM0094  CS 151 7.4 10
ISM6605 €S 151 23 10
N30M1ATOPbI .
(o)
[o5) ~N
APTUKY/1 NAA3MOTPOH Bec, r L‘SEai%:‘KTé 5 -
IVF9006 CS101 2,3 10 IVF9006 IVF9007
IVF9007 €S 141-151 41 10

NMNA3IMOTROHBI CUT

Y/

* flonyck +5%. 77



PACXOAQHBIE MATEPUANSI
8 BNNCTEPHOWU YITAKOBKE

HAKOHEYHUKMH

APTURYN

ICUO004-08-SVA

ICUO004-10-SVA

ICUO004-12-SVA

ICUO004-16-SVA

ICUO004-58-SVA

ICUO004-60-SVA

ICUO004-62-SVA

ICUO004-66-SVA

ICUO005-58-SVA

ICUO005-60-SVA

ICUO005-62-SVA

ICUO005-66-SVA

ICUO004-78-SVA

ICUO004-80-SVA

ICUO005-80-SVA

ICUO005-82-SVA

ICUO005-86-SVA

ICUO004-06-SVA

ICUO005-08-5SVA

ICUO005-10-SVA

ICUO005-12-SVA

ICUO005-16-SVA

ICUO005-20-SVA

ICUO003-58-SVA

ICUO003-60-SVA

ICUO003-06-SVA

ICUO003-08-SVA

ICUO003-10-SVA

ICUO003-12-SVA

78

HAMMEHOBAHUE

HakoHe4HWK cBapoyHbIi M6
d0,8 mm (MS)

HakoHeuHuK cBapo4HbI M6
d1,0 mm (MS)

HakoHeuHWK cBapoyHbIin M6
d1,2 mm (MS)

HaKoHeuHWK cBapo4HbIi M6
d1,6 mm (MS)

HakoHeuHWK cBapoyHbIin AL M6
d0,8 mm (MS)

HaKoHeuHMK cBapo4yHbIn AL M6
d1,0 mm (MS)

HakoHeuHuK cBapoyHbIin AL M6
d1,2 mm (MS)

HaKkoHeuHMK cBapo4yHbIn AL M6
d1,6 mm (MS)

HakoHeuHWK cBapoyHbIn AL VI8
d0,8 mm (MS)

HaKkoHeuHWK cBapoyHbIi ALM8
d1,0 mm (MS)

HakoHeuHuK cBapoyHbIn AL VI8
d1,2mm (MS)

HaKkoHeuHWK cBapouHbii ALM8
d1,6 mm (MS)

HakoHeuHuKk cBapoyHbn CuCrZr M6
d0,8 mm (MS)

HakoHeuHuK cBapo4Hbln CuCrZr M6
d1,0 mm (MS)
HakoHeuHuk cBapoyHbin CuCrZr M8
d1,0 mm (MS)

HakoHeuHuK cBapo4Hbln CuCrZr M8
d1,2 mm (MS)

HakoHeuHnK cBapo4yHbIn CuCrZr M8
d1,6 mm (MS)

HakoHeuyHWK cBapo4HbIn M6
d0,6 mm (MS)

HaKoHe4yHWK cBapo4HbIi M8
d0,8 mm (MS)

HakoHeuHuK cBapo4HbIn M8
d1,0 mm (MS)

HaKoHe4HWK cBapo4HbIi M8
d1,2 mm (MS)

HakoHeuHWK cBapoyHbIin M8
d1,6 mm (MS)

HaKoHeuHWK cBapo4HbIi M8
d2,0 mm (MS)

HakoHeuHWK cBapoyHbIn npamor Al
M6 d0,8 mm (MS)

HakoHe4yHWK cBapo4HbIn npAmoi Al
M6 d1,0 mm (MS)

HakoHeuHWK cBapoyHbIn Nnpamoi M6
d0,6 mm (MS)

HakoHe4HWK cBapo4HbIV Npsamon M6
d0,8 mm (MS)

HakoHeuHWK cBapoyHbIn Nnpamor M6
d1,0 mm (MS)

HakoHe4HWK cBapo4HbIi Nnpsamon M6
d1,2 mm (MS)

ConnA

APTURYN

ICS0807-SVA
ICS0077-SVA
ICS0063-SVA
ICS0071-SVA

ICS0806-SVA
ICS0078-SVA
ICS0064-SVA
ICS0800-SVA
ICS0079-SVA
ICS0062-SVA
ICS0072-SVA

ICS0073-SVA

BUKHN

APTURYN

1ISQ0070-SVA

1ISQ0077-SVA

PO3ETKMA

APTURVAN

1ISQ0080-SVA

1ISQ0053-SVA

\/

HAUMEHOBAHME

Conno rasopacnpeaenurensHoe
d10 (MS 24/240)

Connio rasopacnpegenvrensHoe
d11 (MS 25)

Consio rasopacnpegenvrensHoe
d12 (MS 15)

Connio rasopacnpegenvrensHoe
d12 (MS 36)

Consio rasopacnpegenurensHoe
d12,5 (MS 24/240)

Consio rasopacnpegenurensHoe
d15 (MS 25)

Consio rasopacnpegenmresnsHoe
d16 (MS 15)

Conno rasopacnpegenuTesibHoe
d17 (MS 24/240)

Conno rasopacnpegenurensbHoe
d18 (MS 25)

Conno rasopacnpegenutesbHoe
d9,5 (MS 15)

Consno rasopacnpegunntensHoe
d16 (MS 36)

Conno rasopacnpeannnTensHoe
d19 (MS 36)

HAUMEHOBAHME

Bunka kabenbHaga 10-25

Bunka kabenbHasa 35-50

HAMMEHOBAHUE

PoseTKka naHenbHas 10-25

PoseTKka naHenbHas 35-50-70



PACXOAHbLIE = CBRPOIr
MATEPUANBI

B BNUCTEPHOU

YMAKOBKE

N
= CBRROr

BHE OrPAHUYEHMIA

zu —=e
= CBRPar

BHE OrPAHUYEHUNR

HAKOHEYHUK
CBAPOYHb I/

comnno F'A30PACTIPEAE/TUTENBHOE
A/19 FOPE/IKN MS 36

S S MR ALY




CaHkT-lNeTepbypr
yn. HannuHag, g. 44, K. 1, od. 801
Ten.: +7 (812) 325-01-05

MocKBa
np. AHgponosa, 4. 18, K. 7
Ten./dakc: +7 (495) 666-33-05

EkaTepuHbypr

r. BepxHasa lNebiwma, yn. NeTtposa, 4. 59/1
Ten./dakc: +7 (343) 287-48-11
PocToB-Ha-[loHY

np. 40-netuna Nobegaspl, g. 117, 3 aTax, od. 3
Ten.: +7 (863) 308-03-50

Oerkabpb 2024 .

SVAROG-RF.RU

FOE RYIMUTDb




